KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

IlosicHuTe ILHAA 3aIMCKA

1. CBeeHusi 0 TEPPUTOPHMH BBHINOJHEHUS] KOMILUIEKCHBIX KaJacTPOBBIX padot: /8:17:088002

(nanmMeHoBaHMe cyObekTa Poccuiickoit @eneparyum, MyHHIUIATLHOTO 00pa30BaHNsl, HACEJICHHOTO ITYyHKTa, YHUKAIbHBIE yUeTHbIE HOMEPA KaacTPOBBIX KBApTAJIOB, HHBIE CBEIECHHS, TI03BOJIIONIIE
OIIPEIENIUTh MECTOIOIOKEHHE TEPPUTOPHH, Ha KOTOPOI BHITOTHSIOTCSI KOMILUIEKCHBIE KaJacTPOBbIe pabOTHI, HAIIPUMED, HANMEHOBAaHHE CaJOBOUECKOTO MIIH OTOPOJHUYECKOT0 HEKOMMEPUECKOTO
TOBAPHIIECTBA, TAPAXKHOTO0 KOOIIEPATUBA, JIEMEHTA INIAHUPOBOYHOM CTPYKTYPBbI)

2. OcHOBaHUS BbITIOJTHEHHS KOMIJIEKCHBIX KaJacTPOBLIX padoT:

HaumeHnoBanue, 1ata 1 HOMEp JIOKyMEHTa, HA OCHOBAaHUH KOTOPOTO BBITIOJIHSIOTCS KOMITICKCHBIE KaJaCTPOBhIC PaOOThI:
Mynuyunanvhoiti koumpaxkm om 27.03.2024 Nel77

3. laTa noAroTOBKU KapThIl-IJaHa Teppuropuun 23 uronsn 2024 e.

4. CBe}IeHI/Iﬂ 0 33Ka3‘lI/IKe(aX) KOMILVIEKCHBIX Ka1aCTPOBLIX paﬁoT:

B oTHOIIEHNN IOPUANYIECKOTO JIHIIA, OpPraHa MECTHOTO CaMOYTPaBICHNS MyHHIUIAILHOTO paiiloHa, MyHUIIMIIAIEHOTO OKPYTa WK TOPOJCKOT0 OKpyTa JH00
YHOJTHOMOYEHHOTO UCIIOJHUTEIBHOTO OPraHa TocyJapCTBEHHOM BiiacTu cyobekTa Poccuiickoii deneparuu:
MOJIHOE WJIM COKpAIIeHHOE (B ClIydae, eIl UMEETCs) HAMMEHOBaHUE: AOoMuHuUCmpayus MyRuyunaibHo2o oopazosanus "Mynuyunanvuwiii okpye Moowceuncrkuii
paiion Yomypmckou Pecnyonuxu"
OCHOBHOU TrOCYAapCTBEHHBIN PETUCTPALMOHHBIN HOMep: 1211800021267
WIeHTH(PHUKAMOHHBIA HOMEp Hanoromarensumka: 1839012175

B oTHOmICHNN (I)H3I/I‘IGCKOFO JiMLa Uiin npeacTaBuTCIA (bHSPI‘ieCKI/IX W FOPUANYCCKUX JIUII:

(hamuns, UM, OTIECTBO (TIOCIIEIHEE - TIPY HATUYHAH): —
CTPaxOBOH HOMEp WHAMBHYaJILHOIO JIMIIEBOIO CUETa B CUCTEME 00s13aTeIbHOI0 ICHCHOHHOTO cTpaxoBanus Poccutickoit ®eneparuu (CHUJIC): —

HaumeHoBaHUe ¥ PEKBU3UTHI JOKYMEHTA, MOITBEPKIAFOIINE TIOJTHOMOYMS IPEJACTABUTEIS 3aKa3urKa(0B) KOMIUIEKCHBIX KaJlaCTPOBBIX padoT:

AJipec 3J71eKTPOHHOM MOYTHI (JUIs HANPABJICHUS YBEIOMIICHHS O pe3yJIbTaTax BHECEHUsI CBeICHUI B EMHBIN rOCYapCTBEHHBIN PeecTp HEBIKHMOCTH):
omzmozh@yandex.ru

5. CBenenns 00 MCMOJIHUTEe KOMIJIEKCHBIX KaJacTPOBbIX padoT:

[ToHOE MM coKpaleHHOE (B CIy4ae, eClId UMeeTCsl) HANMEHOBAHHE U aJIpeC FOPUANYESCKOTO JIUIA, C KOTOPHIM 3aKIJIFOUEH TOCYAapCTBEHHBIN MM MyHHUIIHITATbHBINA
KOHTPAKT JIM0O0 JOrOBOP MOJPS/Ia Ha BBIIIOJHEHHE KOMIUIEKCHBIX KaaacTpoBbiX padot: Y VP "[[KO FTU", VP, 2. Hxcesck, yr. Braoumupa Kpaesa, 0. 21

damMuius, UM, OTIECTBO KaIaCTPOBOT0 HHXKEHEpa (TTociieinee - mpu Hanwaun): FOmunoea Barenmuna Onecoéna i OCHOBHON TOCYAapCTBEHHBIN PETUCTPAIMOHHBINA
HOMEDp KaJacTpOBOr0 HHXKeHepa HHANBHyanbHOro npeanpuaumarens (OI'PHUIL): —
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CtpaxoBoil HOMEp HHIUBHIYAIBHOTO JIUIIEBOIO CYETa B CHCTEME 00513aTeIbHOTO MMEHCHOHHOTO cTpaxoanns Poccuiickoit deneparmn (CHUJIC) kamactpoBoro
umxenepa: 114-286-717 50

YHUuKaIbHBIN peeCTPOBBIA HOMEP KaJlaCTPOBOTO MHKEHEPA B PEECTPE CaMOPETyJIMPYEeMOU OpraHu3alliy KaJJaCTPOBBIX HHKCHEPOB U JiaTa BHECCHHSI CBEJICHUM O
(huzmueckoM JuIle B Takou peectp: 0867 22 uwoasn 2016 e.

[MomHoe unu (B ciyvae, eciii UMeeTCs) COKpaIeHHOe HAMMEHOBAHKE CAMOPETYJINPYEMOM OpraHu3aliy KaJacCTPOBBIX HHKECHEPOB, WICHOM KOTOPOU SBIISETCSI
kamacTpoBeiid nmxenep: CPO AKU "llosoncve”

KonrakTabii Tenedon: 83412664100

[TodToBsIit afpec U aapec dASKTPOHHON MOYTHI, IO KOTOPHIM OCYIIECTBISIETCS CBA3b C KaJacTPOBBIM HHKeHepoM: VP, e. Udcesck, yi. Braoumupa Kpaesa, 0. 21,
valuminova@mail.ru

6. Hepeqeﬂb HOKYMEHTOB, UCITOJIB30BAHHLIX IPHU MOAT0OTOBKE KapThI-IJIAHA TCPPUTOPUH:

Ne n/n PexkBM3MTHI JOKYMEHTA
- Bua Jlata Homep HaumenoBaHue HHble cBeeHNA
1 2 3 4 5 6
KYBU-
1 — 02.04.2024 001/2024- KapactpoBslii 1aH TEPPUTOPUHU —
92522693
stk _
2 — 05.04.2024 Aok fheckokok_ KanmactpoBas BeIIMCKa O 3eMEITHHOM yYaCTKe —
skkskockskokkk
KYBU-
3 — 02.04.2024 001/2024- KanactpoBsiii mtan Tepputopun —
93118306
[TocranoBnenne OO yTBEpKIEHUH KapThI-TIaHA TEPPUTOPUU
4 — 25.07.2024 o/H kagactpoBoro kBapraia 18:17:088002 mpu BITOTHEHUH BKITIOYEH B MPHUJIOKCHUE
KOMIUIEKCHBIX KaJIJaCTPOBBIX paboT
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7. IlosicHeHU sl K KapTe-IUIaHy TePpPUTOPUM:
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1. CBenemm 00 YTOYHAECMBIX U UCIIPABJIAEMbBIX 3€MEJbHBIX YHYaCTKaXx, 00beKTaX KaMUTAJILHOI0 CTPOUTEIAbCTBA

B pamkax ncromHeHNs MyHUIAIATHHOTO KOHTpakTa Nel77 ot 27.03.2024 Ha BHIIOTHEHNE KOMIUIEKCHBIX KaJIaCTPOBBIX padOT B OTHOIIIEHUH KaJaCTPOBOTO KBapTaia
18:17:088002 ObuTH MTPOaHAIM3UPOBAHEI CBeJIeHUS O 114 3eMeNnbHBIX yuacTkax U 98 00beKTax KanuTaabHOro cTpouteiabctBa. CornacHo ceenenusm ET'PH (NeKYBU-
001/2024-92814933 ot 2024-04-02, NeKYBH-001/2024-101514245 2024-04-09 2024-04-25 ot 09.04.2024).

YTOYHEHHUIO MECTOTIONIOKEHHS TPAHUI] U TUTOIIAIH B XO/I€ BBHIMTOTHEHHS paboT moasnexany 43 3eMeIbHBIX y9acTKa.

B oTHOmennn 53 3eMeNbHBIX YYaCTKOB OBLIH BBISIBJICHBI peeCTPOBBIE OMHOKH. J[aHHOE NCTpaBIIeHIE PEeCTPOBOM OMIMOKY BBI3BAHO HEOOXOAUMOCTHIO TPUBEICHHUS
B COOTBETCTBHE TPAaHUI] 3eMEIbHBIX YYaCTKOB, YITEHHBIX B ETMHOM TOCYTapCTBEHHOM PEeCTpe HEABIKUMOCTH, C UX (PAKTHUECKUM MECTOMOIOKEHHEM Ha
MecTHOCTH. [Ipy BBIIOJTHEHNHU KaAacTPOBBIX PabOT OBLIO BBISBICHO, YTO MPU ChEMKE 3eMEJIBHOI0 Y4acTKa Obljla JOMYIIeHa ONTHOKa B ONPEACICHUN KOOPIUHAT
XapaKTePHBIX TOUEK ero rpaHuil. [1oapsIuuKkoM KOMILIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX PAa0OT OBUIH MPOU3BEACHBI IOBTOPHBIC ONPECICHUS KOOPIUHAT BCEX TOUCK IPaHUI]
JTAHHOTO 3€METBHOTO YYacTKa, IO3BOJISIONINE UACHTU(UIINPOBAThH X (PaKTHIECKOE MECTOTIONOKEHNE Ha MeCTHOCTH. [[oBTOpHBIE M3MEPEHNs TOATBEPINITH HATMIHE
OIMOKHU B MECTOIOJIOKEHUH TPaHUI] 3eMETHHOT0 yyacTka. KoopauHaThl XapakTepHBIX TOUEK TPaHUI] 3¢MEIBHBIX YYACTKOB OMPECICHB MEeTOIOM CITy THUKOBBIX
reoIe3NUeCKuX u3MepeHnidl. TOUHOCTH OIpeeeHUsT KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOYEK IPAHUIL 36MEJIBHBIX YIacTKOB - 0,1 M.

VTOYHEHHNIO MECTOITOI0KEHHS I'paHul] KOHTYpa 3JaHUsA B XOA€ BBIITOJIHEHUA pa60T mojIe)Kamm 68 00BEKTOB KAITUTAIILHOTO CTPOUTEJILCTBA.

B oTHOmeHnn 8 00BEKTOB KAaMTaIHLHOTO CTPOUTENHCTBA ObLIa BEISIBIICHA peecTpoBas omrnbka. J[aHHOe ncnpapieHre peecTpoBOil OIMMOKH BBI3BAHO
HEOOXOMMOCTHIO IIPUBEACHUS B COOTBETCTBHE I'PAaHUI] 00 BEKTOB KAMTAIHLHOTO CTPOUTEIHCTBA, YUTCHHBIX B EIMHOM rocy1apcCTBEHHOM peecTpe HeIBUKHUMOCTH, C
uX (paKTHYECKUM MECTOIOI0KESHHEM Ha MECTHOCTH. [IpH BBITIOJHEHUH KaJaCTPOBBIX paOOT ObLIO BBISBICHO, YTO IPU ChEMKE CTPOCHHI Oblja JIOIMyIIeHa OTHOKa B
omnpeIe/ICHUH KOOPJMHAT XapaKTEPHbIX TOYECK rpaHull. [10ApSTUMKOM KOMILIEKCHBIX KaJaCTPOBBIX PadOT ObUIM IIPOU3BEICHBI TOBTOPHBIC ONPEACIICHUS KOOPIUHAT
BCEX TOYEK I'PaHUI] JAHHOTO CTPOCHHMS, TTO3BOJISIONINE UACHTU(DUITUPOBATH HX (PAKTHUECKOE MECTOIIOJIOKEHUE Ha MECTHOCTH. [I0BTOpHBIE M3MepeHNs TIOATBEP AU
HaJIM4YMe OMMOKY B MECTOTIOJIOKEHHUH TPaHUI] 00bEKTOB KAITUTAIILHOTO CTPOUTENhCTBA. KOOpAMHATHI XapaKTePHBIX TOYEK T'PAaHUI] 00 BEKTOB KaUTaIbHOTO
CTPOUTETLCTBA OMPEJICICHB METOIOM CITyTHUKOBBIX ['€0JIE3MUECKIX M3MEepEeHUN. TOUHOCTh OnpeneNeHusT KOOPANHAT XapaKTEPHBIX TOUCK I'PaHUIl 00HEKTOB
KaUTAJIbHOTO CTpouTenbeTBa - 0,1 M.

2. CBe}]eHI/IH 0 TEPPUTOPHAIBHBIX 30HAX, MUHUMAJIBHBIX U MAKCUMAJIBHBIX padMepax YTOUYHAECMbBIX 3€MEJIbLHBIX YIaCTKOB

B cootBercTBuM ¢ [IpaBunamu 3eMIIenoNb30BaHUs U 3aCTPOHKHA MYHUIIMTIAIBHOTO 00pa3zoBaHus «CloramiibCKoey, yTBepKIeHHbIE pacniopsbkeHreM [IpaBurenscTpa
VP or 30.12.2016 Ne1975-p, yTouHsiemble 3eMeNIbHBIE yUYAaCTKH PACIIONIOKEHBI B TpaiocTpouTenbHOM 30He JK-2 (30HA 3acTpOHKN MHANBUIAYATHHBIMH KUIBIMHU
noMami). [IpenensHble mapaMeTphl 3eMETBbHOI0 Y4acTKa YCTaHOBJICHBI ISl IAHHOM 30HBI C BUZIOM pa3pelIeHHOr0 HCIIOIb30BaHuUs: MUHUMaIbHBIH pa3mep — 1000
KB.M (JIJI1 THAUBUAYATHHOTO KAIUIITHOTO CTPOUTEIHCTBA, BEACHHSI IMIHOTO MOACOOHOTO X03siicTBa), 600 KB.M. (71T 00BEKTOB OJIOKMPOBAHHOM JKUJION 3aCTPONKH
(1a 1 6710K), 200 KB.M. (U1 TPOYKMX 00BbEKTOB). MakcuManbHbii pasMep — 2000 kB.M. (111 00BEKTOB WHAMBHYaJILHOIO )KHJIUIIIHOTO CTPOUTEIIbCTBA, 00bEKTOB
OJIOKMPOBAHHOM KHJION 3acTpoiky (Ha 1 OJIOK), BeJIeH!s TUYHOTO MOACOOHOTO X03sHcTBa, 4000 KB.M. - IS TPOYHX OOBEKTOB.

O-1 (3oHa nenoBoro, 00IIECTBEHHOTO M KOMMEpUECKoro HazHaueHus). [IpeaensHble mapaMeTpsl 3eMeIbHOI0 y4acTKa YCTaHOBJIEHBI AJ1sl JAHHOW 30HBI C BUIOM
pa3perieHHoro CIOIb30BAHU: MUHUMAILHBIN pasmep — 200 KB.M (17151 0OBEKTOB IEITIOBOTO, OOIIECTBEHHOTO 1 KOMMEPYECKOTOHA3HAYEHUS; JUISl IIPOYHUX OOBEKTOB).
Maxkcumanbablid pazmep — 4000 kB.M. (Juist 7151 0OBEKTOB JIEI0BOI0, OOLIECTBEHHOr0 M KOMMepuecKkoronasHaueHusi), 2000 KB.M. - Uit IpOYUX 0OBEKTOB.
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CX-1 (3ona, 3aHATast 0OBEKTAMHU CEIIbCKOXO3SMCTBEHHOTO Ha3HaYeHUs). [IpeiebHbIe mapaMeTphl 3eMEIbHOIO YYacTKa YCTAHOBIICHBI [T TAHHOW 30HBI C BHIIOM
pa3peneHHOro UCTIONh30BAHNS: MUHUMAIBHBINA pa3mep — 100 kB.M . MakcuManbHBIN pa3Mep — HE YCTaHOBIIEH.
IIp-1 (3ona mpouux Teppuropuii). [IpenenpHpie mapaMeTpbl 3eMETFHOTO YYaCTKa YCTAHOBIIEHBI JIJIs1 JAHHOM 30HBI C BUJIOM Pa3pEeIIeHHOTO UCIIONb30BaAHUS:
MUHUMaNBHBIN pasmep — 100 kB.M. MakcuManbHbIN pa3Mep —HE YCTaHOBJICH.

3. CBeneHus 00 HCIIOJTHUTEJIAX:

KowmrmrekcHpIe kKamacTpoBbie pabOTHI B OTHOIIEHUH KagacTpoBoro kBapraia 18:17:069001 6buti MoAroTOBIICHEI KaAacTPOBEIM HHkeHepoM FOMuHOBO# BaneHTuHOM
OnerosHol, sBistoneiics wienom CPO KU «Camoperynupyemas opranuzanys "Acconuanus KagacTpoBbIX HHXeHEpOoB [10BOMMKbs", yHUKANbHBIN peecTpoBbIi
HOMeEp KajacTpoBoro mmkeHepa B peectpe wieHoB CPO KM N 0867). Cenenust o CPO KU «Camoperynupyemas opranusariys "Accoruanms KaaacTpOBbIX
umkenepoB [loBomkesa" cogepxarcs B rocynapcrseHHoM peectpe CPO KU (peructparmonnsiii Homep B ['ocynapcrBerHOM peectpe KamacTpoBbIX HHKEHEPOB -
28369) CrpaxoBoii HOMep HHANBHUIYaABHOTO JUIIEBOTO cueTa KajacTpoBoro nmxenepa: 114-286-717 50.

1. CBeieHMs 0 MYHKTAX reoe3M4ecKoii ceTu:

B Cucrema Jarta obciienoBanusi
No reo I:vl.nq Ha3panue myHkra u KOOPAMHAT Koopaunartel nyHkTa, M 24 anpeas 2024 1.
I /;1 ecI:coﬁ THII 3HAKA NyHKTA CBejieHusl 0 COCTOSIHMH
reoJe3u4ecKoii ceTu | reoge3mveckoi
CeTH 1 a . X % HapPy»KHOI'0 HeHTpa nyHKTa MAapKH LIEHTpa
3HAKa MYHKTA NMYHKTA
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1|3 Huwxruid Bumyp, MCK-18, 30na 342031,76 | 2172693,43 | yrpauen COXpaHMICS COXpaHHMICS
nupamuaa 2
2 |2 Bepxune Kparan, MCK-18, sona 337760,68 2180049,55 | ytpauen COXPAHHUJICS COXPAHHUIICS
nupamMuaa 2
3 12 Kapamryp, nupamuna g/ICK_l 8, 30ma 334949,17 2188282,89 | yrpauen COXpaHUJICS COXpaHUJICS

2. CBenennsi 00 HCIOJIB30BAHHBIX CPEeACTBAX H3MEPEHMIA:

HaunMeHnoBaHue ¥ 0003HaAYEHHE THIIA

3aBoacKoii MU cepUiiHBII HOMep

PexkBU3NTHI CBHIETENHLCTBA 0 MOBEPKe MpHdopa

Ne ni/m cpeacTBa U3MepeHui - npudopa cpencTa msmepenmil (MHCTPYMEHTA, ANMapaTypsbl) U (MJIH) CPOK AeiicTBHSA
(MHCTPYMEHTA, aNnapaTypsbl) TOBEPKH
1 2 3 4
1 ?ggﬁggg@gg’;?““m CITy THHKOBAA S940111701017RP NeC-TCX/11-01-2024/307190183 or 11.01.2024 .
2 AnmapaTypa Ie0fe3MIecKas CIIyTHHKOBAs S940111701023RP No C-I'CX/11-01-2024/307190184 ot 11.01.2024 r.

STONEX S9GNSS
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CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1. CBegeHMs 0 XapaKTEePHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:17:000000:1275 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, m DopMyJibl, TPUMEHEHHBIE IJIs1
OTpe/IeNeHbl B pe3ysIbTaTe pacuyera cpeHeH KBaApaTH4iecKou
Oo6o3HauyeHne conepikarcsi B Exnnom D —— MOTPENIHOCTH oNpeaeTeHust
Onucanue
xapakTepHbix | F'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILICKCHEIX MeTtoa onpenesneHust KOOPAMHAT XapaKTePHBIX TOYEK
HEABMKHMOCTH KOOPAUHAT rpanun (M), ¢ moACTABJIEHHBIMH B Jakpervients
To'eK Ka1aCTPOBbLIX padoT pA paHul (Vl), € oA TOUKH
rpaHuIl Takue (opMy.Jabl 3HAYEHUSIMH U
X % X % HUTOroBblI€ (BHIYUCIEHHBbIE)
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
o o reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H503Y 340847,85 | 2158611,17 — SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3UUECKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =
H26Y 340835,02 | 2158684,14 —— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M2/2) =
H25Y 340814,40 | 2158670,62 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =
w27y 340814.35 | 2158634,27 H3MEPEHUIA SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
re0/Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
28y o o 340821,02 1 2158605,12 H3MEPEHUIA SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
Mertoa criyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H29¥ B B 340836,31 | 2158609,08 reo1e3M4eCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)

Mertoa cIyTHUKOBBIX
o o reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H503Y 340847,85 | 2158611,17 —— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 1 | -

(ompenenenmii)

2. CBelleHHsI 0 YACTSAX I'PAHUI] YTOYHSIEMOTI'0 3eMeJILHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:000000:1275 :

O003HaYE€HNE YACTH TPAHMI] I'opuzonTanbHoe OnucaHue MPOXOKAEHUS YACTH CaeeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJIOKEHH S
OT T. JI0 T. npoJo:xkerue (S), M rpaHui rpaHuL(COrJIacOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
503y H26Y 74,09 | — COTJIaCOBAHO
H26Y H25Y 24,66 | — COTJIaCOBAHO
H25Y H27Y 36,35 | — COIJIaCOBaHO
H27Y H28Y 2990 | — COIJIACOBAHO
H28Y H29Y 15,79 | — COTJIaCOBAHO
H29Y 503y 11,73 | — COTJIaCOBAHO
3. CBelleHHUsI 0 XapAKTEPUCTUKAX YTOUHIEMOr0 3eMeJbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:000000:1275 :
Ne i/m HaunMeHOBaHNe XapaKTEPUCTHK 3eMeJTbHOI0 y4acTKa 3HaueHHE XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1. AJlpec 3eMeNbHOr0 y4acTKa —
CBeJieHHs 0 MECTOIOJI0KEHUH 3eMENbHOTO yJyacTKa (IIpy OTCYTCTBUU aJpeca N
11 |s CTﬁyKTypHpOBaHHOM B COOTBETCTRHM C (be};xepanLH(o é) H (1)0}I;M3HI/IOHHI2)pI7I ) S;HBE};PTCKM Pecnybnuka, p-0 Moxrunckui, cr. Capaan, yi. CoBerckas,
aJI]pECHOM CUCTEMOM BHJIE ¥y
1.2. JlonogHUTENbHBIE CBEECHHUSI O MECTONOJIOKEHUH 3€MEJIBHOTO y4acTKa 3y 27
7 [Tnomaap 3eMeNbHOTO YJYacTKa + BEUYMHA MOTPEITHOCTH 1853415

onpenenenus(Boruncaenus) mwiomamm (P = AP), m?

dopmyia, TpUMEHEHHAs JUTsl BRIYUCACHHS MTPEIEIbHOMN MOIPEIIHOCTH
3. onpeeIeHUs MIOMAN 3eMEIbHOTO YYacTKa, C OCTaBICHHBIMU AP=35 M- «/PHOK =3,5-0,10 - '\/ 1800 =15
3HAYEHHSIMH M UTOTOBbIE (BbIUMCIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2

[Tmomaas 3eMeTFHOTO yJacTKa COTIIACHO CBeICHUSIM EnuHoTo

1800
roCyIapCTBEHHOrO peecTpa Heasuwkumocth (Pkan), m? 8

5. Ouenka pacxoxaenus P u Pxaa (P — Pkapn), m> 53

[IpenenbHbIi MUHUMATBHBIA U MaKCUMAJTLHBIN Pa3MephI 36MEJTLHOIO YUacTKa
(Pmun u Pmakc), M2
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CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
7. By (BHIIBI) pa3penIeHHOTO UCTIOTb30BAHMS —
7.1. JlomonHuTenbHbIe cBefieHns 00 MCTIOIB30BAHIH 3€MEIbHOTO YIacTKa —
KanmacTpoBsiii mim WHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTAPHBIH )
8. 3JIaHUsl, COOPYKEHUS, 00 BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA, 18:17:088002:346
PacIOI0XKEHHOTO Ha 3eMEeITbHOM yJacTKe
9 CaelieHust 0 3eMENBHBIX YUaCTKaX (3EMJIIX OOLIETO MOJb30BaHUs, TEPPUTOPUH |
00IIIero MOJIL30BaHUs ), TOCPEICTBOM KOTOPBIX 00SCIICUMBACTCS JJOCTYII
10. Wurle cBeaeHus —

4. ITosicHeHUsI K CBeJJeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM Y4acTKe ¢ KaaacTpoBbiM HOMepoMm 18:17:000000:1275 :

1. ]

1. CBeeHus1 0 XapaKTePHbIX TOYKAX TPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTpoBbiM HOMepom 18:17:088001:8S5 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunarsi, M DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE [JIs1
ONpE/IeNeHb B pe3y/IbTaTe pacuera cpeJHeii KBapaTu4ecKoi
Oo6o3Hauenne coaepxarcsi B Exnnom TMOTPENIHOCTH ONpeneIeHust
BbINOJIHEHHU S Onucanue
XxapakTepHbix | FOCYAapCTBEHHOM peecTpe Merton onpeneeHus KOOPAHHAT XapaKTePHbIX TOYEK
HEBHKHMOCTH KOMIIJICKCHBIX 3aKpervieHus
TOYEK KAJ1ACTPOBLIX PaGoT KOOpPAUHAT rpanun (M), ¢ moACTABJIEHHBIMH B TOUKH
rpaHul Takue GopMyJibl 3HAYEHUSIMU U
HUTOroBbI€ (BHIYUCIEHHBI
X % X % oroBbIe ( ciie e)
3HadeHuss M, M
1 2 3 4 5 6 7 8

18:17:088001:85(1)

MeTO,[[ CITYTHUKOBBIX

reo1e3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
546 o 341161,23 | 2158397,02 WU3MEpEHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m |
(ompenenenuit)
MeTo]1 CIIy THUKOBBIX
reo1e3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M22) =
343 o 341142,32 | 2158445,35 WU3MEpEHUH SQRT(0,6"2+0,08"2)=0,1 m |
(ompenenenuit)
o Mertoa criyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
Ha7Y 341133,14 1 2158466,56 re0Ie3MIECKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

H4sY 341112,75 | 2158458,05 WU3MEPCHUIA SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenwnii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

4oy 341122.84 | 2158428,74 H3MepeHHit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

0¥y 341140,18 |- 2158380,50 H3MepeHHit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

31y 34ISLI9 | 2158389,50 H3MepeHHit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
Meron CIlyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

346 341161,23 | 2158397,02 WU3MEpPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenennii)

18:17:088001:85(2)

MeTo1 CITy THUKOBBIX

reoIe3U4ECKUX Mt =SQRT(M1"2+M22) =

42y 341185,76 | 2158363,28 W3MEpEHUH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenennii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0Ie3UUeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =

203 34HIBLST - 2158368,11 WU3MEpEHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0Ie3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

21 341170,22 | 2158384,16 WU3MEpEHUH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX

o Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H43Y 341164,62 | 2158379,68 N SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =

uddy o 341160,77 | 2158376,74 M3MEpeHU SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX

o Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H45Y 341158,09 | 2158374,72 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

o Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

>43 341149.38 | 2158368,08 W3MEPCHUIA SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

44 o 341163,09 | 215835040 M3MEPEHUIA SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0JIe3NIEeCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H46Y — 341166,96 | 2158345,78 N —— SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

reoIe3NIEeCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H42Y — 341185,76 | 2158363,28 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeenenuit)

2. CBelleHHsl 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOT0 3eMeJILHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBsiM HoMepom 18:17:088001:85 :

O0603HauYeHNe YACTH IPAHUI

TI'opuzonTansHoe

Onucanue MPOXOKICHUA YACTHU

CBeieHHs 0 COIJIACOBAHMH MECTOIOI0KEHHS

OT T. JI0 T. npoJio:keHue (S), M TPaHHL rPaHML(COrIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
18:17:088001:85(1)
546 545 51,90 | — COIJIaCOBAHO
545 u47yY 23,11 | — COIJIaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

u47y H48Y 22,09 | — COIJIaCOBAHO
H48Y H49y 31,00 COIJ1aCOBaHO
49y H50Y 51,26 COIJ1aCOBaHO
H50Y H51Y 14,22 COIJ1aCOBaHO
H51Y 546 12,54 | — COIJIaCOBaHO
18:17:088001:85(2)

42y 203 6,43 COIJ1aCOBaHO

203 211 19,62 | — COTJIaCOBAHO

211 u43y 7,17 | — COIJIaCOBaHO
H43y n44y 484 | — COIJIaCOBAHO
u44y H45yY 3,36 | — COIJIACOBAHO
a45Y 543 10,95 | — COTJIaCOBAHO

543 544 2237 | — COTJIaCOBAHO

544 H46Y 6,03 | — COIJIaCOBaHO
H46Y u42y 25,68 | — COIJIaCOBaHO

3. CBeieHusl 0 XapaKTEPUCTUKAX YTOUHIEMOr0 3eMeJbHOI0 YYacTKa ¢ KajaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088001:8S :

Ne n/m HaunMeHOBaHUe XapaKTePUCTHK 3€MeJIbHOI0 YYACTKA 3HauyeHue XapaKTepuCTUKHA
1 2 3
1. AJpec 3eMeNbHOTO yJacTKa —
CBenieHHs1 0 MECTOMOJIOXKEHUH 3eMEIBHOT0 yyacTKa (IIpu OTCYTCTBHH afpeca N
A Y ( P Y D ) Y amyprckast Peciiyonuka, p-0H Moxxrunckuii, cr. Capaas, yin. Coro3Has,
1.1. | B CTpYKTYpHpPOBaHHOM B COOTBETCTBUH ¢ (hefepanbHOil HH)OPMAITMOHHON v 13
aJpEeCHON CUCTEMOU BHJIE y
1.2 JlomonHUTENbHBIE CBEJICHUS] O MECTOIOJIOKEHHUH 3€MEJIbHOT'O y9acTKa 3/y 13
2600£18
[Inommane 3eMenbHOTO y4acTKa + BeIMYUHA TOTPEIIHOCTH )
2. o 2 (1) 1899,53+15,25;
penenenus(Boravcienns) mwiomanu (P + AP), m (2) 700,03+9,26
dopmyna, TpUMEHEHHAas JUTSl BRIYUCIICHHS MTPeIeTbHOM MMOTPEITHOCTH AP =3.5 - Mt - [Prox = 3,5 0,10 - /2600 =18
3. OTIpeJICIICHIS TUTOIIAIA 3eMEITFHOTO YUacTKa, C TIOICTaBICHHBIMHA (H)AP=3,5 - M¢ - '\/P;[OK =3,5-0,10 - '\/ 1899,53 =15,25;
3HAYCHUSIMH U UTOTOBEIC (BBIUMCIICHHBIC) 3HaYeHus (AP), M2 (2) AP=3,5 - M - ,PI[OK —3.5-0.10 - \/700.03 =926
4 [Inomanp 3eMeNBpHOTO Y4acTKa COrIacHO CBeleHusAM Enunoro 2600
) roCyJapCTBEHHOr0 peecTpa Heapuxumocth (Pkan), m?
5. Ormenka pacxoxaeaus P u Pxan (P — Pxan), M2 0




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
6 [IpenenbHbIit MUHIMATBHBINA U MAaKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEIbHOrO y4acTka |
) (Pmun u Pmakc), m?
7. Bun (Buzbl) pa3peIieHHOro HCIoab30BaHus —
7.1. | JlononHUTEIbHBIE CBEACHUS 00 UCTIOJIb30BAaHUHU 36MEJIBHOI0 yUacTKa —
KanactpoBblii nin WHOH rocy1apCTBEHHBIH yYETHBIH HOMEp (WHBEHTAPHBIN)
8. 3[IaHUs, COOPYKEHU, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENLCTBA, 18:17:088001:153
pPacHoI0XKEHHOI0 Ha 36MEIIbHOM yYacTKe
9 Caezienust 0 3eMEJbHBIX y4acTKaX (3eMIIAX OOLIETO MOIb30BaHUs, TEPPUTOPUN |
00II1ero MoJIb30BaHus), MOCPEICTBOM KOTOPBIX 00eCTIeYMBaeTCs JOCTYII
10. WHble cBeneHus —

4. TlosicHeHUs K CBeJIeHUAM 00 YTOUHSIeMOM 3eMeJbHOM Y4acTKe ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:088001:8S :

1.

| —

1. CBeeHus 0 XapaKkTepPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 18:17:088001:87 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsel, m DopMyJibl, TPUMEHEHHBIE IJIs1
onpeeIenbl B pe3yIbTaTe pacuera cpeaHeii KBaApaTH4eCcKoOii
O0o3Ha4eHHe coxepikarcsi B Equnom BBINOJIHCHHUS MOIPELIHOCTH ONpeaeeHus! Omicanmue
xapakTepHbix | TOCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILICKCAEBIX Meton onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK KD eILICHILS
ToYeK HeABMKUMOCTH KAZACTPOBBIX PAGOT KOOpAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B EO‘[KI/I
rpaHuIl Takue (OpMY.Jabl 3HAYEHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BHIYMCJIEHHDIE)
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
18:17:088001:87(1)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0Ie3UUECKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
32y 34095787 | 2158231,11 WU3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
53y — | 340985,65 | 2158242,07 TEOACSIICTRIE | Mt = SQRT(0.07°2+0.07/2) = 0.1 m
M3MEpeHUH
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

231

340971,09 | 2158273,81 —

H54y

340962,73 | 2158271,16

Mertoa cyTHUKOBBIX
Tre0Ie3NUCCKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuit)

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m | -

H55Y

340953,54 | 2158268,05

Mertoa cyTHUKOBBIX
re0JC3HUCCKUX
U3MEPEHUN
(ompeenenuit)

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m | -

H61Y

340943,78 | 2158262,83

Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3UYECKUX
U3MEPEHUN
(ompeenenuit)

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H52Y

340957,87 | 2158231,11

Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3UYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

18:17:088001:87(2)

230

340965,79 | 2158291,93 —

H56Y

340948,83 | 2158343,10

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
WU3MEpPEeHUI
(ompenenennii)

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m | -

H57Y

340928,27 | 2158337,94

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3NYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m | -

HO65Y

340942,04 | 2158284,81

MeTto/ CITy THUKOBBIX
reoJIe3NIECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

230

340965,79 | 2158291,93 —

2. CBefteHus 0 YACTAX I'PAHMIL YTOYHSIEMOTI0 3eMeJIBHOI0 YYACTKA € KaAacTpoBbiM HOMepom 18:17:088001:87 :

O0603HaUeHNME YACTH TPAHMIL

OT T.

a0 T.

TI'opuzonTansHoe
npoJioxkenue (S), M

Onucanue MPOXOKICHUA YACTHU CBeZ]eHI/Iﬂ 0 COTJIACOBAHUM MECTOITOJIO0KCHUSA

TPaHMI]

rpaHuL(COrJIacOBAHO/CIIOPHOE)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 | 2 | 3 | 4 | 5
18:17:088001:87(1)
H52V H53Y 29,86 | — COIJ1aCOBaHO
H53Y 231 34,92 | — COIJ1aCOBaHO
231 H54Y 8,77 | — COIJIaCOBaHO
H54Y H55Y 9,70 | — COIJIaCOBAHO
H55Y H61Y 11,07 | — COIJ1aCOBaHO
HO1Y H52Y 3471 | — COTJIaCOBAHO
18:17:088001:87(2)
230 H56Y 5391 | — COIJIaCOBAHO
H56Y H57Y 21,20 | — COIJIACOBAHO
H57Y HOSY 54,89 | — COTJIaCOBAHO
HOS5Y 230 2479 | — COTJIaCOBAHO
3. CBeleHUsI 0 XapAKTEPUCTUKAX YTOUHIEMOI0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088001:87 :
Ne ni/m HanMeHOBaHUE XapaKTePUCTUK 3eMeJbHOI0 Y4aCTKA 3HauyeHHe XapaKTepUCTUKHA
1 2 3
1. AJlpec 3eMeNbHOTO y4yacTKa —
CBeJieHHS 0 MECTOTIOJIOXKESHUN 3€METBHOTO y4acTKa (H})I/I OTCYTCTBHH az[pveca) Vamyprexas PecriyGmka, p-n Moskrusckui, or. Capaian, yit. ColosHas,
1.1. B CTPYKTYPHPOBAHHOM B COOTBETCTBHH © ¢denepanbHOit MHOOPMAIIMOHHON sly 21
aJipeCHON CUCTEMO BH/IE
1.2. JonoaHuTENbHbIE CBEIEHUSI O MECTONOJIOKEHHUH 3€MEJIBHOTO y4acTKa 3/y 21
2299+17
5 [Inomane 3eMenpHOTO y4YacTKa &+ BeTHUuHA norpelanocm (1) 1049,67411,34;
onpenenenusi(Beraucienns) wiomann (P + AP), m (2) 1249.72+12.37
dopmyna, TpUMeHEHHas TSl BRIYUCICHHS MTPEIETbHOM MOTPEITHOCTH AP =3,5 - Mt - [Pgox =3,5- 0,10 -2300 =17
3. onpeaeeHus IO 3eMEJIbHOTO YYacTKa, C TOCTaBICHHBIMU (H)AP=3,5 Mt - '\/Pz[ox =3,5-0,10 - '\/ 1049,67 =11,34;
3HAYEHHSIMH 1 UTOTOBbIE (BBIUNCIIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2 (2) AP=3,5 - Mt - m =35-0,10 - \/m =12,37
4 [Tmomaas 3eMeTFHOTO yJacTKa COTIIacHO CcBeaeHusIM EnuHoro 2300
) roCyIapCTBEHHOIO peectpa Heasuwxkumoctr (Pkan), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? -1
6 IIpenenbHbIit MUHUMATBHBIA U MAKCUMAJIbHBIN Pa3Mepbl 3eMEJIbHOrO y4acTka |
) (Pmun 1 Pmakc), M2
7. Bun (Bubl) pa3pelieHHOro UCIOIb30BaHUS —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
7.1. JlomoHuTENbHBIE CBeZIeHHs 00 MCTIOIB30BAHIH 3€MEIhHOTO YIacTKa —
KanmacTpoBsiii mim WHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTAPHBIH )
8. 3JIaHUsl, COOPYKEHUS, 00 BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA, 18:17:088001:144
PACHOJIOKEHHOTO Ha 36MEIIbHOM yUacTKe
9 Caelienus 0 3€METBHBIX YUaCTKaX (3EMJIIX OOLIETO MOJb30BAHKs, TEPPUTOPUH |
) 00IITero MoJIb30BaHUs), TOCPEICTBOM KOTOPBIX 00€CIIeYnBaACTCS JOCTYII
10. Wurle cBeneHus —

4. ITosicHeHUs1 K CBeJJeHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJLHOM Y4acTKe ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:088001:87 :

1. [—

1. CBeeHusi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX TPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCTKA ¢ KaAacTpoBbIM HOMepom 18:17:088002:1 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3oHa Ne 2
Koopauunarsl, m DopMmy.Jibl, IPUMEHEHHBIE 151
OTpE/IeNenbl B pe3y/IbTaTe pacuera cpeHeii KBapaTUu4ecKoi
Oo6o3Hauenne conep:karcsi B Exnnom D —— MOTPENIHOCTH ONpeaeIeHust Omicanmue
xapakTepHbix | FOCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX Merton onpeneaeHus KOOPAMHAT XapaKTePHbIX TOYEK SAKDeILICHHSE
TOYeK HEIBHKHMOCTH KAACTPOBBIX PaGoT KOOpAMHAT rpannn (M), ¢ moaACTaBJICHHBIMH B IT)OqKH
rpaHuIl Takue (opMY.Jabl 3HAYEHUSIMH U
X % X % HUTOroBblI€ (BHIYUCIEHHBIE)
3HadeHuss M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt = SQRT(M1/2+M22) =
HO66Y 341016,48 | 2158667,01 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
Ho7Y o o 341035,95 | 2158673,80 WU3MEpEHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeToa CIlyTHUKOBBIX
reoIe3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
HO8Y — — 341026,06 | 2158747,10 saMepermit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MGTOIL CITYTHUKOBBIX

o Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
HO9Y 341023,71 | 2158760,81 yaMepenui SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 1 | -
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =
70y o 341006,04 | 2158758,33 M3MEpeHU SQRT(0,6"2+0,08"2) =0,1 M |
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX
o Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H71Y 341016,06 | 2158668,50 iaMepei SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 ut | -
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
o Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
HO6Y 341016,48 | 2158667,01 N———— SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 wt | -
(ompenenenuii)

2. CBejleHHUs1 0 YacTsAX TPAHUI] YTOUYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:1 :

O003HaYCHHME YACTH IPAHMIL I'opuszontansHoe Onucanue NPOX0XkKIACHUS YACTH CBesieHns 0 COTJIACOBAHHM MECTOMOJI0KEHHS
OT T. J0 T. npoJo:xkeHue (S), M rpaHmi rpaHuL(COrJIaCOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5

HO6Y HOT7Y 20,62 | — COTJIaCOBAHO

HOTY HO8Y 73,96 | — COTJIaCOBAHO

HO8Y HOOY 1391 | — COTJIaCOBAHO

HO9Y H70Y 17,84 | — COIJIACOBAHO

H70Y H71Y 90,39 | — COIJIACOBAHO

H71Y HO6Y 1,55 | — COTJIaCOBaHO

3. CBenieHusl 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJBHOI0 YYACTKA ¢ KAIaCTPOBBIM HoMepom 18:17:088002:1 :

Ne n/m HaunmeHoBaHUe XapaKTEPUCTHK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa 3HaueHHE XapaKTePUCTUKHI
1 2 3
Vamyprckas Pecriyonmka, p-u Moxkruackui, ct. Capaan, yia. CoBeTckast
1. AJpec 3eMeIBHOTO yJacTKa JIMYD y P ’ PAam, y. ’

3/y 36

CBC,Z[CHI/IFI 0 MCCTOITOJIOKCHUHU 3CMCJIbHOT'O YUAaCTKa (HpI/I OTCYTCTBHUU a;[peca)

1.1. B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBHUH ¢ penepanpbHON HHOOPMAITMOHHON —

aJpeCcHON CUCTEMOM BHJIE




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

2

I[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHLIC CBCCHHUA O MCCTOITOJIOKECHNU 3EMEJIBHOI'O YJaCTKa

[Inommane 3eMenpbHOTO y4acTKa + BeTHYHUHA ITOTPEITHOCTH
onpenenenus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?

1738+15

dopmyna, mpuMEHEHHAs JUTsl BRIYUCICHHS MTPEEIBHOMN MOTPEITHOCTH
OTIpe/ieNIeHHs TUTOIIAIN 3eMEJIbHOTO YUacTKa, C MOJICTABICHHBIMU
3HAYCHHUSMH W UTOTOBEIC (BRIUMCIICHHBIC) 3HaYeHMS (AP), M2

AP =35 Mt ~[Prox =3.5 0,10 -+[1738 =15

[Tnomans 3eMEeNBLHOTO yUacTKa COTJIacHO cBeleHusIM Enunoro
roCyIapCTBEHHOr0 peectpa Heapuwxkumoctr (Pkan), m?

1738

Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m?

0

[IpenenbHbIl MUHUMANIBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBII pa3Mepbl 3¢éMEIBHOTO Y4acTKa
(Pmuu u Pmaxc), m?

Bun (Buzbl) pa3peIieHHOro HCIoib30BaHuUs

Benenue mu4HOro moaco0HOro Xo3gicTaa

JlomoJIHUTENIbHBIC CBEICHHS 00 UCIIOIb30BAaHUH 36MEJIBHOTO yYacTKa

KanmacTpoBsiii wim WHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTAPHBIH )
3aHMA, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEINIBCTBA,
PAcIOJIOKEHHOIO Ha 3€MENBbHOM yUYacTKe

9.

CBC,I[CHI/IH 0 3EMCJIbHBIX Y4aCTKax (SGMJ'IHX o6mero MOJIb30BaHUs, TCPPUTOPUHU
061]_[61"0 HOHBSOBaHI/IH), MMOCPEACTBOM KOTOPBIX o0ecreunBaeTcst A0CTyIl

10.

Wnnle cBeneHus

4. ITosicHeHUs1 K CBeJJeHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJLHOM Y4acTKe ¢ KaiacTpoBbiM HoMepoMm 18:17:088002:1 :

1.

| —

1. CBefeHusi 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4ACTKa ¢ KaJacTPpoBbIM HOMepoM 18:17:088002:2 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopauunarsi, m DopMy.Jibl, IPUMEHEHHBIE 151
oTpeeIenbl B pe3yIbTaTe pacuera cpeaHeill KBaApaTH4ecKoi
Oo6o3HaueHne coxep:karcest B Exnnom MOTPENIHOCTH onpeaeaeHus
BBINNIOJTHCHUSA Onucanue
xapakTepHbix | T'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILIEKCHBIX MeTon onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOUYEK
HeBHKHMOCTH a ammu (M) a 3aKpenienus
TO4YEK KATACTPOBBIX PAGoT KOOPAMHAT rpanui (M), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B TOUKH
rpaHuIl Takue (OpPMYJabl 3HAYECHUSIMH U
HTOroBbI€e (BLIYHCIEHHDI
X Y X Y oroBbIe ( cie e)
3HayeHust M, M
2 3 4 5 6 7 8




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =

H72Y 341060,76 | 2158578,90 N SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =

73y 341054,15 | 2158606,10 M3MEpeHU SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX

Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H74Y 341053,37 | 2158609,05 H3MepeHH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H75Y 341045,42 | 2158634,15 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H76Y 341038,67 | 2158655,75 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

H77Y 341032,68 | 2158653,69 N —— SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

reoIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

H78Y 341017,63 | 2158648,41 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeenenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reo1e3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M22) =

79y 341023,78 | 2158630,24 WU3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

re0Ie3NIECKIX Mt =SQRT(MI1"2+M2/2) =

Hgoy 341029,56 | 2158612,49 WM3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CIly THUKOBBIX
o Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
HELY 341041,67 1 2158572,35 H3MepenHuii SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 | ~
(ompenenenuit)
MeTo/1 CIly THUKOBBIX
Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
72y o 341060,76 |~ 2158578,90 HM3MEpPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m |
(ompenenenuit)

2. CBelieHusI 0 YACTSAX IPAHUI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ Ka1acTpoBbIM HOMepoMm 18:17:088002:2 :

O003HaYeHNe YACTH IPAHUI I'opuzonTanbHoe Onucanue NpPoxXoKIeHUs1 4YacTU CaegeHHs 0 COTJIACOBAHHH MECTOIOJI0KeHUS
OT T. JI0 T. npoJio:xkeHue (S), M rpaHmi rpaHuL(COrJIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5

HT72Y H73Y 27,99 | — COIJIACOBAHO

H73Y H74Y 3,05 | — COTJIaCOBaHO

H74Y HT5Y 26,33 | — COTJIaCOBAHO

H75Y H76Y 22,63 | — COIJIaCOBaHO

H76Y H77Y 6,33 | — COIJIaCOBAHO

H77Y H78Y 15,95 | — COIJIACOBAHO

H78Y H79Y 19,18 | — COTJIaCOBAHO

H79Y HI0Y 18,67 | — COTJIaCOBAHO

H30Y H81Y 4193 | — COIJIACOBAHO

H81Y H72Y 20,18 | — COIJIACOBAHO

3. CBefieHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3¢MeJBHOI0 Y4aCcTKAa ¢ KaIacTPOBbIM HoMepom 18:17:088002:2 :

Ne ni/m HaumeHOBaHHe XapaKTEPHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa 3HadYeHHE XapaAKTePHCTHKHU
1 2 3
1 AZIpec 3eMEIEHOTO YIACTKA Y amyptckas Pecniyonuka, p-u Moxrunckuit, ct. Capaas, yia. CoBerckas,
3/y 36
CBeznieHus1 0 MECTOIOIOKEHUH 3eMEIBHOTO yyacTKa (MIPH OTCYTCTBUH a/Ipeca)
1.1. | B CTPYKTypHUpPOBaHHOM B COOTBETCTBHUH C (elepanbHol HH)OPMAIIMOHHOM —
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE
1.2. JlonoaHUTENbHBIE CBEEHUS] O MECTONIOJIOKEHHUH 3EMEJIBHOIO y4acTKa —
) [Inomanpe 3eMenbHOTO y4acTka + BeIMYMHA TOTPEIIHOCTH 1719415
) onpenenenus(Beraucienus) miomaau (P + AP), m?




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

2

3

dopmyna, TpUMEHEHHAs TSl BRIYUCICHHS MTPEIeTbHOMN MOTPEITHOCTH

3. OTIpeIeTIeH s IIOIAIN 3eMENBHOTO YJIacTKa, C MOACTaBICHHBIMHU

3HAYCHUSIMH U UTOTOBBIC (BBIYMCIICHHBIE) 3HAaUeHUs (AP), M2

AP =35 M A[Prox =3.5 0,10 -[1720 =15

[Tnomank 3eMeNbHOTO y4acTKa COrJIacHO CBeleHUsIM EnuHoro
rOCYIaPCTBEHHOTO peecTpa HeaBmkuMocTH (Pran), m?

1720

Onenka pacxoxaenns P u Pran (P — Pkan), m?

-1

[IpenenbHbIii MUHUMATBHBIA U MaKCUMAJTLHBIN Pa3MepPBI 36METLHOIO YUacTKa
(PmuH u Pmakc), m?

NS | A

Bun (Buzbl) pa3peieHHOro HCIOIb30BaHUS

Benenne mMyHOro 1momnco0HOro Xo3smMceTaa

7.1. JlonoTHUTENbHBIE CBEACHUS 00 MCIOJIb30BAaHMH 3€MEIBHOTO YIacTKa

KanmacTpoBsiii mim WHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED (MHBEHTAPHBIH )

8. 371aHUsL, COOPYKEHUs1, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTENILCTBA,

PacnoJIOKEHHOI'0 Ha 3EMEJIbHOM YYAaCTKE

18:17:088002:292

9.

CBeneHns 0 3eMeNIbHBIX Y9acTKax (3eMIIIX 0OIIEero MOJIb30BaHMs, TEPPUTOPHUI
00ILIEro MoJib30BaHuUs), IOCPEACTBOM KOTOPBIX 00ecieYnBaeTCs TOCTYI

10. Wurle cBeaeHus

4. ITosicHeHUs1 K CBeJIeHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbLHOM Y4YacTKe ¢ KalacTpoBbiM HoMepoMm 18:17:088002:2 :

1. | —

1. CBefeHusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHAEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4ACTKa ¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 18:17:088002:4 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, M DopMyJibl, TPUMEHEHHBIE JIJI51
oTpeeennl B pe3yIbTaTe pacuera cpeaHeii KBapaTH4eCcKOii
O0o3HaveHHe coxepikarcsi B Equnom BBITNOJIHEHMST MOTPEIHOCTH ONpeaeTeHus!
Onucanue
xapakTepHbix | T'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILICKCHBIX MeTon onpenesieHus KOOPAMHAT XapaKTePHBIX TOYEK ——
HEABUKUMOCTH
TOYEK A KAIACTPOBBIX PaGoT KOOpPAUHAT rpanun (My), ¢ moacTaBJIeHHBIMH B TOUKH
TpaHuIl Takue (opMYJbl 3HAYECHUSIMU H
X % X % HUTOroBbl€e (BHIYUCIEHHbIE)
3HayeHust Mg, M
1 2 3 4 5 6 7 8
Mertoa criyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H82Y | 34069227 | 2158557,81 A cty QRT(MI172+M2"2)
reoJIC3MYCCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

u83y 340716,19 | 2158566,75 WU3MEPCHUIA SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenwnii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M22) =

Eatd 34071133 | 2158581,95 H3MepeHHit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H8sy 340704.34 | 2158622,10 H3MepeHHit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M22) =

H86y 340691,63 | 2158628,07 H3MepeHHit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
Meron CIlyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

H87Y 340682,31 | 2158629,61 WU3MEpPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenennii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

H88Y 340685,61 | 215860744 WU3MEpPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenennii)
Mertoa CIlyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

H8IY 340686,29 | 2158602,50 WU3MEpEHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0/Ie3UUeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =

o0y 340690,20 | - 2158574,26 WU3MEpEHUH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)

Mertoa criyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

u82y 340692,27 | 2158557,81 reoJIC3MYCCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)

2. CBeieHHsI 0 YACTSAX I'PAHHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:4 :

O003Ha4yeHne YACTH IPAHUIL TI'opuszonTanbHoe Onucanue NPoXoKIEHUs YaACTU CBeeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEHUS
OT T. 0 T. npoJio:keHue (S), M TPaHHL rPaHUL(COrIaCOBAHO/CIIOPHOE)
2 3 4 5

H32Y H83Y 25,54 | — COIJ1aCOBaHO

H83Y H84Y 15,96 | — COTJIaCOBAHO

H84Y HE5Y 40,75 | — COIJIaCOBaHO

HB5Y H86Y 14,04 | — COIJIACOBAHO

HEO6Y H8TY 945 | — COTJIaCOBAHO

H87Y HEBY 2241 | — COTJIaCOBAHO

HE8Y HEOY 4,99 | — COTJIaCOBAHO

HB9Y HI0Y 28,51 | — COIJIaCOBaHO

HI0Y HE2Y 16,58 | — COIJIACOBAHO

3. CBeieHusI 0 XapaKTePUCTUKAX YTOYHSIEMOr0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ Ka1acTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:4 :

Ne i/l

HanmeHoBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJIBHOT0 YYACTKA

3HadYeHHE XapaAKTePHCTHKHU

1

2

3

1.

AJpec 3eMeNbHOTO yJacTKa

1.1.

CBeieHHs 0 MECTOTIOI0KEHUH 3eMEITLHOTO yuacTKa (TIpu OTCYTCTBHH ajipeca)
B CTPYKTYypHPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (peliepaIbHON HHPOPMAIIHOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE

Y amyprckast PecniyOnika, MyHUIMITAIBHBIA OKPYT MOKTUHCKHI palioH,
crautusa Capaan, ynuma CoBeTcKas, 3eMeIbHbIN y9acTok 33

1.2.

HOHOJ’IHI/ITGJ’IBHHC CBCACHHNA O MCCTOIIOJIOXKCHUH 3EMEJIBHOI'0 yUaCTKa

[Tomane 3eMeNbHOTO Y4YacTKa + BETMYUHA TOTPEIIHOCTH
onpenenenus(Berancienus) miomaam (P + AP), m?

1431+13

dopmyina, MpUMEHEHHAs! T BBIYUCIICHUS MPEASIbHON MOTPEITHOCTH
OTIpe/ieNIeHHs TUTOIA/I 3eMEIbHOTO YUacTKa, C MOJICTaBJICHHBIMU
3HAYCHUSIMH U UTOTOBEIC (BBIUMCIICHHBIC) 3HaYeHus (AP), M2

AP =35 Mt ~[Prox =3.5 0,10 -[1408 =13

[Tnomanpe 3eMenbHOTO yyacTKa COrjacHO cBeleHUsIM Enunoro
rOCYIapCTBEHHOTO peecTpa Heasmwkumoctr (Pran), m?

1408

Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m?

23

IIpenenbHbI MUHUMANBHBINA U1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3¢MEIbHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

S N

BI/I):[ (BI/I,I[BI) Pa3pCUICHHOr0 NUCITOJIE30BAHUA

BCACHUC JIMYHOI'O HOI[CO6HOI‘O XO035HCTBa




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
7.1. JlomoHuTENbHBIE CBeZIeHHs 00 MCTIOIB30BAHIH 3€MEIHHOTO YIacTKa —
KanmacTpoBsiii mim WHOM TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTAPHBIH )
8. 3JIaHUsl, COOPYKEHUS, 00 BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA, 18:17:088002:397

PAaCIIOJIOKCHHOr0 Ha 3¢MCJIbHOM YYaCTKE

9 CBenieHMs 0 3eMENBHBIX yJacTKaX (3eMIIIX OOIIEero MoiIb30BaHUSA, TEPPUTOPHUN
) 00II1ero MOJIb30BaHUS), TOCPEICTBOM KOTOPBIX 00€CTIeYnBACTCS JOCTYII

10. Wurnie ceenenns —

4. ITosicHeHUs1 K CBeJIeHUsIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJLHOM Y4acTKe ¢ KaiacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:4 :

1. [—

1. CBeeHusi 0 XapaKTepPHbIX TOYKAX TPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 Y4aCTKA ¢ KaaacTpoBbIM HOMepom 18:17:088002:6 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsi, M DopMyJibl, NPUMEHEHHBIE 115
OTpE/IeNenbl B pe3y/IbTaTe pacuera cpeHeii KBapaTUu4ecKoi
O0o3Ha4YeHHe cozepxkares B Exnnom BLITOHeHNSE MOTPELIHOCTH ONpeaeIeHus! Omicanmue
xapakTepHbix | FOCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILTEKCHBIX Merton onpeneaeHus KOOPAMHAT XapaKTePHbIX TOYEK SAKDeILICHHSE
TOYeK HEIBHKHMOCTH KAACTPOBBIX PaGoT KOOpAMHAT rpannn (M), ¢ moaACTaBJICHHBIMH B IT)OqKH
rpaHuIl Takue (opMY.Jabl 3HAYEHUSIMH U
X % X % HUTOroBblI€ (BHIYUCIEHHBIE)
3HadeHuss M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt = SQRT(M1/2+M22) =
H91Y 341342,21 | 2158720,80 H3Meperuii SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 u | -
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
o2y o o 341342,07 | 2158730,94 WU3MEpEHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m |
(ompenenenmii)
MeToa CIlyTHUKOBBIX
reoIe3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
HI3Y — — 341341,35 | 2158737,94 ——— SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 u | -
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX
o Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H94Y 341341,09 | 2158741,32 yaMepenui SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 1 | -
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =
oSy o 34134043 | 2158746,96 M3MEpeHU SQRT(0,6"2+0,08"2) =0,1 M |
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX
o Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
HO6Y 341339,81 | 2158756,34 N———— SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 u | -
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
o Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
HOTY 341337,53 | 2158782,97 N———— SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 w | -
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
HOBY — 341316,97 | 2158780,57 - SQRT(0.6/2+0,08"2) = 0.1 wt | -
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
HIO9Y — 341316,86 | 2158745,35 - SQRT(0.6/2+0,08"2) = 0.1 w | -
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
reoIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H100Y — 341317,54 | 2158720,23 N — SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 u | -
(ompeenenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
reo1e3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M22) =
moly o 341342,21 | 2158720,80 WU3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m |
(ompenenenuit)

2. CBelleHHsI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:6 :

O003HaUeHME YACTH TPAHMIL

OT T. | J0 T.

TI'opuzonTansHoe
npoJio:keHue (S), M

Onucanue MPOXOKICHUA YACTHU

TPaHMIL

CBejleHUs 0 COTJIACOBAHUU MECTOMOJI0KEHH ST
rPaHUL(COrIACOBAHO/CIIOPHOE)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

2 3 4 5
Holy H92Y 10,14 | — COIJ1aCOBaHO
HI2V H93Y 7,04 | — COIJ1aCOBaHO
H93VY H94Y 3,39 | — COIJ1aCOBaHO
H94Y HI5Y 5,68 | — COIJIaCOBaHO
HIS5Y HI6Y 9,40 | — COIJIaCOBAHO
H96Y H97vY 26,73 | — COIJ1aCOBaHO
7Y HOBY 20,70 | — COTJIaCOBAHO
HI8Y HI9Y 35,22 | — COIJIaCOBaHO
HI9Y H100Y 25,13 | — COIJIaCOBAHO
Hl00Y o1y 24,68 | — COIJIACOBAHO

3. CBeieHusI 0 XapaKTePUCTUKAX YTOYHSIEMOr0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaiacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:6 :

Ne i/

HauMeHoBaHMe XapaKTEePUCTHK 3eMeJbHOI0 YYaCTKa

3HaveHHe XapaKTEePUCTUKH

1

2

3

1.

Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa

1.1.

CBeieHHS 0 MECTOTIOJIOKEHUH 3eMEIBHOTO y4acTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeEca)
B CTPYKTYypHPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (peiepaabHON HHPOPMAITHOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE

Y amyprckas PecnyOnuika, MyHUIMITAIBHBIA OKPYT MOKTHHCKHI paiioH,
crautusa Capaan, ynuma CoBeTcKas, 3eMeIbHbIN y9acTok 13

1.2.

HOHOJ’IHI/ITGJ’IBHHC CBCACHHNA O MCCTOIIOJIOXKCHUH 3EMEJIBHOI'0 YUaCTKa

[Tnomaap 3eMeNbHOTO YJYacTKa + BEUYMHA MOTPEITHOCTH
onpenenenus(Berancienus) miomaau (P + AP), m?

1418+13

dopmyna, mpUMeHEHHAs JUIsl BRIYUCICHUS MPEISIbHOM MOTPEITHOCTH
oTpe/ieNIeHHs TUTOIIAIN 3eMEIbHOTO YUacTKa, C MOJICTaBJICHHBIMU
3HAYCHHUSMH W HTOTOBBIC (BEIYUCIICHHBIC) 3HaYeHHs (AP), M2

AP =35 My [Prox =3,5- 0,10 /1419 =13

[Inomanp 3eMeNbpHOrO y4acTKa COriacHO cBeleHusAM Enunoro
rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa Heasmwkumoctr (Pran), m?

1419

Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m?

-1

I[IpenenbHblii MUHUMAIBHBIA M MAKCUMAaJIbHBIA pa3Mephl 3eMETLHOIO y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

Bun (Buzbl) pa3peieHHOro Croib30BaHus

Benenne mMaHOro 1moaco0Horo Xo3smMcTBa

JlomomHuTENBHBIE CBEJICHNUS 00 MCIOJIb30BAaHMH 3€MEIHPHOTO YIaCcTKa

KanmacTpoBsiii mim HHON TOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTAPHBIH )
3[aHMS, COOPYKEHHS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA,
PAaCOI0KEHHOTO Ha 36MEIIbHOM Y4aCTKe

18:17:088002:273




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 3
9 CaelieHust 0 3eMENBHBIX YUaCTKax (3EMJIIX OOLIETO MOJb30BaHKs, TEPPUTOPUH |
) 00IITero MoJIb30BaHUS), TOCPEICTBOM KOTOPBIX 00€CTIeYnBACTCS JOCTYII
10. Wurle cBeneHus —

4. llosicHeHNd K cBeJJeHUSAM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJBHOM YYacTKe ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:6 :

1. [—

1. CBeeHusi 0 XapaKkTepPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:8 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, m DopMyJibl, TPUMEHEHHBIE IJIs1
ONpE/IeNenb B pe3yiIbTaTe pacuera cpeJHeii KBaipaTUu4ecKoi
Oo6o3Hauenne conepikarcsi B Exnnom D —— MOTPENIHOCTH ONpeaeIeHust
Onucanue
xapakTepHbix | [OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILIEKCHBIX Merton onpeneneHus KOOPAMHAT XapaKTePHbIX TOYEK
HEIBH’KUMOCTH KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ moacTaBJIeHHbIMHU B JAKPCILICHHH
ToYeK Ka/1aCcTPOBbIX paboT pA paHuit (), € o TOUKM
rpaHuIl Takue (opMyJabl 3HAYEHUSIMH U
X % X % HUTOroBblI€ (BHIYUCIEHHBbIE)
3HadeHuss M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o reoIe3U4ECKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) = |
242 341077,31 | 2158337,40 WU3MEpPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) = |
241 341037,90 | 2158429,31 W3MEpEHUH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
Hl01Y — 341019,86 | 2158419,12 saMepermi SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
o reoIe3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H102Y 341049,24 | 2158325,35 saMepermii SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTOH CITYTHUKOBBIX
o o Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) = |
242 34107731 | 215833740 A — SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenuit)

2. CBeqieHus 0 YACTAX I'PAHUI] YTOYHSIEMOTI0 3¢MeJIbHOTO YYACTKA C KaXacTpPoBbIM HOMepom 18:17:088002:8 :

O003Ha4YeHNe YACTH IPAHUI I'opu3onTanbHoe Onucanue MPOX0KIEHUST YACTH CBeeHHs 0 COrJIaCOBAHUN MECTONOJI0KEHUA
OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), M rpaHuIl rPaHUI(COTJIACOBAHO/CIIOPHOE)
2 3 4 5
242 241 100,00 | — COTJIaCOBAHO
241 101y 20,72 | — COTJIaCOBAHO
Hl01Y Hl02Y 98,26 | — COTJIaCOBaHO
Hl102Y 242 30,55 | — COTJIaCOBAHO

3. CBelleHUsI 0 XapAKTEPUCTUKAX YTOUHIEMOr0 3eMeJLHOI0 YYacTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:8 :

Ne i/

HaumenoBanmue XAPAKTCPUCTHUK 3€MEJbHOI0 YYaCTKa

3HadyeHHe XapaKTePUCTHKHU

1

2

3

1.

AJpec 3eMeNbHOr0 yJacTKa

1.1.

CBeJieHHNs 0 MECTOTIOJIOKEHUH 3€MEIbHOTO yYacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeca)
B CTPYKTYpPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU C (peliepaibHON HHPOPMAIIMOHHON
aJpeCHON CUCTEMOU BHJIE

aom 17

Y amyprckast Peciy6nuka, Moxruackuit paiion, ct. Capaas, yi. Coro3Has,

1.2

HOHOHHHTGJ’IBHH@ CBCACHHA O MCCTOIOJIOXKCHUH 3EMCJIBHOI'0 YUaCTKa

[Tnommane 3eMenpHOTO y4YacTKa & BETMYHUHA ITOTPEITHOCTH
onpenenenus(Beruncaenus) mwiomamm (P = AP), m?

2523+18

®dopmyna, TpUMeHEHHas JUTs BRIYUCICHHS MPeeIbHOM MOTPEIIHOCTH
oTpeesieHHs TUIOMAAN 3eMETIbHOTO YUacTKa, C OJCTABICHHBIMU
3HAYEHHSIMH U UTOTOBbIE (BbIUMCIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2

AP=35 M ~[Prox =3.5 0,10

-4/2500 =18

[Tmomanas 3eMeNTpHOTO yJacTKa COTIIacHO cBeleHusM Enunoro
roCyIapCTBEHHOr0 peecTpa HeasuwkumoctH (Pkan), m?

2500

Ouenka pacxoxaenus P u Pxaa (P — Pkan), M>

23

IIpenenbHbI MUHUMANBHBINA U MAKCUMAJIBHBII pa3Mepbl 3¢MEIbHOTO Y4acTKa
(Pvun 1 Pmakc), M2

A N

BI/I):[ (BI/I,I[BI) Pa3pCUICHHOI0 NUCITOJIE30BAHUA

BCACHUEC JIMYHOI'O HOI[CO6HOI‘O X-Ba

HOHOHHI/ITCHBHLIC CBCACHUA 00 UCIOJIL30BAHUH 3€MEIILHOTO y4acTKa




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
KanmacTpoBsiii mim wHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTAPHBIH )
8. 3IaHUs, COOPYKEHH, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA, —

PACIIOJIOKCHHOI0 Ha 3¢MCJIbHOM YYaCTKE

9 CBeJieHUS 0 3eMEJIBHBIX yYacTKaX (3eMJISX OOIEro MoiIb30BaHUS, TEPPUTOPUN
) 00II1ero MoJIb30BaHus), MOCPEICTBOM KOTOPBIX 00eCTIeYMBaeTCs JOCTYII

10. Wusle cBeneHns —

4. TlosicHeHUs K CBeJJeHUAM 00 YTOUHSI€MOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaiacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:8 :

1. [—

1. CBeeHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHMIBI YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:9 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, m DopMyJibl, TPUMEHEHHBIE IJIs1
OTpe/IeNeHbl B pesysIbTaTe pacuera cpeHeii KBapaTu4ecKoi
O603Ha4eHnne coaepxarcsi B Exnnom BBITOTHEHHS MOIPELIHOCTH OpeaeeHus! Onmcamnme
xapakTepHbix | TOCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILICKCHEIX Meton onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK KD eILICHILSI
ToYeK HeABMKUMOCTH KAJACTPOBLIX PAGOT KOOpAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B zoqlm
rpaHuIl Takue (OpMY.Jabl 3HAYEHUSIMH U
X % X % HUTOTroOBbI€ (BHIYUCIEHHbIE)
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H103Y 34108591 | 2158288,91 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
Hl104y 341081,54 | 2158299,30 p—— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H105Y 341075,31 | 2158315,10 p—— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MGTOIL CITYTHUKOBBIX

o Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H106Y 341061,58 | 2158308,94 N SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H107Y — 341050,90 | 2158304,36 H3MepeHH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX

o Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H108Y 341055,49 | 2158290,51 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

o Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H109Y 341059,12 | 2158282,43 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

HI10Y — 341060,44 | 2158275,83 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =

HI11Y — 341072,10 | 2158281,91 N —— SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

reoIe3NIEeCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H103Y — 34108591 | 2158288,91 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeenenuit)

2. CBelleHHsI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJBLHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:9 :

O0603HauYeHNe YACTH IPAHUI

TI'opuzonTansHoe

Onucanue MPOXOKICHUA YACTHU

CBeieHHs 0 COIJIACOBAHMH MECTOIOI0KEHHS

OT T. JI0 T. npoJio:keHue (S), M TPaHHL rPaHML(COrIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
103V H104Y 11,27 | — COTJIAaCOBAHO
ul04y 105y 16,98 | — COIJIaCOBAHO
Hl05y Hl06Y 15,05 | — COIJIaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Hl106Y Hl107Y 11,62 | — COIJIaCOBAHO
ulo7y Hl08Y 14,59 | — COIJ1aCOBaHO
ul08Y 109y 8,86 | — COIJ1aCOBaHO
ul09y Hl10y 6,73 | — COIJ1aCOBaHO
Hl10Y Hl11Y 13,15 | — COTJIaCOBAHO
Hl11Y 103V 1548 | — COIJIaCOBAHO

3. CBeieHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3eMeJBHOI0 Y4acTKa ¢ Ka1acTPoBbIM HoMepom 18:17:088002:9 :

Ne i/

HauMeHoBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 YYaCTKa

3HaveHHe XapaKTEePUCTUKH

1

2

3

1.

Anpec 3eMeNbHOTO yJacTKa

1.1.

CBeieHMs 0 MECTOTOIO0KEHUH 3eMEIILHOTO YuacTKa (IIpu OTCYTCTBHH ajipeca)
B CTPYKTYypHPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (peiepaabHON HHPOPMAITHOHHON
aJI]pECHOM CUCTEMOM BHUJIE

Y amyprckast PecnyOnuka, MyHUIMITAIBHBIA OKPYT MOXTHHCKHI paiioH,
craunusa Capaan, ynuma Coro3Has, 3eMeNIbHBIN ydacTok 17

1.2.

I[OHOHHI/ITGHI)HBIC CBCACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHHUU 3EMEJIBHOI'0 yUaCTKa

[Inomanp 3eMeNBpHOTO YYacTKa + BEIWYHHA TOTPEUTHOCTH
onpenenenus(seraucienus) miomanu (P + AP), m?

79149

dopmyna, MpUMEHEHHAs! TSl BBIYUCICHUS MPEISIbHON MOTPEITHOCTH
oTpe/ieNIeHHs TUTOIIAIN 3eMEIbHOTO YUacTKa, C MOJICTaBJICHHBIMU
3HAYCHHUSMH W UTOTOBBIC (BEIYUCIICHHBIC) 3HaYeHHs (AP), M2

AP:3,5 . Mt : '\'PI[OK :3,5 . 0,10 : \'625 =9

[Inomanp 3eMeNpHOrO y4acTKa COriacHO cBeleHusAM Enunoro
rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa Heasmwkumoctr (Pran), m?

625

Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m?

166

IIpenenbHbI MUHUMANBHBINA U MAKCUMAJIBHBIM pa3Mepbl 3¢MEIbHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

BI/IZ[ (BI/I,Z[BI) Pa3pCUICHHOr'0 UCITOJIE30BAHUA

Benenue mMaHOro 1moaco0Horo Xo3smcTaa

JloToJIHUTEIIbHBIC CBEICHHS 00 UCIIOIb30BAaHUH 3€MEJIBHOTO y4acTKa

KanmactpoBsiii wim HHON TOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTAPHBIH )
3[aHMs, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA,
PAaCIOIOKEHHOTO Ha 36MEIIbHOM yJaCTKe

18:17:088002:340, 18:17:088002:616

9.

CBenieHMs 0 3eMENBHBIX yYacTKax (3eMIIIX 00IIero Moiab30BaHUA, TEPPUTOPUN
00ILIEro MoJib30BaHus), HOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eceynBaeTcs JOCTYI

10.

Wurie cBenenns

4. llosicHeHNs K CBeJIeHUAM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YUACTKe ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:9 :

L.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1. CBegeHus 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:10 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, m DopMyJibl, TPUMEHEHHBIE IJIs1
OlIpe/eIeHbl B Pe3yJIbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4YeCKOM
Oo6o3HauyeHne conepikarcesi B Exnnom D —— MOTPENIHOCTH oNpeaeTeHust
Onucanue
xapakTepHbix | F'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILTCKCHBIX MeTtoa onpeneneHust KOOPAMHAT XapaKTePHBIX TOYEK
HEABMKHMOCTH KOOPAUHAT rpanun (M), ¢ moACTABJIEHHBIMH B Jakpervients
To'eK Ka1aCTPOBbLIX padoT pA paHul (Vl), € oA TOUKH
rpaHuIl Takue (opMy.Jabl 3HAYEHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
HI112Y — — 341214,73 | 2158631,31 — SQRT(0,6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H113VY 341208,53 | 2158666,62 maMepemii SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =
H114Y 341207,16 | 2158678,88 MaMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =
H115Y 341205,94 | 2158695,63 MaMepemi SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
H158Y — — | 341205,76 | 2158696,60 FEOACIACCIIX |\ 1y — SQRT(0.072+0.0772) = 0.1 m
H3MEPEHUIA
(ompenenenmii)
120y — | 341167.67 | 2158694,31 | METORCIVIHUKOBEX |y qRT(0.074240.0772) = 0.1 m
r'e0JIe3UIECKIX




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

o reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

Hl16Y 341169,05 | 2158688,89 —— SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenwnii)
Mertoa cyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M22) =

HI17Y — 341171,78 | 2158677,48 —— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =

H118Y — 341188,38 | 2158629,41 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX

o reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =

H119Y 341189,33 | 2158626,88 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

H112Y 341214,73 | 2158631,31 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)

2. CBelleHHsI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOTI0 3¢MeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM Homepom 18:17:088002:10 :

O003HaYEHHME YACTH IPAHMIL I'opuszonransHoe OnucaHue NPOX0XkKIACHUS YACTH CBesleHns 0 COTVIACOBAHHM MECTOMOJI0KEHHS
OT T. J10 T. npoJio:keHue (S), M rPaHuI rPaHML(COTrIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
Hl12y Hl13y 35,85 | — COIJIACOBAHO
ul13y Hl14y 12,34 | — COTJIAaCOBAHO
Hl114VY H115Y 16,79 | — COTJIaCOBAHO
H115Y HI58Y 0,99 | — COTJIaCOBAHO
H158Y H120Y 38,16 | — COIJIaCOBAHO
H120Y Hl1l6y 5,59 | — COIJIaCOBAHO
Hl16y Hl17y 11,73 | — COIJIaCOBAHO
Hl117Y H118Y 50,86 | — COTJIaCOBAHO
H118Y H119Y 2,70 | — COTJIaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Hl119Y | ul12Y | 2578 | —

| COrjiaCoBaHoO

3. CBeieHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaJaacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:10 :

Ne i/

HauMeHoBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 YYaCcTKa

3HauyeHHe XapaKTePHUCTHKH

1

2

3

1.

Anpec 3eMeNbHOTO yJ9acTKa

Yamyptckas Pecniyonuka, p-u Moxrunckuii, ct. Capaas, yi. CoBerckas,
3ly 24

1.1.

CBenieHNs 0 MECTOTIOJIOKEHUH 3€MEIBHOTO yYacTKa (IIPH OTCYTCTBHH aJpeEca)
B CTPYKTYypHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (perepaabHON HHPOPMAITHOHHON
aJpECHOM CUCTEMOM BHUJIE

1.2.

I[OHOHHI/ITGHI)HBIC CBCACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUU 3EMEJIBHOI'0 YUaCTKa

[Tnomaab 3eMeNLHOTO YJYacTKa + BENUYMHA MTOTPEITHOCTH
onpenenenus(seraucienus) miomanu (P + AP), m?

2156+16

@opMyJ]a, IMPUMCHCHHAs JJ1d BIYUCIICHUA HpCHCHBHOﬁ MOrpeHOCTH
oTpeeNieHHs TUIOMIAIN 3eMEIbHOTO YUacTKa, C MOJCTaBICHHBIMU
3HAYCHHUSMH W HTOTOBBIC (BRIYMCIICHHBIC) 3HaYeHHs (AP), M2

AP =35 My - [Prox =3,5-0,10 /2142 =16

[Tnomane 3eMenbHOTO yyacTKa COrjacHo cBeleHusIM EnuHoro
roCyIapCTBEHHOr0 peectpa Heapuwxkumoctr (Pkan), m?

2142

Ouenka pacxoxaenus P u Pxanx (P — Pkapn), M2

14

[IpenenbHbIi MUHUMATBHBIA 1 MAKCHMAJIBHBIA Pa3MepPhl 36MENILHOTO YYacTKa
(Pmuu 1 Pmakc), M2

Bun (BuibI) pa3peIIeHHOro NCIOIb30BaHU

BEJEHUE JIMYHOTO MMO0JACOOHOr0 X-Ba

JloToJIHUTEIIbHBIC CBEICHHS 00 MCIIOIb30BAaHUH 3€MEJIBHOTO y4acTKa

KanmacTpoBsiii wim WHOM TOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTAPHBIH )
3[aHMA, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENILCTBA,
PAacIoJIOKEHHOIO Ha 3€MEIbHOM yUYacTKe

18:17:088002:336

9.

CBenieHMs 0 3eMENbHBIX yyacTKax (3eMJIIX 00IIero noiab30BaHUs, TEPPUTOPUN
00I1IEro MoJIb30BaHus), HOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCIeUnBaETCs IOCTYII

10.

Wurie cBenenns

4. IlosicHeHUsI K CBeJJeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJLHOM Y4acTKe ¢ KaaacTpoBbiM HoMepoMm 18:17:088002:10 :

1.

1. CBegeHust 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHMIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:11 :




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, M DopMyJibl, TPUMEHEHHBbIE 151
OlIpeeIeHbl B Pe3y IbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4eCKOM
Oo6o3HaueHne coxep:karesi B Exnnom BBITOJIHEeH ST NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHUs
Onucanue
xapakTepHbix | F'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILIEKCHBIX MeTon onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOUYEK
HECABMKHUMOCTH KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ NoACTaBJIECHHBIMHU B Jakpervients
TO'EK KaaCTPOBBIX pagoT PA paHui Vi), A TOYKH
TrpaHuIl Takue (OPMYJIbl 3HAYECHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HayeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H124Y — 340548,73 | 2158390,43 - SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
HI125Y — 340568,79 | 2158394,52 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
HI26Y — 340553,82 | 2158451,00 p— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H127Y 340547,61 | 2158475,95 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H128Y 340543,46 | 2158488,75 p—— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o reoIe3UUeCKUX Mt=SQRT(M1"2+M2"2) = |
248 340521,56 | 2158481,55 WU3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =
47 - 340527.16 | 2158460,77 A — SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0,1 m |
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
349 o 340532,07 | 215844340 M3MEpeHU SQRT(0,6"2+0,08"2) =0, m |
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX
re0JIe3NUECKUX Mt =SQRT(M17"2+M2"2) =
ul24y — 340548,73 | 2158390,43 u3MepeHuit SQRT(O?6AZErO,08A2) = 0,1) M|
(ompenenenuii)
2. CBelleHusI 0 YACTSIX I'PAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIbHOI0 YYacTKA ¢ KaaacTpoBbIM Homepom 18:17:088002:11 :
O003HaYeHNe YACTH IPAHUI I'opuzonTanbHoe Onucanue NpPoXoKIeHUs1 YaCTU CBejleHHs 0 COIJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEH S
OT T. J0 T. npoJio:kerue (S), M rpaHui rpaHuL(COrIacOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
H124VY H125Y 20,47 | — COIJIACOBAHO
H125Y H126Y 58,43 | — COTJIaCOBaHO
HI126Y H127Y 2571 | — COTJIaCOBAHO
Hl127Y H128Y 13,46 | — COIJIACOBAHO
H128Y 548 23,05 | — COIJIACOBAHO
548 547 21,52 | — COTJIaCOBAHO
547 549 18,05 | — COTJIaCOBAHO
549 H124Y 55,53 | — COTJIAaCOBAHO

3. CBeneHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOT0 3eMeJbLHOI0 YYacTKa ¢ KaAacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:11 :

Ne m/m HanMeHOBaHUE XapaKTEPUCTUK 3eMeJbHOI0 YYacTKA 3HauyeHHe XapaKTepPUCTUKH
1 2 3
Vamyprckas Pecriyonmka, p-2 Moxruackuii, cr. Capaad, yi. CoBeTckas
1. AJpec 3eMeIBHOTO yJacTKa yp y P ’ paat, y ’

3/y 80

CBeeHms 0 MECTOTIOIOKEHUH 3eMEITLHOTO yuacTKa (TIpu OTCYTCTBHH aJipeca)

1.1. B CTPYKTYpHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (peliepaabHON HHPOPMAIIHOHHON —

aJipeCcHON CUCTEMOM BHJIE

1.2. JonosHuTenbHbIE CBEJIEHNUS] O MECTOIOJI0KEHUHU 3€MEJIBHOTO y4acTKa




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

2

[Tnomanb 3eMeNBLHOTO YJYacTKa + BENUYHHA MTOTPEITHOCTH
onpenenenus(peraucienus) miomanm (P + AP), m?

2156+16

dopmyna, mpuMEHEHHAs TSl BRIYUCICHHS MPEEIBHOMN MOTPEITHOCTH
OTpeIeTICHUsI IO 3EMEJIBHOTO Y9acTKa, C MOACTaBICHHBIMU
3HAYCHUSMH W UTOTOBEIC (BRIYMCIICHHBIC) 3HaYeHMs (AP), M2

AP =35 M ~[Prox =3.5 0,10 /2156 =16

[Tnommane 3eMenpHOTO y4acTKa COTIacHO cBeneHusIM EnmHoro
roCyIapCTBEHHOr0 peectpa Heasuwxkumoctr (Pkan), m?

2156

Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m?

0

[IpenenbHbIi MUHUMANTBHBIA 1 MAKCUMAIIBHBIN pa3Mepbl 3¢€MEIBHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

Bun (Buzbl) pa3peIieHHOro enojib30BaHus

Benenue mu4HOro mmoaco0HOro Xo3gicTaa

JlomoJIHUTENIbHBIC CBEICHHS 00 UCTIOIb30BAaHUH 3¢MEIBHOTO Y4acTKa

KanactpoBslit wiy HHON rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTapHBIH)
3IaHMA, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEINILCTBA,
PAcIoJIOKEHHOIO Ha 3€MEIBbHOM yUYacTKe

18:17:088002:281

9.

CBenieHus 0 3eMETbHBIX YYacTKaX (3eMJIsIX OOILETo MOJb30BaHUS, TEPPUTOPUH
00I1IEro MoJIb30BaHus), HOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCceynBaeTCs TOCTYII

10.

Wubie cBenenus

4. ITosicHeHUs1 K CBeJJeHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM Y4acTKe ¢ KaJacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:11 :

1.

| —

1. CBegenus 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:12 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsi, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHBIE 115
e onpeeIenbl B pe3yIbTaTe pacueTta cpeaHeii KBaApaTH4ecKoi
O0o3Ha4eHHE coaepxaresd B LAUHOM TOTPELIHOCTH ONpeneIeHus!
BBINNIOJTHCHUSA Onucauue
xapakTepHbix | TOCYAapCTBEHHOM peecTpe Meton onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK
HEeIBIKIMOCTH KOMIIVNICKCHBIX 3aKpeIvieHus
ToYeK KATACTPOBBIX PAGOT KOOPIMHAT rpanmui (M), ¢ moaCTaABJIEeHHBIMH B TOUKI
rpaHull Takue (popMyJibl 3HAYEHUAMHU U
UTOTrOBbIe (BBIYUCTEHHDbIE
X Y X Y ( )
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8

18:17:088002:12(1)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MGTOIL CITYTHUKOBBIX

ul34y 340518,73 | 2158417,03 FEOACSIACEIIE |\t = SQRT(0.0742+0.0742) = 0.1 m
W3MEpEeHHH
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =

336 34050113 | 2158475,28 M3MEpeHU SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX

Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H129Y 340500,44 | 2158475,05 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

HI130Y 340494,73 | 2158473,28 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

HI31Y 340489,61 | 2158471,53 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0JIe3NIEeCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H132V 340489,02 | 2158471,20 N —— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

reoIe3NIEeCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H133Y 340486,13 | 2158470,38 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeenenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reo1e3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M22) =

335 340474,90 | 2158467,57 WU3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

re0Ie3NIECKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

>34 340478,86 | 2158457,92 WM3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

553

MeToa CIly THUKOBBIX
re0Ae3UIECKUX
H3MEpEeHuin
(ompenenenuit)

340481,16 | 2158451,28

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

552

MeTto/ CITy THUKOBBIX
reoJe3NIeCKUX
U3MEPEHUU
(ompenenenuit)

340486,50 | 2158437,94

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

H636Y

Mertoa criyTHUKOBBIX
reoIe3MYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuii)

340495,37 | 2158409,58

Mt = SQRT(0.07°2+0.07*2) = 0.1 m

H134Y

Mertoa cIiyTHUKOBBIX
reoIe3MYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuii)

340518,73 | 2158417,03

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

18:17:088002:12(2)

H637Y

Mertoa criyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
WU3MEpPEeHUI
(ompeienenuit)

340497,11 | 2158497,50

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

H642Y

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
WU3MEpPEeHUI
(ompeienenuit)

340486,87 | 2158543,34

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

H643Y

Meron CIlyTHUKOBBIX
reoIe3NIEeCKIX
WU3MEpPEeHUI
(ompenenenmii)

340462,29 | 2158536,18

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

551

340466,61 | 2158511,25 —

550

340474,18 | 2158487,31 —

H644Y

MeToa CIlyTHUKOBBIX
reoe3nIECKUX
WU3MEPEHUN
(ompenenenuit)

340480,57 | 2158491,80

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX
u637y — 340497,11 | 2158497,50 FEOACSIACEIIE | £ = SQRT(0.07/2+0.0772) = 0.1 m | -
M3MEPCHHH
(ompenenenuii)
2. CBefieHus 0 YACTAX I'PAHMI] YTOYHSAEMOTI0 3eMeJIBHOT0 YYACTKA € KaxacTpoBbiM HOMepom 18:17:088002:12 :
O003Ha4YeHNe YACTH IPAHUI I'opu3onTanbHoe Onucanue MPOX0KIEHUST YACTH CBeeHHs 0 COrJIaCOBAHUN MECTONOJI0KEHUA
OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), M rpaHuIl rPaHUI(COTJIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
18:17:088002:12(1)
H134Y 556 60,85 | — COIJIaCOBAHO
556 H129Y 0,73 | — COTJIaCOBaHO
H129Y H130Y 598 | — COTJIaCOBAHO
H130VY Hl131Y 541 | — COIJIaCOBaHO
Hl31VY H132VY 0,68 | — COIJIACOBAHO
H132Y Hl33Y 3,00 | — COTJIaCOBAHO
H133VY 555 11,58 | — COTJIaCOBAHO
555 554 1043 | — COTJIaCOBAHO
554 553 7,03 | — COIJIACOBAHO
553 552 14,37 | — COIJIACOBAHO
552 HO636Y 29,71 | — COTJIACOBAHO
H636Y H134Y 2452 | — COTJIaCOBAHO
18:17:088002:12(2)
H637Y H642Y 46,97 | — COIJIACOBAHO
HO642Y H643Y 25,60 | — COIJIACOBAHO
H643Y 551 25,30 | — COTJIaCOBaHO
551 550 25,11 | — COTJIaCOBAHO
550 H644Y 7,81 | — COIJIaCOBAHO
H644Y H637Y 17,49 | — COIJIaCOBAHO

3. CBenteHusl 0 XapaKTePHCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3¢MeJbHOI0 YYaCTKA ¢ KAJACTPOBBIM HoMepoM 18:17:088002:12 :

Ne ni/m HaumeHOBaHHe XapaKTEePHCTHK 3eMeTbHOI0 y4aCTKa 3HadYeHHe XapAKTePHUCTHKH
1 2 3
Yamyptckas Pecrybnuka, p-u Moxruackui, ct. Capaan, yi. CoBerckas
1. Anpec 3eMeIbHOTO yyacTKa 5 /5 SZP Y -P ’ PAaH, y ’




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
CBenieHNs 0 MECTOTIOJIOKEHUH 3€MEIBHOTO yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apPeEca)
1.1. B CTPYKTYypHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (perepaabHON HHPOPMAITHOHHON —
aJPECHOM CUCTEMOM BHJIE
1.2. | JononHUTeIbHBIE CBEACHHUS O MECTOMOI0KEHNUH 3eMEIbHOTO yYacTKa —
2790+18
[Inomanp 3eMeNBpHOTO Y4acTKa + BEIWYMHA TOTPEUTHOCTH )
2. onpenenenus(Borunciaenus) wiomamy (P + AP), m? (1) 1545,84+13,76,
’ (2) 1244,64+12.35
dopmyna, TpUMEHEHHas! JUIsl BRIYUCISHUS MPeeIbHOM MOTPEeIHOCTH AP =3.5 - Mt - «[Prox = 3,5 0,10 - 2790 =18
3. onpeaeeHUs MIOMAN 3€MEJIbHOTO YYacTKa, C OJCTaBICHHBIMU (H)AP=3,5" - M¢ - »\/PIIOK =3,5-0,10 - 1/1545,84 =13,76;
3HAYCHHUSMH W UTOTOBBIC (BEIYUCIICHHBIC) 3HaYeHHS (AP), M2 (2) AP=3,5 - Mt - m =3,5-0,10 - \/m =12,35
4 [Tnomane 3eMenbHOTO yyacTKa COrjacHo cBeleHusIM EnuHoro 2790
' rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa Heasmwkumoctr (Pran), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 0
6 [IpenenbHbIit MUHUMATBHBIA U MAKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEIIbHOrO y4acTka |
) (Pmuu u Pmaxc), m?
7. Buj (Buibl) pa3penieHHOro UCTIOJIb30BAHMUS BeJICHUE JIMYHOTO MOJICOOHOTO X-Ba
7.1. | JlonoNHUTENbHBIE CBEICHUs 00 UCIIOJIb30BAHUHU 36MEJIBHOTO yUacTKa —
KanmacTpoBsiii wim WHOM TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTAPHBIH )
8. 3IIaHUsl, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENECTBA, 18:17:088002:333
PaCIOI0KEHHOT0 Ha 3eMEIIbHOM yYacTKe
9 CaeneHust 0 3eMENBbHBIX yJaCTKax (3eMJIIX OOLIETO MOJb30BaHUsA, TEPPUTOPUH |
00I1IEro MoJIb30BaHus), HOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCIeUnBaETCs IOCTYII
10. Hubie cBenenus —

4. llosicHeHNd K cBeJleHUAM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 18:17:088002:12 :

1.

1. CBegeHnust 0 XapaKTEepPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:17 :




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, M DopMyJibl, TPUMEHEHHBbIE 151
OlIpeeIeHbl B Pe3y IbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4eCKOM
Oo6o3HaueHne coxep:karesi B Exnnom BBITOJIHEeH ST NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHUs
rocyIapcTBEHHOM peecTpe M Onncanue
XapaKTepHbIX KOMILIEKCHBIX €TO/1 onpe/esieHus KOOPAMHAT XapaKTePHbIX TOYEK
HEABUAKUMOCTH KOOPJAUHAT rpanun (My), ¢ MoACTaBJIeHHbIMHU B JAKpEILICHIs
ToveK Ka1aCTPOBLIX PadoT P p t) TOUKH
TrpaHuIl Takue (OPMYJIbl 3HAYECHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HayeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H135Y — 341154,50 | 2158589,12 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
HI36Y — 341170,27 | 2158594,23 p—— SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
HI137Y — 34115531 | 2158646,49 p— SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H138Y 341142,20 | 2158690,06 maMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H139Y 34113994 | 2158689,54 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o reoIe3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H140Y 341118,85 | 2158682,41 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX

o Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =

Hl141Y 341127,57 | 2158655,38 N SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H142Y — 341134,73 | 2158657,47 H3MepeHH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX

o Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H143Y 341138,17 | 2158642,89 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

o Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H144Y 341140,11 | 2158637,65 - SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =

H145Y — 34114194 | 2158632,68 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0JIe3NIEeCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H135Y — 341154,50 | 2158589,12 N —— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)

2. CBefteHus 0 YACTAX I'PAHMIL YTOYHSEMOTI0 3¢MeJIBHOI0 YYACTKA C KaAacTpoBbIM HOMepom 18:17:088002:17 :

O003HaAYEHNE YACTH TPAHMI] I'opuzonTanbHoe OnucaHue MPOXOKAEHUS YACTH CeeaeHus 0 COrJIaCOBAHUM MECTOMOI0KEH U
OT T. 10 T. npoJo:xkeHue (S), M rpaHmi rpaHuL(COrJIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
H135Y H136Y 16,58 | — COIJIaCOBaHO
H136Y H137Y 54,36 | — COTJIaCOBAHO
Hl37vY H138Y 4550 | — COIJIaCOBAHO
Hl138VY H139Y 2,32 | — COIJIaCOBAHO
H139VY H140Y 22,26 | — COTJIaCOBAHO
H140VY Hl141Y 28,40 | — COTJIAaCOBAHO
ul41y H142y 7,46 | — COIJIaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

H142VY H143VY 1498 | — COTJIaCOBAHO
ul43y ul44y 5,59 | — COIJ1aCOBaHO
ul44y ul4s5y 5,30 | — COIJ1aCOBaHO
ul4sy H135y 4533 | — COIJ1aCOBaHO

3. CBenieHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKA ¢ KAaJaCTPOBbIM HoMepoM 18:17:088002:17 :

Ne i/l

HaumeHoBaHNe XapaKTePHCTHK 3eMeTbHOI0 YYacTKa

3HadyeHHe XapaKTePUCTHKHU

1

2

3

1.

Anpec 3eMeNbHOTO yJ4acTKa

Yamyptckas Pecriyomuka, p-u Moxruackuii, ct. Capaas, yi. CoBerckas,
3/y 26

1.1.

CBeieHMs 0 MECTOTOI0KEHUHU 3eMEIILHOTO YuacTKa (TIpu OTCYTCTBHH aJipeca)
B CTPYKTYpHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (perepaaIbHON HHPOPMAIIHOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE

1.2.

I[OHOHHI/ITGHI)HBIC CBCACHHUA O MCCTOIIOJIOXKCHUU 3EMEJIBHOI'0 yUaCTKa

[Inomanp 3eMeNBFHOTO YYacTKa + BEIWYHHA TOTPEUTHOCTH
onpenenenus(Berancienus) miomaau (P + AP), m?

1890+15

dopmyna, IpUMEHEHHAs! U1l BBIYUCIICHUS IPEACIIbHON TOTPEIHOCTH
OIIpeeIeHUs IUIOIAIU 36MEIbHOI0 YUacTKa, C I0JCTaBICHHBIMU
3HAYEHHUSIMH U UTOTOBbIE (BbIUMCIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2

AP =35 M- «/PHOK =3,5-0,10-1/1890 =15

[Inomanp 3eMeNbpHOTrO y4acTKa COrIacHO cBeleHusAM Enunoro
rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa HeuswkuMoctr (Pran), m?

1890

Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m?

0

IIpenenbHbIl MUHUMANBHBINA U MAKCUMAJIBHBIM pa3Mepbl 3¢MEIbHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmaxc), m?

BI/I)l (BI/I,Z[BI) Pa3pPCUICHHOr'0 NCITOJIBb30BAHUA

BCACHUC JIMYHOT'O HO,Z[CO6HOFO X-Ba

JloTmoJIHUTEIIbHBIC CBEJICHHS 00 UCTIOIb30BAaHUH 3€MEJIBHOTO y4acTKa

KanactpoBsiii wim HHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTaPHBIH)
3[aHMA, COOPYKEHUS], 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA,
PacnoI0kKEHHOTO Ha 36MEITbHOM yUacTKe

18:17:088002:618

9.

CBezieHUs 0 3eMENbHBIX YYacTKaX (3eMJIIsIX OOIIETO MOJIb30BAHUS, TEPPUTOPUH
0OIIIEro MoJIb30BaHuUs), TOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCIIeYMBAETCS JIOCTYII

10.

Wurie cBenenns

4. llosicHeHNs K CBeJlcHUAM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KagacTpoBbIiM HOMepom 18:17:088002:17 :

L.

| —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1. CBegeHus 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:20 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, m DopMyJibl, TPUMEHEHHBIE IJIs1
OlIpe/eIeHbl B Pe3yJIbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4YeCKOM
Oo6o3HauyeHne conepikarcesi B Exnnom D —— MOTPENIHOCTH oNpeaeTeHust
Onucanue
xapakTepHbix | F'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILTCKCHBIX MeTtoa onpeneneHust KOOPAMHAT XapaKTePHBIX TOYEK
HEABMKHMOCTH KOOPAUHAT rpanun (M), ¢ moACTABJIEHHBIMH B Jakpervients
To'eK Ka1aCTPOBbLIX padoT pA paHul (Vl), € oA TOUKH
rpaHuIl Takue (opMy.Jabl 3HAYEHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
HIS1Y — — 341250,53 | 2158592,53 — SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H152Y 341246,49 | 2158647,85 p— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M272) =
H153Y 341242,84 | 2158647,43 MaMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =
H154Y 341240,63 | 2158659,81 p—— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H155Y — — 341239,56 | 2158668,89 saMepermi SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
o o Mertoa criyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
nls6y 341236,49 | 2158681,63 reoJIC3MYCCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)

HI57Y

Mertoa cIyTHUKOBBIX
reoJIC3UYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenwnii)

341234,89 | 2158697,97

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

HI58Y

Mertoa cIyTHUKOBBIX
re0JIC3UYCCKUX
WU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)

341205,76 | 2158696,60

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

HI15Y

MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3UYECKUX
WU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)

341205,94 | 2158695,63

Mt = SQRT(M1/2+M22) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

H114Y

MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3UYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)

341207,16 | 2158678,88

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

Hl113Y

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
WU3MEpPEeHUI
(ompenenennii)

341208,53 | 2158666,62

Mt = SQRT(M1/2+M22) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

H112Y

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
WU3MEpPEeHUI
(ompenenennii)

341214,73 | 2158631,31

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

HO63Y

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3NYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenmii)

341222,06 | 2158589,58

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

Hls1ly

MeTo/ CITy THUKOBBIX
reoJIe3NIECKUX
WU3MEPEHUN
(ompenenenmii)

341250,53 | 2158592,53

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

2. CBefieHus 0 YACTAX I'PAHMI] YTOYHSEMOT0 3eMeJIBHOI0 YYACTKA ¢ KaxacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:20 :

O003Ha4YeHNe YACTH IPAHUI I'opu3onTanbHoOe Onucanue MPOX0KIEHUST YACTH CBeeHHs 0 COrJIaCOBAHUM MECTONOJI0KEHUS
OT T. 0 T. npoJioxkenue (S), M rpaHull rPaHUI(COTJIACOBAHO/CIIOPHOE)
2 3 4 5
H151Y H152VY 55,47 | — COIJIaCOBAHO
H152VY H153Y 3,67 | — COIJIaCOBAHO
Hl53y H154y 12,58 | — COIJ1aCOBaHO
H154Y H155Y 9,14 | — COTJIaCOBAHO
H155Y H156Y 13,10 | — COIJIaCOBaHO
H156Y H157Y 16,42 | — COIJIACOBAHO
H157Y H158Y 29,16 | — COIJIaCOBAHO
H158Y Hl15Y 0,99 | — COTJIaCOBaHO
H115Y 114y 16,79 | — COTJIaCOBAHO
Hl14y Hl113y 12,34 | — COTJIaCOBAHO
ul13y 112V 35,85 | — COIJIACOBAHO
Hl12y H63Y 4237 | — COIJIaCOBAHO
HO3Y Hl51Y 28,62 | — COTJIaCOBaHO

3. CBenieHusl 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3¢MeJbHOI0 YYaCTKA ¢ KaXacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:20 :

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTePUCTHK 3eMeTbHOI0 YYaCTKa 3HavyeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1 AJIpecC 3eMENbHOTO ydacTka Y amyprckast Peciybnuka, p-0H Moxrunckui, cr. Capaas, yin. CoBerckas,
3/y 22
CBenieHHs 0 MECTOIOJIOXKEHUH 3€MEIbHOT0 yyacTKa (IIpU OTCYTCTBHUHU aJpeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU C (eiepabHOi HHPOPMAITHOHHON —
aJpEeCHON CUCTEMOU BHJIE
1.2. JloTIOJTHUTENbHBIE CBEJICHHS O MECTOIIOJIOKEHHUH 3€MENIBHOTO YYacTKa —
) [Inommane 3eMenbHOTO y4acTKa + BETMYUHA ITOTPEIIHOCTH 330320
) onpenenenus(Beruncnenus) mwiomamm (P + AP), m?
dopMyna, IPUMEHEHHAs JJIs1 BBIYUCICHUS MIPENeIbHOM MOrpelHOCTH
3. ONpeACIICHUS TIJIOAIHA 3EMETBHOIO YYacTKa, C MOJACTABICHHBIMU AP =35 Mt /PHOK =3,5-0,10- '\/3270 =20
3HAYEHISIMH M UTOTOBbIE (BbIUMCIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2
4 [Inomanpe 3eMenpHOTO y4acTKa COrjacHO cBeneHusIM EnmHoro 3270
) roCyIapCTBEHHOr0 peecTpa Heasuwkumoctr (Pkan), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 33




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
6 [IpenenbHbIit MUHIMATBHBINA U MAaKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEIbHOrO y4acTka |
) (Pmun u Pmakc), m?
7. Bun (Buzbl) pa3peIieHHOro HCIoab30BaHus BEJICHUE JIMYHOTO TOACOOHOTO X-Ba
7.1. | JlononHUTeIbHBIE CBEACHUS 00 UCTIOJIb30BAaHUHU 36MEJIBHOI0 yUacTKa —
KanactpoBblii nin WHOH rocy1apCTBEHHBIH yYETHBIH HOMEp (WHBEHTAPHBIN)
8. 3[IaHUs, COOPYKEHU, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENLCTBA, 18:17:088002:296
pPacHoI0XKEHHOI0 Ha 36MEIIbHOM yYacTKe
9 Caezienust 0 3eMEJbHBIX y4acTKaxX (3eMIIAX OOLIETO MONb30BaHMUsL, TEPPUTOPUH |
00II1ero MoJIb30BaHus), TOCPEICTBOM KOTOPBIX 00€eCTIeYMBAETCS JOCTYII
10. WHble cBeneHus —

4. TlosicHeHUs K CBeJIeHUAM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM Y4acTKe ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:20 :

.| —

1. CBegeHus 0 XapaKTEepPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:21 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHBIE 115
OTpeeNeHbl B pe3y IbTaTe pacuera cpeaHeii KBaApaTH4eCcKoOii
O0o3Ha4eHHe coxepikarcsi B Equnom BBINOJIHCHHUS MOIPELIHOCTH ONpeaeeHus! Omicanmue
xapakTepHbix | TOCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILICKCAEBIX Meton onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK KD eILICHILS
ToYeK HeABMKUMOCTH KAZACTPOBBIX PAGOT KOOpAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B EO‘[KI/I
rpaHul Takue (popMyJibl 3HAYEHUAMHU U
X % X % HUTOTOBbIE (BHIYMCJIEHHDIE)
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
reo1e3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H161Y 341484,24 | 2158675,88 p— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0Ie3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H162Y 341506,49 | 2158680,95 p— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX

o Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H163Y 341506,61 | 2158698,61 N SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H164Y — 341498,57 | 2158700,90 H3MepeHH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa criyTHUKOBBIX

o Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H165Y 341475,68 | 2158700,57 H3MepeHH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

o Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

HI66Y 34147599 | 2158693,47 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

HI167Y — 341476,57 | 2158681,54 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

H168Y — 341476,82 | 2158676,70 N —— SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

reoIe3NIEeCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

HI161Y — 341484,24 | 2158675,88 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeenenuit)

2. CBelleHHsI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOTI0 3eMeJILHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBsiM HoMepom 18:17:088002:21 :

O0603HauYeHNe YACTH IPAHUI

TI'opuzonTansHoe

Onucanue MPOXOKICHUA YACTHU

CBeieHHs 0 COIJIACOBAHMH MECTOIOI0KEHHS

OT T. JI0 T. npoJio:keHue (S), M TPaHHL rPaHML(COrIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
H161Y H162Y 22,82 | — COTJIAaCOBAHO
Hl62Y H163Y 17,66 | — COIJIaCOBAHO
Hl63VY H164Yy 8,36 | — COIJIaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

H164Y H165Y 22,89 | — COIJIaCOBAHO
Hl65vY H166Y 7,11 | — COIJ1aCOBaHO
Hl66Y Hl67Y 11,94 | — COIJ1aCOBaHO
Hl67y H168Y 485 | — COIJ1aCOBaHO
H168Y H161Y 747 | — COIJIaCOBaHO
3. CBenieHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKA ¢ KAAACTPOBBIM HoMepoM 18:17:088002:21 :
Ne n/m HauMeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJIbHOI0 YYAaCTKa 3HayeHHe XapaKTepPUCTHKH
1 2 3
1 AJIPEC 3eMENTbHOTO yHacTka Y amyprckas Pecniyonuka, p-0H Moxxrunckuii, ctr. Capaan, yin. CoBerckas,
3y 2
CBezneHus 0 MECTOIIONIOKEHUH 3EMEIBHOI0 yyacTKa (IpH OTCYTCTBUHM aJpeca)
1.1. B CTPYKTYypHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (perepaaIbHON HHPOPMAITHOHHON —
aJIpECHOM CUCTEMOM BHUJIE
1.2 JlOnOoIHUTENBHBIE CBEEHUS] O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MEJIBHOIO y4acTKa —

[Inommane 3eMenpbHOTO y4YacTKa + BETMYHUHA ITOTPEITHOCTH

+
onpenenenus(seraucienus) miomanu (P + AP), m? 6868

dopmyna, mpUMEHEHHAs ISl BRIYUCICHHS MPEISIbHOMN MOTPEITHOCTH
3. OTIpEJICIICHIS TUTOIIAIN 3eMEITFHOTO YUaCTKa, C TIO/ICTaBICHHBIMHU AP =35 M -~ /PHOK =3,5-0,10-/518 =8
3HAYCHHUSMH W HTOTOBBIC (BEIYUCIICHHBIC) 3HaYeHHs (AP), M2

Hnomazu; 3CMCJIbHOT'O Yy4aCTKa COIJIaCHO CBECACHUAM E,[[I/IHOFO

518
rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa Heasmwkumoctr (Pran), m?

Ouenka pacxoxaenus P u Pxran (P — Pkan), m? 168

IIpenenbHblii MUHMMAJIBHBIA U MaKCUMAJIbHBIN Pa3MepPhl 36MEILHOIO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

4
5
6. —
7

Bun (Buzbl) pa3peIIeHHOro HCIoib30BaHus Benenue muaHOro noacoOHOro xo3siicTa

7.1. HOHOJ’IHI/ITGHBHHC CBCJICHUA 00 MCITOJIL30BAHUH 3€METLHOTO y4dacTKa —

KanactpoBblii uim WHON rocy1apCTBEHHBIH yUETHBIH HOMEP (WHBEHTAPHBIN)
8. 3[aHMsA, COOPYKEHUS], 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA, 18:17:088002:304
PAcIOJIOKEHHOI'O Ha 3€MEIbHOM yUYacTKe

9 CBenieHMs 0 3eMENBHBIX yJacTKax (3eMIIIX 00IIero moiab30BaHUA, TEPPUTOPUN
' 00ILIEro MoJIb30BaHus), HOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eceynBaeTCs TOCTYI

10. Wurie cBenenns —

4. llosicHeHNs K CBeJleHUAM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KagacTpoBbIiM HoMepom 18:17:088002:21 :

.| —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1. CBegeHus 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:22 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, m DopMyJibl, TPUMEHEHHBIE IJIs1
OlIpe/eIeHbl B Pe3yJIbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4YeCKOM
O0o03HaueHHe coaepxarcs B Exnnom D —— NMOTPENIHOCTH ONpeaeTeHus!
rocyIapcTBEHHOM peecTpe Onncanue
XapaKTePHbIX yaap P | KOMILTCKCHBIX MeTtoa onpeneneHust KOOPAMHAT XapaKTePHBIX TOYEK
HEABMKHMOCTH KOOPAUHAT rpanun (M), ¢ moACTABJIEHHBIMH B Jakpervients
To'eK Ka1aCTPOBbLIX padoT PA paHuit (Ivly), € moa TOUKH
rpaHuIl Takue (opMy.Jabl 3HAYEHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
18:17:088002:22(1)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
ul70y — — | 341020,13 | 2158564,55 TEOACSIICTIHE |\ = SQRT(0.0742+0.07/2) = 0.1 m
M3MEpEeHHH
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =
H81Y 341041,67 | 2158572,35 MaMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =
H8O0Y 341029,56 | 2158612,49 sMepemit SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
o o re0/Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H7oy 341023,78 | 2158630,24 WU3MEpEHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
o o re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H78Y 341017,63 | 2158648,41 iMepeHi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenenuit)
ul71y — — | 34101585 | 2158648,16 | MCETORCIVIHUKOBEX |y qORT(0.074240.0772) = 0.1 m
re0Ie3MIECKUX




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)

Hl72Y

Mertoa cIyTHUKOBBIX
reoJIC3UYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenwnii)

341010,23 | 2158646,22

Mt = SQRT(0.07/2+0.07/2) = 0.1 m

H173Y

Mertoa cIyTHUKOBBIX
re0JIC3UYCCKUX
WU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)

341004,33 | 2158643,80

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

H174Y

MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3UYECKUX
WU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)

340997,42 | 2158641,43

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

Hl75vY

MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3UYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)

341004,17 | 2158620,38

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

Hl76vY

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
WU3MEpPEeHUI
(ompenenennii)

341008,12 | 2158605,62

Mt = SQRT(M1/2+M22) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

Hl70¥

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
WU3MEpPEeHUI
(ompenenennii)

341020,13 | 2158564,55

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

18:17:088002:22(2)

H218Y

MeToa CIlyTHUKOBBIX
reoe3nIECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuit)

340996,33 | 2158659,37

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H546Y

MeToa CIlyTHUKOBBIX
re0Ie3nIECKUX
WU3MEPEHUN
(ompenenenuit)

341003,39 | 2158661,38

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

H633Y

MeToa CIly THUKOBBIX
re0Ae3UIECKUX
H3MEpEeHuin
(ompenenenuit)

341006,65 | 2158662,61

Mt = SQRT(0.07°2+0.07*2) = 0.1 m

HO6Y

MeTto/ CITy THUKOBBIX
reoJe3NIeCKUX
U3MEPEHUU
(ompenenenuit)

341016,48 | 2158667,01

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

H71Y

Mertoa criyTHUKOBBIX
re0Ae3nIECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuii)

341016,06 | 2158668,50

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H70Y

Mertoa cIiyTHUKOBBIX
reoIe3MYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuii)

341006,04 | 2158758,33

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H634Y

Mertoa cIiyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuit)

340987,00 | 2158753,44

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

H635Y

MeTo1 CITy THUKOBBIX
re0Ie3MIECKUX
U3MEPEHHUN
(ompenenenuit)

340987,52 | 2158749,34

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

H222Y

MeTo1 CITy THUKOBBIX
re0Ie3MIECKUX
WU3MEpPEeHUI
(ompeenenuit)

340987,23 | 2158747,76

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H221Y

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
reoJIe3nYECKUX
MU3MEpEHUH
(ompenenenuit)

340989,78 | 2158721,87

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H220Y

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
reoJIe3UMYECKUX
M3MEpEHNH
(ompenenenmii)

340993,44 | 2158683,48

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJC3HIECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H219y — 340994,04 | 2158667,23 N SQRT(O(,)6A25rO,08A2) _ 0’1) vl
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
re0C3HUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H218Y — 340996,33 | 2158659,37 u3MepeHuit SQRT(O(,)6/\2'(|-O,08A2) = 0,1) M|
(ompenenenuit)
724 — 341011,10 | 2158664,80 — — | —
725 — 341011,10 | 2158664,97 — — | —
726 — 341010,93 | 2158664,97 — — | —
723 — 341010,93 | 2158664,80 — — | —
724 — 341011,10 | 2158664,80 — — | —
2. CBejleHUs1 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:22 :
O003HaYeHNe YACTH IPAHUI I'opuzonTanbHoe Onucanue NpPoXoKIeHUs1 YaCTU CBejeHHs O COIJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEH S
OT T. JI0 T. npoJo:xkeHue (S), M rpaHmi rpaHuL(COrJIacOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
18:17:088002:22(1)
Hl170Y H31Y 2291 | — COTJIaCOBAHO
H81Y H80Y 4193 | — COIJIACOBAHO
HI0Y H79Y 18,67 | — COIJIACOBAHO
H79Y H78Y 19,18 | — COIJIACOBAHO
H78Y Hl71yY 1,80 | — COTJIaCOBAHO
Hl71Y Hl172Y 595 | — COTJIaCOBAHO
Hl72vY Hl73y 6,38 | — COIJIACOBAHO
ul73y Hl174y 7,31 | — COIJIaCOBAHO
H174Y H175Y 22,11 | — COTJIaCOBAHO
Hl175Y H176Y 15,28 | — COTJIAaCOBAHO
H176Y Hl170Y 42,79 | — COTJIaCOBAHO
18:17:088002:22(2)
H218Y H546Y 7,34 | — COIJIaCOBAHO
H546Y H633Y 348 | — COIJIaCOBAHO
HO33Y HOOY 10,77 | — COTJIaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

HO6Y H71Y 1,55 | — COTJIACOBaHO
H71Y H70Y 90,39 | — COIJ1aCOBaHO
H70Y H634Y 19,66 | — COIJ1aCOBaHO
H634Y HO635Y 4,13 | — COIJ1aCOBaHO
H635Y H222V 1,61 | — COTJIACOBAHO
H222V H221Y 26,02 | — COTJIaCOBAHO
H221Y H220Y 38,56 | — COIJ1aCOBaHO
0220V H219Y 16,26 | — COTJIaCOBAHO
H219Y H218Y 8,19 | — COIJIaCOBaHO
724 725 0,17 | — COIJIACOBAHO
725 726 0,17 | — COTJIaCOBAHO
726 723 0,17 | — COTJIaCOBAHO
723 724 0,17 | — COIJIaCOBaHO

3. CBenieHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKA ¢ KaAacTPOBbIM HoMepoM 18:17:088002:22 :

Ne ni/m HaunMeHOBaHNe XapaKTEPUCTHK 3eMeJTbHOI0 y4acTKa 3HaueHHE XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1 AZpec 3eMETBHOTO YIACTKA zjgh;}épml(ax Pecnybnuka, p-0 Moxrunckui, cr. Capaan, yi. CoBerckas,

CBeieHHs 0 MECTOTIOI0KEHNH 3eMEITLHOTO YuacTKa (TIpu OTCYTCTBHH ajipeca)

1.1. | B CTpYKTYpHpPOBaHHOM B COOTBETCTBUH ¢ (hefiepanbHOil HH()OPMAITMOHHON —
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE

1.2. JlONOIHUTENBHBIE CBEIEHUS] O MECTOIIOJIOKEHHUH 3EMEJIBHOIO y4acTKa —

370620
[Tmomans 3eMeTpHOTO yUacTKa + BETUYHHA MOTPEITHOCTH

i .
2 onpenenenus(Beruncienus) wiomamy (P = AP), m? 83 };g;’gg i}g’;i’
dopmyna, MpUMEHEHHAs! JUIsl BBIYUCIICHUS MPEIEIbHON MTOTPEITHOCTH AP =3.5 - Mt [Pgox = 3,5 0,10 - /3172 =20
3. OTIpeJICIICHIS TUTOIIAIA 3eMEITLHOTO YUacTKa, C TIO/ICTaBJICHHBIMHA (H)AP=3,5" - M¢ - '\/P;[OK =3,5-0,10 - '\/ 1783,49 =14,78;
3HAYCHUSIMH U UTOTOBEIC (BBIUNCIICHHBIC) 3HaYeHUs (AP), M2 (2) AP=3,5 - Mt - ’P)IOK =3.5-0.10 - \[1922.08 = 15.34
4 [Inomanp 3eMeNBpHOrO Y4acTKa COrIacHO CBeleHuAM EnuHoro 3172

rOCYIaPCTBEHHOTO peecTpa Heasmwkumoctr (Pran), m?

5. Ormenka pacxoxaeaus P u Pxan (P — Pran), M2 534

I[IpenenbHblii MUHUMAIBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBIA pa3Mephl 3eMEILHOIO y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
7. Bux (BHIIBI) pa3penIeHHOTO NCIIOTb30BAHMS Benenne mTuIHOTO MOACOOHOTO XO03HCTBA
7.1. JlomonHuTenbHbIe cBefieHns 00 MCTIOIB30BAHIH 3€MEIbHOTO YIacTKa —
KanmacTpoBsiii mim WHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTAPHBIH )
8. 3JIaHUsl, COOPYKEHUS, 00 BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIILCTBA, 18:17:088002:330
PacOI0XKEHHOTO Ha 3eMEeITbHOM yJacTKe
9 CaelieHust 0 3eMENBHBIX YUaCTKaX (3EMJIIX OOLIETO MOJb30BaHUs, TEPPUTOPUH |
' 00IIIero MOJIL30BaHUs ), TOCPEICTBOM KOTOPBIX 00SCIICUMBACTCS JJOCTYII
10. Wurle cBeaeHus —

4. ITosicHeHUs1 K CBeJJeHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJBLHOM Y4YacTKe ¢ Ka1acTpoBbiM HoMepoMm 18:17:088002:22 :

1. | —

1. CBeeHus1 0 XapaKTePHbIX TOYKAX TPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 YYAaCTKA ¢ KaJacTpoBbIM HOMepom 18:17:088002:28 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsi, m DopmyJibl, TPUMEHEHHBIE JIJI51
ONpE/IeNeHb B pe3y/IbTaTe pacuera cpeJHeii KBapaTu4ecKoi
Oo6o3Hauenne coaepxarcsi B Exnnom BBINOJIHEH S TMOTPENIHOCTH ONpeneIeHust Onncanme
XxapakTepHbix | FOCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILICKCHBIX Merton onpeneeHus KOOPAHHAT XapaKTePHbIX TOYEK
TOYEK HEeIBHZKUMOCTH KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ moacTaBJIeHHbIMHU B 3AKPCILICHHH
Ka/1acTPOBBIX paboT pA paHuiL (), € o TOUYKH
TpaHuIl Takue (opMYJabl 3HAYECHUSIMH U
X % X % HUTOroBbl€ (BHIYUCIEHHbIE)
3HadeHuss M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
18:17:088002:28(1)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
reo1e3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H202Y — — 341213,80 | 2158445,15 maMepermi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
reo1e3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M22) =
H203Y — — 341220,49 | 2158452,42 maMepermi SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
- o Mertoa criyTHUKOBBIX Mt =SQRT(M1/2+M2"2) =
H204Y 34121142 | 2158462,87 B — SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

H205Y 341175,93 | 2158501,85 —— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenwnii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

H206Y 341159,31 | 2158485,03 —— SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

3 341167,56 | 2158474,39 M3MEpEeHHH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

2 341202,43 | 2158433,66 M3MEpEeHHH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
Meron CIlyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M272) =

u207Y 341203,85 | 2158434,38 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenennii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M272) =

H202Y 341213,80 | 2158445,15 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenennii)

18:17:088002:28(2)

MeToa CIlyTHUKOBBIX

re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

H194y 341244,70 | 2158419,57 saMepermi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenenuit)
MeToa CIlyTHUKOBBIX

re0Ie3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

H195Y 341247,67 | 2158422,68 saMepermii SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenenuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

H196Y

MeToa CIly THUKOBBIX
re0Ae3UIECKUX
H3MEpEeHuin
(ompenenenuit)

341240,53 | 2158430,87

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H197Y

MeTto/ CITy THUKOBBIX
reoJe3NIeCKUX
U3MEPEHUU
(ompenenenuit)

341230,89 | 2158440,10

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

H359Y

Mertoa criyTHUKOBBIX
reoIe3MYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuii)

341229,79 | 2158441,29

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H200Y

Mertoa cIiyTHUKOBBIX
reoIe3MYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuii)

341220,37 | 2158431,00

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

H201Y

Mertoa cIiyTHUKOBBIX
re0Ie3UUeCKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuit)

341212,68 | 2158421,99

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

HI198Y

MeTo1 CITy THUKOBBIX
re0Ie3MIECKUX
U3MEPEHHUN
(ompenenenuit)

341214,60 | 2158420,09

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H36Y

MeTo1 CITy THUKOBBIX
re0Ie3MIECKUX
WU3MEpPEeHUI
(ompeenenuit)

341215,31 | 2158419,13

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H35Y

Meroa cIlyTHUKOBBIX
re0Ie3NIEeCKIX
MU3MEpEHUH
(ompenenenuit)

341222,14 | 2158411,68

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

u34y

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
reoJIe3UMYECKUX
M3MEpEHNH
(ompenenenmii)

34122842 | 2158405,08

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeToa CIly THUKOBBIX
o Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
Hl199Y 341231,17 | 2158408,93 yaMepenui SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 1 | -
(ompenenenuit)
MeToa CIy THUKOBBIX
Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
Hl94y — 341244,70 | 2158419,57 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 1 | -
(ompenenenuit)

2. CBelleHusI 0 YACTSIX IPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJIBLHOI0 YYaCcTKA ¢ KaaacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:28 :

O003HaYeHNe YACTH IPAHUI I'opuzonTanbHoe Onucanue NpPoxXoKIeHUs1 4YacTU CBeeHHs O COIJIACOBAHNH MECTOIOJI0KEH S
OT T. JI0 T. npoJio:xkeHue (S), M rpaHmi rpaHuL(COrJIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
18:17:088002:28(1)
1202y 1203y 9,88 | — COTJIaCOBaHO
1203y 1204y 13,84 | — COTJIaCOBAHO
H204Y H205Y 52,72 | — COIJIaCOBaHO
H205Y H206Y 23,65 | — COIJIaCOBAHO
H206Y 3 13,46 | — COIJIACOBAHO
3 2 53,62 | — COTJIaCOBAHO
2 u207Y 1,59 | — COTJIaCOBAHO
H207Y H202VY 14,66 | — COIJIACOBAHO
18:17:088002:28(2)
H194Y H195Y 430 | — COIJIACOBAHO
H195Y H196Y 10,87 | — COTJIaCOBAHO
H196Y Hl197Y 13,35 | — COTJIaCOBAHO
Hl197Y H359Y 1,62 | — COIJIACOBAHO
H359Y H200Y 13,95 | — COIJIaCOBAHO
1200y H201Y 11,85 | — COTJIaCOBAHO
1201y H198Y 2,70 | — COTJIaCOBAHO
H198Y H36Y 1,19 | — COIJIaCOBaHO
H36Y H35Y 10,11 | — COIJIaCOBAHO
H35Y H34Y 9,11 | — COIJIaCOBAHO
H34Y H199Y 4,73 | — COTJIaCOBAHO
H199Y H194Y 17,21 | — COTJIAaCOBAHO
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3. CBenieHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKA ¢ KAAACTPOBBIM HoMepom 18:17:088002:28 :

Ne n/m HauMeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJIbHOI0 YYACTKa 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKH
1 2 3
1. AJlpec 3eMeNbHOTO yJacTKa —
CBenieHUs1 0 MECTOIONIOKEHUH 3eMENBHOTO yyacTKa (MIPH OTCYTCTBHH aJIpeca) . -
1.1. | B CTPYKTypHUpOBaHHOM B COOTBETCTBHUH C (elepanbHol HH)OpMAIIMOHHOMI Yamyprexas Pecrybamica, MyRuMnans b oxpyr MoruHcKnit paiion,
M o craunus Capaan, ynuia Coro3Has, 3eMeNbHbIN yuyacTok 10
a/IpecHON CHCTEMOI BHJE
1.2. JonoaHUTENbHBIE CBEAEHUS] O MECTONOJOKEHHUH 3€MEJIBHOIO y4acTKa —
2322+17
[Tnomaab 3eMeNLHOTO yJYacTKa + BENUIHHA MOTPEITHOCTH i
2 onpenenenus(Borunciaenus) wiomamy (P = AP), m? 83 éggg’glﬂg 1;2’38’
) >
dopmyna, TpUMEHEHHAs TSl BRIYUCICHHS MTPEIeTbHOMN MOTPEITHOCTH AP =3.5 - Mt~ [Prox =3,5-0,10 - /2288 =17
3. ONpeAEIICHUS TIJIOMIAIA 3EMETBHOTO YYacTKa, C MOJCTAaBICHHBIMU (H)AP=3,5 Mt - '\/Pz[ox =3,5-0,10 - '\/ 1686,97 = 14,38;
3HAYCHHUSMH W UTOTOBBIC (BRIYMCIICHHBIC) 3HaYeHHS (AP), M2 (2) AP=3,5 - My - ,P,Z[OK =3,5-0,10 -+ /635,28 =8,82
4 [Inomanp 3eMeNpHOrO y4acTKa COriacHoO cBeleHusAM Enunoro 2788
) rocyIapCTBEHHOTO peectpa Heasmkumoct (Pran), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 34
6 I[IpenenpHbIi MUHUMAITBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBINA pa3Mepbl 3eMEIbHOTO yqacTka |
' (Pmun u Pmaxc), m?
7. Bun (Busbl) pa3penieHHOro UCIoJIb30BaHUs BEJICHUE JIMYHOTO TIOACOOHOTO X-Ba
7.1. | JlononHUTENIbHBIE CBEICHUs 00 UCTIOJIb30BAHHUHU 36MEJIBHOTO yUacTKa —
KanactpoBslii wim HHON TOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTaPHBIH)
8. 3/IaHUsl, COOPYKEHU, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENECTBA, 18:17:088002:326
PAcIIOJIOKEHHOr0 Ha 3eMEIbHOM y4YacTKe
9. Caezienust 0 3eMeJbHBIX y4acTKaxX (3eMJIX OOLIETO MONb30BaHMUsL, TEPPUTOPUH |
0OIIIEro MoJIb30BaHMUs), TOCPEACTBOM KOTOPBIX 00ecrieyMBaeTcsl IOCTYII
10. WHble cBeneHus —

4. IlosicHeHNs K CBeJlcHUAM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYaCTKe ¢ KagacTpoBbIiM HoMepoMm 18:17:088002:28 :

L.

| —

1. CBeenus 0 XapakTepHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:29 :




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunarsi, M DopMy.Jibl, IPUMEHEHHbIE 151
OlIpeeIeHbl B Pe3y IbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4eCKOM
Oo6o3HaueHne coxep:karesi B Exnnom BBITOJIHEeH ST NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHUs
Onucanue
xapakTepHbix | F'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILIEKCHBIX MeTon onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOUYEK
HECABMKHUMOCTH KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ NoACTaBJIECHHBIMHU B Jakpervients
TO'EK KaaCTPOBBIX pagoT PA paHui Vi), A TOYKH
TrpaHuIl Takue (OPMYJIbl 3HAYECHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HayeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
18:17:088002:29(1)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H218Y — — 340996,33 | 2158659,37 — SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
o o re0JIe3NIEeCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H219Y 340994,04 | 2158667,23 p— SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =
H220Y 340993,44 | 2158683,48 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M272) =
H221Y 340989,78 | 2158721,87 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0/Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H222V — — 340987,23 | 2158747,76 saMepermi SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
o o Mertoa criyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H223y 340966,36 | - 2158744,07 reoJIC3MYCCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
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U3MEPEHUU
(ompenenenmii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M22) =

H224Y 340967,69 | 2158729,55 maMepemii SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenwnii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M22) =

H225Y 340968,92 | 2158719,94 MaMepemHii SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

H226Y 340969,14 | 2158710,28 MaMepemii SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H227Y 340975,20 | 2158651,65 MaMepemii SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 v
(ompenenenuii)
Meron CIlyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

H228Y 340994,92 | 2158658,80 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenennii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M272) =

218y 340996,33 | 2158659,37 WU3MEpPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)

18:17:088002:29(2)

MeToa CIlyTHUKOBBIX

re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

Hl69Y 341032,38 | 2158522,66 saMepermi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenenuit)
MeToa CIly THUKOBBIX

ul70y 341020,13 | 2158564,55 FEOACSHACCRIY | N1 = SQRT(0.0742+0.07/2) = 0.1 M
WU3MEpEHUH

(ompenenenuit)
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MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =

H176Y 341008,12 | 2158605,62 yaMepenui SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =

H175Y 341004,17 | 2158620,38 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX

Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H174Y 340997,42 | 2158641,43 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H208Y 340997,09 | 2158642,17 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H209Y 340996,08 | 2158641,69 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

H210Y 340989,80 | 2158639,26 N —— SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

reoIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

H211Y 340977,28 | 2158634,24 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeenenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reo1e3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M22) =

H212V 340976,10 | 2158634,09 p— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

re0Ie3NIECKIX Mt =SQRT(MI1"2+M2/2) =

H213V 340983,44 | 2158613,60 p—— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
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MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoIe3nYECKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H214y — 340983,58 | 2158612,64 N SQRT(0?6A25r0,08A2) _ 0’1) M
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoIe3MYECKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H215yY — 340986,11 | 2158606,92 H3MepeHH SQRT(O?6A2§rO,08A2) _ 0’1) "
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX
reoIe3NIECKUX Mt =SQRT(M17"2+M2"2) =
216y — 340988,32 | 2158599,65 u3MepeHuit SQRT(O?6AZSrO,08A2) = 0,1) M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
Tre0Ie3NICCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H217Y — 341013,71 | 2158515,11 - SQRT(O?6AZSrO,08A2) =0,1)M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
reoJIe3UYECKUX Mt = SQRT(M1/"2+M2"2) =
H169Y — 341032,38 | 2158522,66 — SQRT(O(,)6A2J(rO,O8A2) _ 0’1) y
(ompenenenuit)
2. CBefteHus 0 YACTAX I'PAHMIL YTOYHSAEMOTI0 3¢MeJIBHOI0 YYACTKA ¢ KaAacTpoBbiM HOMepom 18:17:088002:29 :
O003HauYeHNe YACTH IPAHUI I'opu3ontanbHoe Onucanue NPOXoKIEHUs YaACTU CeeaeHus 0 COrJIaCOBAHUM MECTOMOI0KEH U
OT T. 0 T. npoJo:xkeHue (S), M rpaHmi rpaHuL(COrJIaCOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
18:17:088002:29(1)
H218Y H219Y 8,19 | — COTJIaCOBAHO
H219Y H220Y 16,26 | — COIJIACOBAHO
H220Y H221VY 38,56 | — COIJIaCOBAHO
H221Y H222V 26,02 | — COTJIaCOBAHO
H222Y H223Y 21,19 | — COTJIaCOBAHO
H223Y H224Y 14,58 | — COTJIaCOBAHO
H224Y H225Y 9,69 | — COIJIaCOBAHO
H225Y H226Y 9,66 | — COIJIaCOBAHO
H226Y H227Y 58,94 | — COTJIaCOBAHO
H227Y H228Y 2098 | — COTJIAaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

H228Y |

H218Y | 1,52 | —

| COrjiaCoBaHoO

18:17:088002:29(2)
Hl69Y Hl70y 43,64 | — COIJ1aCOBaHO
ul70yY Hl76y 4279 | — COIJ1aCOBaHO
Hl176Y H175Y 1528 | — COIJIaCOBaHO
Hl75Y Hl174y 22,11 | — COTJIaCOBAHO
ul74y H208Y 0,81 | — COIJ1aCOBaHO
H208Y H209Y 1,12 | — COTJIaCOBAHO
H209Y H210Y 6,73 | — COIJIaCOBaHO
H210Y H211Y 13,49 | — COIJIaCOBAHO
H211Y H212V 1,19 | — COTJIaCOBAHO
H212Y H213Y 21,77 | — COTJIaCOBAHO
0213V H214Y 097 | — COTJIaCOBAHO
H214Y H215Y 6,25 | — COIJIaCOBaHO
H215Y H216Y 7,60 | — COIJIACOBAHO
H216Y H217Y 88,27 | — COIJIACOBAHO
H217Y H169Y 20,14 | — COTJIaCOBAHO

3. CBenieHusl 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3¢MeJbHOI0 YYaCTKA ¢ KaJACTPOBBIM HoMepoM 18:17:088002:29 :

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTePHCTHK 3eMeTbHOI0 YYaCTKa 3HavyeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1. AJlpec 3eMeNbHOr0 y4acTKa —

1.1.

CBeJieHHNS 0 MECTOTIOJIOKEHUH 3eMEIbHOTO yYacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeca)
B CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU C (eiepaIbHON HHPOPMAITMOHHON
aJI]pECHOM CUCTEMOM BHJIE

Y amyprckast PecnyOnuika, MyHUIMITAIBHBIA OKPYT MOXTUHCKHI palioH,
cranuus Capaan, ynuna CoBeTckas, 3eMeJIbHbIN yuacTok 40

1.2. | JlonomHHUTEIbHBIE CBEIEHHUS] O MECTOIOJIOKEHUH 36MEIHHOTO y4acTKa —
4520+24
[Inommane 3eMenbHOTO y4acTKa + BeIMYUHA TOTPEIIHOCTH )
2. 2 (1) 1931,27+15,38;
onpeneneHusi(Beraucienus) wiomanu (P + AP), m (2) 2588.42417.81
dopmyna, TpUMEHEHHas! U1l BBIYUCIICHUS IPEASIEHON MTOTPEIIHOCTH AP =3.5 - Mt - [Prox = 3,5 0,10 - /4519 =24
3. ONpeACIICHUS TJIOAIHA 3EMETBHOIO YYacTKa, C MOACTABICHHBIMU (1) AP =35 M - 4 /PﬂOK =3,5-0,10 -1/1931,27 =15,38;
3HAYEHHSIMH 1 UTOTOBbIE (BBIUNCIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2 (2) AP=3,5 - My - m =3.5-0.10 - \/2588.42 =17.81
4 [Tnomanpe 3eMenpHOTO y4acTKa COrJacHO cBeneHusIM EnmHoro 4519

rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa Heuswkumoctu (Pran), m?
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1 2 3
5. Onenka pacxoxaenns P u Pran (P — Pkan), m? 1
6 [IpenenbHbIit MUHUMANBHBIA U MAaKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEIIbHOrO y4acTka |
) (Pmun u Pmakc), m?
7. Bua (BubI) pa3penieHHOro MCIoJIb30BaHM BEJICHUE JTUYHOTO ITOICOOHOTO X-Ba
7.1. JlomoJIHUTENBbHBIC CBeICHHS 00 UCTIOIb30BAaHUH 36MEIBHOTO Y4acTKa —
KanmacTpoBsiii mim nHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTAPHBIH )
8. 3IaHUs, COOPYKEHU, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA, 18:17:088002:272
pPacoOJI0XKEHHOI'0 Ha 3eMEJIbHOM y4acTKe
9 Caenenust 0 3eMENBHBIX YJaCTKax (3eMJIIX OOLIETO MOJb30BaHUsA, TEPPUTOPUH |
00IITero MoJIb30BaHMs), TOCPEICTBOM KOTOPBIX 00€CIIeYnBaACTCS JOCTYII
10. WHble cBeneHus —

4. ITosicHeHUs1 K CBeJJeHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJBLHOM Y4acTKe ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:29 :

1.

| —

1. CBeeHusi 0 XapaKTePHbIX TOYKAX TPAHUIbI YTOYHSIEMOI'0 3eMeJLHOI0 YYaCTKA ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:30 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsel, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHBIE 115
oTpe/elIennl B pe3yIbTaTe pacueTa cpeaHeil KBaApaTHYecKoii
Oo6o3Hauenue coxep:karcsi B Exnnom MOTPENIHOCTH ONpeneIeHust
BBINNIOJITHCHUSA Onucanue
xapakTepHbix | FOCYAapCTBEHHOM peecTpe Merton onpeneaeHus KOOPAMHAT XapaKTePHbIX TOYEK
HEeIBIKIMOCTH KOMIIJICKCHBIX 3aKpeIvieHus
TOYEK KAJACTPOBLIX PaGoT KOOpPAUHAT rpannn (M), ¢ moACTABJIEHHBIMH B TOUKH
rpaHuIl Takue (opMY.Jabl 3HAYEHUSIMH U
UTOTrOBbIe (BBIYUCTEHHDbIE
X Y X Y ( )
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8

18:17:088002:30(1)

Meroa CIlyTHUKOBBIX

re0/Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H227Y — — 340975,20 | 2158651,65 saMepermi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenenmii)

o o Mertoa criyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H226Y 340969,14 |~ 2158710,28 reoJIC3MYCCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
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U3MEPEHUU
(ompenenenmii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

H225Y 340968,92 | 2158719,94 —— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenwnii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M22) =

H224Y 340967,69 | 2158729,55 —— SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H234Y 34094299 | 2158724,56 — SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

338 340945,22 | 215870415 M3MEpEeHHH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
Meron CIlyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M2/2) =

357 340954.89 | 2158644,21 WU3MEpPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenennii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

H227Y 340975,20 | 2158651,65 MaMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenennii)

18:17:088002:30(2)

MeToa CIlyTHUKOBBIX

re0Ie3UUeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =

H217Y 341013,71 | 2158515,11 saMepermi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenenuit)
MeToa CIlyTHUKOBBIX

re0Ie3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

H216Y 340988,32 | 2158599,65 saMepermii SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenenuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

H215Y

MeToa CIly THUKOBBIX
re0Ae3UIECKUX
H3MEpEeHuin
(ompenenenuit)

340986,11 | 2158606,92

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H214Y

MeTto/ CITy THUKOBBIX
reoJe3NIeCKUX
U3MEPEHUU
(ompenenenuit)

340983,58 | 2158612,64

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

H213Y

Mertoa criyTHUKOBBIX
reoIe3MYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuii)

340983,44 | 2158613,60

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H212VY

Mertoa cIiyTHUKOBBIX
reoIe3MYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuii)

340976,10 | 2158634,09

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H229Y

Mertoa cIiyTHUKOBBIX
re0Ie3UUeCKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuit)

34096991 | 2158631,92

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H230Y

MeTo1 CITy THUKOBBIX
re0Ie3MIECKUX
U3MEPEHHUN
(ompenenenuit)

340962,06 | 2158629,11

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H231Y

MeTo1 CITy THUKOBBIX
re0Ie3MIECKUX
WU3MEpPEeHUI
(ompeenenuit)

340957,65 | 2158627,49

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H526Y

Meroa cIlyTHUKOBBIX
re0Ie3NIEeCKIX
MU3MEpEHUH
(ompenenenuit)

340956,28 | 2158626,83

Mt = SQRT(0.07*2+0.07*2) = 0.1 m

H39Y

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
reoJIe3UMYECKUX
M3MEpEHNH
(ompenenenmii)

340963,35 | 2158605,35

Mt = SQRT(0.07/2+0.07/2) = 0.1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX
uly — 340982,92 | 2158539,77 FEOACSIACEIIE | £ = SQRT(0.07/2+0.0772) = 0.1 m | -
M3MEPCHHH
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
232y — 340992,86 | 2158507,92 FEOACSIACCIIE | £ = SQRT(0.0742+0.07/2) = 0.1 m | -
WU3MEPCHUIA
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX
re0JIe3NUECKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H217Y — 341013,71 | 2158515,11 - SQRT(O?6AZErO,08A2) _ 0’1) vl
(ompenenenuii)
2. CBelleHusI 0 YACTSIX IPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 YYacTKA ¢ KagacTpoBbIM Homepom 18:17:088002:30 :
O003HaYeHNe YACTH IPAHUI I'opuzonTanbHoe Onucanue NpPoXoKIeHUs1 YaCTU CBejleHHs 0 COIJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEH S
OT T. J0 T. npoJio:kerue (S), M rpaHui rpaHuL(COrIacOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
18:17:088002:30(1)
H227Y H226Y 58,94 | — COTJIaCOBaHO
H226Y H225Y 9,66 | — COTJIaCOBAHO
H225Y H224Y 9,69 | — COIJIACOBAHO
H224Y H234Y 2520 | — COIJIACOBAHO
H234Y 558 20,53 | — COTJIaCOBAHO
558 557 60,72 | — COTJIaCOBAHO
557 H227Y 21,63 | — COTJIAaCOBAHO
18:17:088002:30(2)
H217Y H216Y 88,27 | — COIJIACOBAHO
H216Y H215Y 7,60 | — COTJIaCOBAHO
H215Y H214Y 6,25 | — COTJIaCOBAHO
H214Y H213VY 097 | — COIJIaCOBAHO
H213VY H212V 21,77 | — COIJIACOBAHO
H212VY H229VY 6,56 | — COIJIACOBAHO
H229VY H230VY 8,34 | — COTJIaCOBAHO
H230Y H231Y 4,70 | — COTJIaCOBAHO
H231VY H526Y 1,52 | — COIJIaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

H526Y H39Y 22,61 | — COIJIaCOBAHO
H39Y Hly 68,44 | — COIJ1aCOBaHO
Hly H232V 33,37 | — COIJ1aCOBaHO
H232VY 217y 22,05 | — COIJ1aCOBaHO
3. CBenieHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3eMeJbHOI0 YYaCTKA ¢ KaJaCTPOBbIM HoMepoM 18:17:088002:30 :
Ne n/m HanMeHOBaHUE XapaKTEPUCTHK 3eMeJIbHOI0 Y4AaCTKA 3HadyeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1. AJpec 3eMeIbHOT0 yJIacTKa —
CBeieHHs 0 MECTOTOI0KEHUH 3eMEIILHOTO YuacTKa (TIpu OTCYTCTBHH aJipeca) . N
1.1. | B CTPYKTypHUpOBaHHOM B COOTBETCTBHUH C (e/iepanbHol HH)OpMAIIMOHHOMI Yamyprexas Pecry6amica, MyRuUHMnaTb b OKpyr Mosxruticiuit paitor,
Z N crannuda Capaas, ynuna CoBeTcKas, 36MEIIbHBIA y4acToK 42
aIpecHON CHCTEMOI BHJE
1.2. JonoaHuTENbHbIE CBEAEHUS] O MECTONOJIOKEHHUH 3€MEJIBHOIO y4acTKa —
4620+23
[Tnomaap 3eMeNLHOTO yJYacTKa + BENUIMHA MTOTPEITHOCTH i
2 onpenenenus(Berancienus) miomaau (P + AP), m? (1) 1861,88+15,10,
’ (2) 2757,73+18,38
®dopmyna, TpUMeHEHHAs TSl BRIYUCICHHS MTPEIeTbHOMN MOTPEITHOCTH AP =3.5 Mt - [Pgox = 3,5 0,10 - /4434 =23
3. ONPEACIICHUS TIJIOIIAIA 3EMEJILHOIO YYacTKa, C IMOJICTABICHHBIMU (1) AP=3,5"- Mt - /Pz[ox =3,5-0,10 - '\/ 1861,88 =15,10;
3HAYCHUSMH U UTOTOBEIC (BBIYUCIICHHBIC) 3HAUeHUS (AP), M2 (2) AP=3,5 - M¢ - ,P,Z[OK =3,5-0,10 - + /2757,73 =18,38
4 [Tnomank 3eMeNBLHOTO Y4acTKa COTJIaCHO CBeJIeHUsIM EnuHOTro 4434
) rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa Heusmwkumoctr (Pran), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 186
6 IIpenenpHblit MUHIMANBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN Pa3Mepbl 3eMeIbHOTrO y4acTka |
) (Pmun u Pmaxc), m?
7. Bun (Busbl) pa3penieHHOro UCIoJIb30BaHUs BEJICHUE JIMYHOTO TOACOOHOT0 X-Ba
7.1. | JlomosHUTEIbHBIE CBEIEHHS 00 HCIIOJIb30BAHUH 3€MEJIBHOIO yHacTKa —
KanactpoBslii wim HHON TOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTaPHBIH)
8. 3/IaHUSI, COOPYKEHHsI, 00bEKTa HE3aBEPIICHHOTO CTPOUTEIHCTRA, 18:17:088002:347
PAcIOJIOKEHHOTO Ha 3eMEIbHOM y4YacTKe
9 Caenienns 0 3€MEJBHBIX YUaCTKaX (3eMJIIX OOIIETO MOJIb30BAHUS, TEPPUTOPUH |
' 0OIIIEro MoJIb30BaHMUs), TOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCIIeYHBAETCS JIOCTYII
10. Wurle cBeneHns —

4. llosicHeHNs K CBeJlecHMAM 00 YTOUYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYacTKe ¢ KagacTpoBbIiM HoMepoMm 18:17:088002:30 :

1. | —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1. CBegeHus 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHMIIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:34 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, m DopMyJibl, TPUMEHEHHBIE IJIs1
OlIpe/eIeHbl B Pe3yJIbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4YeCKOM
Oo6o3HauyeHne conepikarcesi B Exnnom D —— MOTPENIHOCTH oNpeaeTeHust
Onucanue
xapakTepHbix | F'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILTCKCHBIX MeTtoa onpeneneHust KOOPAMHAT XapaKTePHBIX TOYEK
HEABMKHMOCTH KOOPAUHAT rpanun (M), ¢ moACTABJIEHHBIMH B Jakpervients
To'eK Ka1aCTPOBbLIX padoT PA paHuit (Ivly), € moa TOUKH
rpaHuIl Takue (opMy.Jabl 3HAYEHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H246Y — — 340857,43 | 2158519,07 — SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H247Y 340843,11 | 2158557,89 p— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M272) =
H248Y 340833,76 | 2158585,81 p—— SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =
H249Y 340823,63 | 2158582,63 p—— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H250Y — — 340817,95 | 2158580,82 saMepermi SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
o o Mertoa criyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
251y 340812,59 | 2158578,76 reoJIC3MYCCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX
o reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H252Y 340817,39 | 2158565,62 —— SQRT(0.6"2+0,08%2) = 0,1 w | -
(ompenenenwnii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H253Y — 340820,03 | 2158556,84 —— SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 1 | -
(ompenenenuii)
Merton CIlyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H254Y — 340822,81 | 2158548,87 — SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 1 | ~
(ompenenenuii)
Merton CIlyTHUKOBBIX
o reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H255Y 340833,42 | 2158510,41 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 w | ~
(ompenenenuii)
Meron CIlyTHUKOBBIX
o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =
H246Y 340857,43 | 2158519,07 MaMepemii SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 m | -
(ompenenennii)

2. CBelleHHsI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOTI0 3¢MeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM Homepom 18:17:088002:34 :

O003HaYEHHME YACTH IPAHMIL I'opuszonransHoe OnucaHue NPOX0XkKIACHUS YACTH CBesleHns 0 COTVIACOBAHHM MECTOMOJI0KEHHS
OT T. a0 T. npoJiokeHue (S), M rpaHul rpaHuI(corIacoBaHo/CIOPHOE)
1 2 3 4 5
H246Y H247Y 4138 | — COIJIACOBAHO
H247Y H248Y 29,44 | — COIJIACOBAHO
H248Y H249Y 10,62 | — COTJIaCOBAHO
H249Y H250Y 5,96 | — COTJIAaCOBAHO
H250Y H251Y 5,74 | — COIJIaCOBAHO
H251Y H252V 13,99 | — COIJIaCOBAHO
H252V H253VY 9,17 | — COIJIaCOBAHO
H253Y H254Y 8,44 | — COTJIaCOBAHO
H254Y H255Y 39,90 | — COTJIAaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

H255Y |

H246Y | 2552 | —

| COrjiaCoBaHoO

3. CBeieHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3¢MeJLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJ1acTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:34 :

Ne i/

HauMeHoBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 YYaCcTKa

3HauyeHHe XapaKTePHUCTHKH

1

2

3

1.

A}lpec 3CMCJIBHOT'O YYaCTKa

1.1.

CBeJieHUS 0 MECTOIIOJIOKCHUH 3eMEIBHOTO yyacTKa (IIPH OTCYTCTBHH aJpeca)
B CTPYKTYypHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (perepaabHON HHPOPMAITHOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE

Y amyprckast PecyOnuka, MyHUIMITAIBHBIA OKPYT MOKTHHCKHI paiioH,
craumus Capaan, ynuma CoBeTcKas, 3eMEIbHBIN y4acTOK 56

1.2.

I[OHOHHI/ITGHI)HBIC CBCACHHMA O MCCTOIIOJIOXKCHNU 3EMEJIBHOI'0 yJaCTKa

[Inomanp 3eMeNBpHOTO YYacTKa + BEIUYHHA TOTPEUTHOCTH
onpenenenus(Berancienus) miomanu (P + AP), m?

1644+14

dopmyna, MpUMEHEHHAs! U1l BBIYUCIICHUS IPEACIIbHON TOTPEIHOCTH
OIIpeeNIeHNs IUIOMAIU 36MEIbHOI0 YUacTKa, C IOJCTaBICHHBIMU
3HAYEHHUSIMH U UTOTOBbIE (BbIUMCIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2

AP =35 Mt - [Prox =3,5- 0,10 -\[1644 = 14

[Inomanp 3eMeNpHOrO y4acTKa COriacHO cBeleHusAM Enunoro
rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa Heasmwkumoctr (Pran), m?

1644

Ouenka pacxoxnenus P u Pran (P — Pkan), m?

0

IIpenenbHbIl MUHUMANBHBINA U MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3¢MEIbHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

BI/IZ[ (BI/I,Z[BI) Pa3pCUICHHOr0 UCITOJIBE30BAHUA

BCACHUC JIMYHOI'O HO,Z[CO6HOFO X-Ba

JloTmoJIHUTEIIbHBIC CBEJICHHS 00 UCTIOIb30BAaHUH 3€MEJIBHOTO y4acTKa

KanactpoBslii wim HHON TOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTaPHBIH)
3[aHMA, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
PAcIIOJIOKEHHOr0 Ha 3eMEIbHOM y4YacTKe

18:17:088002:319

9.

CBezieHuUs 0 3eMETbHBIX YYacTKaX (3eMJIIsIX OOIIETO MOJb30BaHUS, TEPPUTOPUH
0OIIIEro MoJIb30BaHMUs), TOCPEACTBOM KOTOPBIX 00ecieuMBaeTCsl IOCTYII

10.

Wurie cBenenns

4. llosicHeHNs K CBeJIlcHUAM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YYaCcTKe ¢ KagacTpoBbIiM HoMepoMm 18:17:088002:34 :

L.

1. CBeenusi 0 XapakTepHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSIEMOT0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:37 :




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunarsi, M DopMy.Jibl, IPUMEHEHHbIE 151
OlIpeeIeHbl B Pe3y IbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4eCKOM
Oo6o3HaueHne coxep:karesi B Exnnom BBITOJIHEeH ST NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHUs
rocyIapcTBEHHOM peecTpe M Onncanue
XapaKTepHbIX KOMILIEKCHBIX €TO/1 onpe/esieHus KOOPAMHAT XapaKTePHbIX TOYEK
HEABUAKUMOCTH KOOPJAUHAT rpanun (My), ¢ MoACTaBJIeHHbIMHU B JAKpEILICHIs
ToveK Ka1aCTPOBLIX PadoT P p t) TOUKH
TrpaHuIl Takue (OPMYJIbl 3HAYECHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HayeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
18:17:088002:37(1)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H266Y — — 340359,56 | 2158446,68 — SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
o o re0JIe3NIEeCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H267Y 340355,91 | 2158462,09 p— SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =
H268Y 340351,28 | 2158480,35 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M272) =
H269Y 340345,30 | 2158480,03 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0/Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H270Y — — 340326,61 | 2158482,48 saMepermi SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
o o Mertoa criyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
271y 340318,95 | 2158482,76 reoJIC3MYCCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

H272Y 340322,28 | 2158471,57 —— SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenwnii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

H273Y 340323,65 | 2158466,54 —— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H274Y 340331,60 | 2158437,53 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H266Y 340359,56 | 2158446,68 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)

18:17:088002:37(2)

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M272) =

H256Y 340382,17 | 2158347,71 sMepemit SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

reoIe3U4ECKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

H257Y 340379,55 | 2158357,47 H3MepeHHi SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenennii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

H258Y 340377,86 | 2158363,54 saMepermi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0Ie3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

H259Y 340362,09 | 2158420,69 saMepermii SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M

(ompenenenuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX
o Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H260Y 340359,63 | 2158429,00 N SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompenenenuii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H261Y — 340336,26 | 2158421,60 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 1 | -
(ompenenenuii)
Mertoa criyTHUKOBBIX
o Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H262Y 340343,34 | 2158395,57 iaMepei SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 ut | -
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
o Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H263Y 340348,12 | 2158377,38 - SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0,1 1 | -
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H264Y — 340353,68 | 2158357,04 — SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0,1 1 | -
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H265Y — 340358,04 | 2158341,37 N —— SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0,1 1 | -
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
reoIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H256Y — 340382,17 | 2158347,71 N — SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 u | -
(ompeenenuit)

2. CBelleHHsI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOTI0 3eMeJILHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM Homepom 18:17:088002:37 :

O0603HauYeHNe YACTH IPAHUI I'opu3onTanbHoOe Onucanue NPOXoKIEHUS YACTH CreleHus 0 COTJIACOBAHMU MECTOMOJIOKEHU S
OT T. JI0 T. npoJio:keHue (S), M TPaHHL rPaHML(COrIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
18:17:088002:37(1)
H266Y H267Y 15,84 | — COIJIaCOBAHO
H267Y H268Y 18,84 | — COIJIaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

H268Y H269Y 5,99 | — COIJIaCOBAHO
H269Y 270y 18,85 | — COIJ1aCOBaHO
H270Y 271y 7,67 | — COIJ1aCOBaHO
271y H272V 11,67 | — COIJ1aCOBaHO
H272Y H273¥Y 521 | — COIJIaCOBaHO
H273VY H274Y 30,08 | — COIJIaCOBAHO
H274Y H266Y 2942 | — COIJ1aCOBaHO
18:17:088002:37(2)
H256Y H257Y 10,11 | — COIJIaCOBaHO
H257Y H258Y 6,30 | — COIJIaCOBAHO
H258Y H259VY 59,29 | — COIJIACOBAHO
H259Y H260Y 8,67 | — COTJIaCOBAHO
H260Y H261Y 2451 | — COTJIaCOBAHO
H261Y H262Y 26,98 | — COIJIaCOBaHO
H262Y H263Y 18,81 | — COIJIACOBAHO
H263Y H264Y 21,09 | — COIJIACOBAHO
H264Y H265Y 16,27 | — COTJIaCOBAHO
H265Y H256Y 2495 | — COTJIaCOBAHO

3. CBeleHUsI 0 XapAKTEPUCTUKAX YTOUHIEMOr0 3eMeJbLHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:37 :

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTePUCTHK 3eMeTbHOI0 YYaCTKa 3HadyeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1. AJlpec 3eMeNbHOTO yJyacTKa —

1.1.

CBeJieHNS 0 MECTOTIOJIOKEHUH 3eMEIbHOTO yyacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeca)
B CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU C (peliepaibHON HHPOPMAIIMOHHON
aJpEeCHON CUCTEMOU BHJIE

Y amyprckast PeciyOnuka, MyHUIMITAIBHBINA OKPYT MOXTHHCKHI paiioH,
cranuus Capaan, ynuna CoBetckas, 3eMenbHbIN yuactok 100

1.2. JloTIOJTHUTENBEHBIE CBEJICHHS O MECTOIIOJIOKEHHUH 3EMENIBHOTO YYacTKa —
3300+20
[Tnomans 3eMeNbpHOrO y4acTKa + BEITUYHHA MOTPELUIHOCTH )
2. ) (1) 1216,82+12,21;
onpenenenusi(Beraucienns) wiomann (P + AP), m (2) 2082.97+15.97
dopMyna, IPUMEHEHHAs JJIs1 BBIYUCICHUS MIPENeIbHOM MOrpelHOCTH AP=3.5 M- \/ Prox =3,5-0,10-4/3300 =20
3. ONPEeAEIICHUS TIJIOIAIA 3EMETLHOIO YYacTKa, C MOJICTABICHHBIMU (1) AP=3,5"-Mt - 4 /Pﬂox =3,5-0,10 - '\/ 1216,82 =12,21;

3HAYEHHSIMH U UTOTOBbIE (BBIUNCIIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2

(2) AP=3,5 - Mg - 7[Prox =3.5 - 0,10 - 1/2082,97 = 15,97




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

2

[Tnomanb 3eMeNLHOTO Y9YacTKa COTJIACHO CBeJIeHUSM EMHOTO
roCyJapcTBEHHOr0 peecTpa Heapuxkumocth (Pkan), m?

3300

Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m?

0

IIpenenbHblii MUHUMAIbHBIA U MaKCUMAJbHBIN pa3Mephl 36MeIbHOIO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

By (BHIIBI) pa3penIeHHOTO NCIIOJTb30BAHMS

Benenne mMaHOro 1moaco0HOro Xo3smMceTna

) BT IE= N IS BN N

HOHOJ’IHHTCJ’ILHHC CBCIACHNA 00 MCIIOJIb30BAHIH 3€MEIIBHOTO y4dacTKa

KanactpoBslit wiy HHON TocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTaPHBIH)
37JaHUs, COOPYKEHUs1, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIILCTBA,
PAcIOJIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM y4YacTKe

18:17:088002:282

9.

CBeneHus 0 3eMeNIbHBIX YYacTKax (3eMIIIX OOIIEero MOJIb30BaHMs, TEPPUTOPHUI
0OILIEro MoJIb30BaHMUs), TOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCIeYMBaeTCsl IOCTYII

10.

Wnble cBenenus

4. ITosicHeHUsI K CBeJleHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaiacTpoBbiM HOMepom 18:17:088002:37 :

1.

| —

1. CBeeHnus 0 XapakTepHBIX TOYKAX IPAHMIBI YTOYHSAEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:149 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunarsi, M DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE [JIs1
oTpeeNenbl B pesysIbTaTe pacdeTra cpegHell KBaApaTH4yecKoi
O0o3Ha4eHHe coxepikarcsi B Equnom MOIPEIIHOCTH OIpeNeeHus
BbINOJTHEHHU S Onucanue
xapakTepHbix | TOCYAapCTBEHHOM peecTpe MeTon onpenesieHus KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK
HEIBHKHMOCTH KOMIIJICKCHBIX 3aKpervieHus
TOYeK KAACTPOBBIX PaGOT KOOPAUHAT rpanun (M), ¢ moacTaBJIeHHBIMH B oYK
TpaHuI] Takue (opMy.Jabl 3HAYEHUSIMHA U
HUTOr0OBbIe (BLIYMCICHHbIE
X Y X Y ( )
3HayeHust Mg, M
2 3 4 5 6 7 8

MCTO,I[ CITYTHUKOBBIX

reo1e3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M22) =

H420Y — — 341447,81 | 2158724,18 iaMepemi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenenuit)

o o Mertoa criyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

a2l 341442,23 | 2158788,35 re0Ie3MIECKHX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

H422Y 341419,59 | 2158786,67 —— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenwnii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M22) =

H423Y 341419,77 | 2158783,62 —— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H424Y 341421,39 | 2158755,52 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H425Y 341422,44 | 2158737,29 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M2/2) =

H426Y 341423,22 | 2158723,04 MaMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

H427Y 341437,64 | 2158723,74 —— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M22) =

H428Y 341443,44 | 2158723,86 saMepermi SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0/Ie3UUeCKUX Mt =SQRT(M1/2+M2"2) =

H420Y 341447,81 | 2158724,18 saMepermii SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

2. CBefieHus 0 YACTAX I'PAHMI] YTOYHSIEMOT0 3¢MeJILHOT0 YUACTKA ¢ KAIACTPOBBIM HoMepoMm 18:17:088002:149 :

O003Ha4YeHNe YACTH IPAHUI I'opu3onTanbHoOe Onucanue MPOX0KIEHUST YACTH CBeeHHs 0 COrJIaCOBAHUM MECTONOJI0KEHUS
OT T. 0 T. npoJioxkenue (S), M rpaHull rPaHUI(COTJIACOBAHO/CIIOPHOE)
2 3 4 5
u420Y u421Y 64,41 | — COTJIaCOBAHO
u421VY u422V 22,70 | — COTJIaCOBAHO
u422y u423y 3,06 COIJ1aCOBaHO
H423Y a424Y 28,15 | — COTJIaCOBAHO
H424Y H425Y 18,26 | — COIJIaCOBaHO
u425vy H426Y 14,27 | — COIJIACOBAHO
H426Y u427Y 14,44 | — COIJIaCOBAaHO
a427Y H428Y 5,80 | — COTJIaCOBaHO
H428Y 1420V 4,38 | — COTJIaCOBAHO

3. CBeleHUsI 0 XapAKTEPUCTUKAX YTOUHSIEMOr0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KajaacTpoBbiM HOMepom 18:17:088002:149 :

Ne i/

HaumenoBanmue XAPAKTCPUCTHK 3€MEJBbHOI'0 YIAaCTKaA

3HadyeHHe XapaKTePUCTHKHU

1

2

3

1.

Anpec 3eMeNbHOTO yJ4acTKa

Y amyprckast Peciybnuka, p-0H Moxrunckui, cr. Capaas, yin. CoBerckas,
3y 3

1.1.

CBeieHHs 0 MECTOTIOI0KEHUHN 3eMEITLHOTO yUacTKa (TIpu OTCYTCTBHH aJipeca)
B CTPYKTYpHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (peiepaIbHON HHPOPMAIIHOHHON
aJpEeCHON CUCTEMOW BHJIE

1.2.

HOHOJ’IHI/ITGJ’IBHHC CBCACHMA O MCCTOIIOJIOXKCHNH 3EMEJIBHOI'0 yJaCTKa

[Tnomanp 3eMeNBpHOTO Y4acTKa + BENUYHHA TOTPEITHOCTH
onpenenenus(Berancienus) miomaau (P + AP), m?

1515+18

dopmyina, TpUMEHEHHas! ISl BBIYUCIICHUS IPEAeIIbHON MTOTPEIHOCTH
olpeieIeHHs IUIOIAU 36MEIbHOI0 y4acTKa, C I0JCTaBICHHBIMU
3HAYSHHSIMH U UTOTOBbIE (BBIUMCIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2

AP=3,5 M- «/PHOK =3,5-0,10-1/2500 =18

[Tnomanpe 3eMenbHOTO yyacTKa COrjacHO CBeleHUsIM Enunoro
rOCYJIapCTBEHHOrO peecTpa Heusmkumoctu (Pran), m?

2500

Onenka pacxoxaenns P u Pran (P — Pkan), m?

-985

IIpenenbHbI MUHUMANBHBINA U1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3¢MEIbHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

A N

BI/I):[ (BI/I,I[BI) Pa3pCUICHHOr'0 NUCITOJIb30BAHUA

Bez[eHHe JIMYHOI'O HOI[CO6HOI‘O XO035HCTBa

HOHOHHI/ITCHBHLIC CBCACHUA 00 MCIIOJIL30BAHMH 3€MEIIBHOTO y4dacTKa




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
KanmacTpoBsiii mim WHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTAPHBIH )
8. 3IaHUs, COOPYKEHH, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA, 18:17:088002:298

PACIIOJIOKCHHOI0 Ha 3¢MCJIbHOM YYaCTKE

9 CBeJieHUS 0 3eMEJIBHBIX yYacTKaX (3eMJISIX OOIIEro MoiIb30BaHUS, TEPPUTOPUN
) 00I1ero MoJIb30BaHus), MOCPEICTBOM KOTOPBIX 00eCTIeYMBaeTCs JOCTYII

10. Wusle cBeneHns —

4. TlosicHeHUs K CBeJJeHUAM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaaacTpoBbiM HoMmepom 18:17:088002:149 :

1. [—

1. CBegeHus 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHMIBI YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:158 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3oHa Ne 2
Koopauunartsi, m DopMmy.Jibl, IPUMEHEHHBIE 151
OTpe/IeNeHbl B pesysIbTaTe pacuera cpeHeii KBapaTu4ecKoi
O603Ha4eHnne coaepxarcsi B Exnnom BBITOTHEHHS MOIPELIHOCTH OpeaeeHus! Onmcamnme
xapakTepHbix | TOCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILICKCHEIX Meton onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK
TOYEeK HEABMKHMOCTH KOOPAUHAT rpanun (M), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B Jakperients
KaJaCTPOBBIX PadoT PA paHuil (), € oz TOUKH
rpaHuIl Takue (OpMY.Jabl 3HAYEHUSIMH U
X % X % HUTOTroOBbI€ (BHIYUCIEHHbIE)
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
ul92y — — | 341368,55 | 2158659,41 FEOACSICTRIE | Mt = SQRT(0.07°2+0.0742) = 0.1 m
M3MEpEeHHH
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H460Y 341367,79 | 2158671,07 p—— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H459Y 341366,48 | 2158682,01 p—— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =

H458Y 341365,74 | 2158689,62 yaMepenui SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =

H457Y 341365,33 | 2158698,21 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX

Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H456Y 341365,18 | 2158700,14 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

HI86Y 341323,86 | 2158700,12 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

HI187Y 341324,27 | 2158688,04 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

H188Y 341326,88 | 2158675,27 N —— SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

reoIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

H193Y 341329,36 | 2158664,19 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeenenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reo1e3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M22) =

HI91Y 341331,42 | 2158655,14 p— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

re0Ie3NIECKIX Mt =SQRT(MI1"2+M2/2) =

H190Y 341340,30 | 2158655,78 p—— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeToa CIly THUKOBBIX
re0Ae3UIECKUX
H3MEpEeHuin
(ompenenenuit)

H189Y — — 341349,63 | 2158657,45

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

MeTto/ CITy THUKOBBIX
reoJe3NIeCKUX
U3MEPEHUU
(ompenenenuit)

H192VY — — 341368,55 | 2158659,41

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m | -

2. CBelieHusI 0 YACTSIX IPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 YYacTKA ¢ KaaacTpoBbiM Homepom 18:17:088002:158 :

O003HaYeHNe YACTH IPAHUI I'opuzonTanbHoe Onucanue NpPoXoKIeHUs1 YaCTU CBeeHHs O COIJIACOBAHNH MECTOIOJI0KEH S
OT T. JI0 T. npoJio:xkeHue (S), M rpaHmi rpaHuL(COrJIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
H192V H460Y 11,68 | — COIJIACOBAHO
a460Y 0459y 11,02 | — COTJIaCOBaHO
H459Y H458Y 7,65 | — COTJIaCOBAHO
H458Y H457Y 8,60 | — COIJIaCOBaHO
u457y H456Y 1,94 | — COIJIaCOBAHO
H456Y H186Y 4132 | — COIJIACOBAHO
H186Y H187Y 12,09 | — COTJIaCOBAHO
H187Y H188Y 13,03 | — COTJIaCOBAHO
H188Y H193Y 11,35 | — COIJIACOBAHO
H193Vy 191y 9,28 | — COIJIACOBAHO
H191Y H190Y 8,90 | — COIJIACOBAHO
H190Y H189Y 948 | — COTJIaCOBAHO
H189Y 192V 19,02 | — COTJIaCOBAHO

3. CBelleHUsI 0 XapAKTEPUCTUKAX YTOUHIEMOr0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:158 :

Ne m/m HanMeHOBaHUE XapaKTEPUCTUK 3eMeJbLHOI0 YYacTKa 3HayeHHe XapaKTePUCTUKH
1 2 3
Vamyprckas Pecriyonmka, p-2 Moxruackuii, cr. Capaad, yi. CoBeTckas
1. AJpec 3eMeIpHOTO yJacTKa yp y P ’ paat, y ’

3ly 14

CBeieHms 0 MECTOTIOIOKEHNUH 3eMEITLHOTO yuacTKa (TIpu OTCYTCTBHH aJipeca)
1.1. | B CTPYKTypHUpPOBaHHOM B COOTBETCTBHUH C (enepanbHol HHPOPMAIIMOHHOM —
aJipeCcHO CUCTEMO BHIE

1.2. JlonoaHUTENBHBIE CBEEHUS] O MECTONIOJIOKEHHUH 3EMEJIBHOIO y4acTKa —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
) [Inommane 3eMenpHOTO y4acTKa + BeTMYHUHA ITOTPEITHOCTH 1730425
) onpenenenus(perancienus) miomanm (P + AP), m?
dopmyna, MpUMEHEHHAs! U1l BBIYUCICHUS PEASIEHON MTOTPEITHOCTH
3. OTpeIeICHHs IO 3eMEILHOTO YYacTKa, C TOICTaBICHHBIMU AP =35 Mt /PHOK =3,5-0,10 - '\/5000 =25
3HAYCHUSMH W UTOTOBEIC (BRIYMCIICHHBIC) 3HaYeHMs (AP), M2
4 [Tnommane 3eMenpHOTO y4acTKa COTIacHO cBeneHusIM EnmHoro 5000
) roCyIapCTBEHHOr0 peectpa Heapuwxkumoctr (Pkan), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? -3270
6 [IpenenbHbIit MUHUMATBHBIA U MAKCUMAJIbHBIN Pa3Mepbl 3eMEIIbHOrO y4acTka |
' (Pmun u Pmakc), m?
Benenue mu4HOTO MOACOOHOTO XO3AHUCTBA, WHAMBHUIYJIBLHOE YKIJIUIIHOS
7. Bun (BuzbI) pa3peieHHOro NCIoIb30BaHUS
CTPOUTEIBCTBO
7.1. JlomoHuTENBHBIE CBeZieHHs 00 MCTIOTIB30BAHIH 3€MEIhHOTO Y4acTKa —
KanmacTpoBsiii mim WHOM TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTAPHBIH )
8. 3JIaHUs1, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIILCTRA, 18:17:088002:300, 18:17:000000:897
pPacoOJI0XKEHHOI'0 Ha 3eMEJIbHOM y4acTKe
9 Caezienus 0 3€MENBHBIX YUaCTKaX (3EMJIIX OOLIETO MOJIb30BAHUs, TEPPUTOPUH |
) 00II1ero MOJIb30BaHus), TOCPEICTBOM KOTOPBIX 00ECIIeUnBaeTCS JOCTYII
10. Wurle cBeaeHus —

4. ITosicHeHUsI K CBeJJIeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:158 :

1.

1. CeefeHusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4ACTKa ¢ KaJacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:159 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunarei, m ®opMyJibl, IPUMEHEHHbIE 151
OTpe/IeNenbl B pe3yiIbTaTe pacdeTa cpegHell KBaApaTH4ecKoi
O0o3HaueHHe coaepxarcsi B Exnnom NMOTPEeLIHOCTH ONpeaeTeHus!
BbIIIOJIHEHHU S Onucanue
xapakTepHbix | FOCYAapCTBEHHOM peecTpe Merton onpeaeeHus KOOPAMHAT XapaKTePHbIX TOYEK
HEeIBIKIMOCTH KOMIIVNICKCHBIX 3aKpervieHus
TOYEK K2/12CTPOBLIX PadoT KOOpAUHAT rpanun (My), ¢ moacTaBJIeHHBIMH B TOUKH
rpaHuIl Takue (GopMy.Jabl 3HAYEHUSIMU U
HUTOroBbIe (BBIYMCIEHHbIE
X Y X Y ( )
3HayeHust M, M
2 3 4 5 6 7 8




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MGTOIL CITYTHUKOBBIX

o Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H467Y 341289,80 | 2158597,01 yaMepenui SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

30y o 34131831 | 2158597.81 HM3MEpPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX

o Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H31ly 341307,87 | 2158689,18 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

o Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H58Y 341307,31 | 2158699,54 iaMepeii SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 m
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

59y — 341282,11 | 2158698,94 TEOACSIHCEIIE | (Mt = SQRT(0.0742+0.0742) = 0.1 m
M3MEPEHUIA
(ompenenenuit)
MeTos CIy THUKOBBIX

re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M272) =

H472Y — 341284,35 | 2158674,89 iaMepei SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenenuit)
MeTos CITy THUKOBBIX

reoIe3NIEeCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H467Y — 341289,80 | 2158597,01 maMepemii SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 M
(ompeenenuit)

2. CBelleHUsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOYHSIEMOT'0 3eMeJIBLHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:159 :

O0603HauYeHNe YACTH IPAHUI

TI'opuzonTansHoe

Onucanue MPOXOKICHUA YACTHU

OT T. JI0 T. npoJio:keHue (S), M TPaHHL rPaHML(COrIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
H467Y H30Y 28,52 | — COTJIAaCOBAHO
30y H31ly 91,96 | — COIJIaCOBAHO
H31ly H58Y 10,38 | — COIJIaCOBAHO

CBeieHHs 0 COIJIACOBAHMH MECTOIOI0KEHHS




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

H58Y H59Y 2521 | — COTJIACOBaHO
H59Y u472y 24,15 | — COIJ1aCOBaHO
u472y 467y 78,07 | — COIJ1aCOBaHO

3. CBeieHHsI 0 XapaKTePHCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3eMeJbHOI0 YUacTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:159 :

Ne i/l

HaumeHoBaHNe XapaKTePHCTHK 3eMeTbHOI0 yYacTKa

3HadyeHHe XapaKTePHUCTHKHU

1

2

3

1.

Anpec 3eMeNbHOTO yJ4acTKa

Yamyptckas Pecrybmuka, p-u Moxruackui, ct. CapaaH, yi. CoBerckas,
3/y 16

1.1.

CBeieHMs 0 MECTOTIOIO0KEHUH 3eMETILHOTO YuacTKa (TIpu OTCYTCTBHH aJipeca)
B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (eiepabHON HHPOPMAITHOHHON
aJpeCcCHON CUCTEMOU BHJIE

1.2

HOHOHHI/ITCHLHLIG CBCACHHUA O MCCTOIIOJIOXKCHNUH 3€EMEJIBHOI'0 y4aCTKa

IInomanp 3eMeNbHOroO y4acTKa + BeIMYMHA IOTPELIHOCTU
onpenenenus(Boruncaenus) wiomamm (P = AP), m?

2691+£22

dopmyna, IpUMEHEHHas! U1l BBIYUCIICHUS IPEACIbHON TOTPELIHOCTH
oIpeaesICHHs TUIOMAN 3eMEIbHOT0 yYacTKa, C MOCTaBICHHBIMU
3HAYEHHUSIMH U UTOTOBbIE (BbIUMCIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2

AP =35 M- «/PHOK =3,5-0,10 -1/3800 =22

[Tnommanpe 3eMenpHOTO y4acTKa COrjacHO cBeleHusIM Enunoro
rOCYJIapCTBEHHOrO peecTpa HeuswkuMoctr (Pran), m?

3800

Ouenka pacxoxzaenus: P u Pxaa (P — Pkapn), M2

-1109

IIpenenbHbIl MUHUMANBHBINA U MAKCUMAJIBHBIM pa3Mepbl 3¢MEIbHOTO Y4acTKa
(Pmuu u Pmakc), m?

IO R

BI/IZ[ (BI/I,Z[BI) PAa3pCHICHHOI'O MCITOJIb30BaHUs

Benenune mMyHOro 1oco0HOro Xo3smcTaa

7.1.

HOHOHHHTGJ’IBHH@ CBCACHUA 00 UCIOJIb30BAHMH 3€MEIIEHOTO y4acTKa

KanactpoBslii wim HHON TOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTaPHBIH)
371aHUS, COOPYKEHUs1, 00BbEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEINILCTBA,
pPacoI0kKEHHOTO Ha 36MEITbHOM yUacTKe

18:17:088002:291

9.

CBezneHus 0 3eMeNbHBIX Y4acTKaX (3eMJIsIX OOILETo MOJb30BaHUS, TEPPUTOPUH
0OIIIEro MoJIb30BaHMs1), TOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCTIeYMBAETCS IOCTYII

10.

Wnrnie cBenenns

4. ITosicHeHUsI K CBeJeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM Y4acTKe ¢ KaaacTpoBbiM HOMepom 18:17:088002:159 :

L.

| —

1. CBegeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHMIBI YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:160 :




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, M ®DopMyJibl, NPUMEHEHHbIE 115
OlIpeeIeHbl B Pe3y IbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4eCKOM
Oo6o3HaueHne coxep:karesi B Exnnom BBITOJIHEeH ST NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHUs
Onucanue
xapakTepHbix | F'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILIEKCHBIX MeTon onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOUYEK
HECABMKHUMOCTH KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ NoACTaBJIECHHBIMHU B Jakpervients
TO'EK KaaCTPOBBIX pagoT PA paHui Vi), A TOYKH
TrpaHuIl Takue (OPMYJIbl 3HAYECHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HayeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H473y — 341268,37 | 2158594,69 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H467Y — 341289,80 | 2158597,01 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H472Y — 34128435 | 2158674,89 p— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
59y — 341282,11 | 2158698,94 FEOACSICTRIE | Mt = SQRT(0.07°2+0.0742) = 0.1 m
M3MEpEeHUH
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
H60Y — 341257,83 | 2158698,54 TEOACSICTRIE | Mt = SQRT(0.07°2+0.07/2) = 0.1 m
M3MEpEeHUIA
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o reoIe3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
w477y 341258,53 | 2158678,42 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJC3HIECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H478Y — 341259,34 | 2158678,62 N SQRT(0?6A25r0,O8A2) _ 0’1) M
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
re0C3HUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H479yY — 341262,35 | 2158666,48 u3MepeHuit SQRT(O?6/\2‘(|‘O,08A2) = 0,1) M
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX
re0JIe3NUECKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
w480y — 341263,07 | 2158662,42 - SQRT(O?6AZErO,08A2) _ 0’1) "
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
reoIe3NUECKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H481Y — 341264,63 | 2158649,56 - SQRT(O?6AZErO,08A2) _ 0’1) "
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
Tre0JC3MUCCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
u473y — 341268,37 | 2158594,69 — SQRT(O(?6A2ErO,O8A2) _ 0’1) y
(ompenenenuit)
2. CBefieHUs 0 YACTAX I'PAHUIL YTOYHSIEMOT'0 3¢MeJILHOT0 YYACTKA € KAIACTPOBbIM HOMepoMm 18:17:088002:160 :
O003HaAYEHNE YACTH TPAHMI] I'opuzonTanbHoe OnucaHue MPOXOKIAEHUS YACTH CaeeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJIOKEHH S
OT T. J0 T. npoJo:xkeHue (S), M rpaHmi rpaHuL(COrJIaCOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
u473y H467Y 21,56 | — COTJIaCOBaHO
H467Y a472yY 78,07 | — COTJIaCOBAHO
u472y H59Y 2415 | — COIJIACOBAHO
H59Y HO0Y 2428 | — COIJIaCOBAHO
HO0Y w477y 20,13 | — COTJIaCOBAHO
u477Y u478Y 0,83 | — COIJIaCOBaHO
u478Y u479Y 12,51 | — COIJIaCOBaHO
u479yY H480Y 412 | — COIJIaCOBAHO
H480Y H481Y 12,95 | — COIJIaCOBAHO
H481Y u473yY 55,00 | — COIJIaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

3. CBenieHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJBHOI0 YYAaCTKA ¢ KA1acTPOBbIM HoMepoM 18:17:088002:160 :

Ne i/

HaunmenoBanue XAPAKTEPUCTHUK 3€MEJIbHOI0 YIaCTKa

3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH

1

2

3

1.

Anpec 3eMeNbHOTO yJ9acTKa

Yamyptckas Pecrybmuka, p-u Moxruackui, ct. Capaas, yi. CoBerckas,
3/y 18

1.1.

CBeJieHUS 0 MECTOIIOJIOKCHUH 3eMEIBbHOTO yYacTKa (IIPH OTCYTCTBHH aJpeca)
B CTPYKTYpHPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (pesiepaabHON HHPOPMAITMOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BHUJIE

1.2.

I[OHOHHI/ITGHI)HBIC CBCACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUU 3EMEJIBHOI'0 YUaCTKa

[Inomanp 3eMeNBpHOTO YYacTKa + BEIWYHHA TOTPEUTHOCTH
onpenenenus(seraucienus) miomanu (P + AP), m?

2317425

dopmyna, MpUMEHEHHAs! TSl BBIYUCIICHUS MPEISIbHON MOTPEITHOCTH
oTpeeNieHHs TUIOMIAIN 3eMEJIbHOTO YUacTKa, C MOJCTaBICHHBIMU
3HAYCHHUSMH W HTOTOBEIC (BRIYUCIICHHBIC) 3HaYeHHS (AP), M2

AP =35 M [Prox =3.5 0,10 -1/5000 =25

[Inomanp 3eMeNpHOTrO y4acTKa COriacHO cBeleHusAM Enunoro
rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa Heasmwkumoctr (Pran), m?

5000

Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m?

-2683

IIpenenbHbIii MUHUMAJIBHBIA U MaKCUMAJIbHBIN Pa3Mephl 36MEILHOIO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

Bun (Buzbl) pa3peIIeHHOro HCIoIb30BaHUs

Benenue 1U4HOro mmoaco0HOro Xo34icTaa

JononHuTeNbHBIE CBEJICHUS 00 MCIOJIb30BAHIH 3€MEIHPHOTO YIaCTKa

KanactpoBsiii wim HHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTaPHBIH)
3[aHMA, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA,
PAcIoJIOKEHHOIO Ha 3€MEIbHOM yUYacTKe

18:17:088002:280

9.

CBenieHHs 0 3eMENbHBIX yYacTKax (3eMJIIX 00Iero noiab30BaHUs, TEPPUTOPUN
00I1IEro MoJIb30BaHus), HOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCceynBaeTCs TOCTYII

10.

Wubie cBenenus

4. llosicHeHNs K CBeJJeHUAM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YUYacTKe ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:160 :

1.

1. CBeenus 0 XapakTepHBIX TOYKAX I'PAHMIBI YTOUHSAEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:161 :




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, M DopMyJibl, TPUMEHEHHBbIE 151
OlIpeeIeHbl B Pe3y IbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4eCKOM
Oo6o3HaueHne coxep:karesi B Exnnom BBITOJIHEeH ST NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHUs
Onucanue
xapakTepHbix | F'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILIEKCHBIX MeTon onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOUYEK
HECABMKHUMOCTH KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ NoACTaBJIECHHBIMHU B Jakpervients
TO'EK KaaCTPOBBIX pagoT PA paHui Vi), A TOYKH
TrpaHuIl Takue (OPMYJIbl 3HAYECHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HayeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
Mertoa criyTHUKOBBIX
H482Y — 34122547 | 215872021 TEOACSIHCEIIE | (Mt = SQRT(0.0742+0.0742) = 0.1 m
W3MEPEHUIA
(ompenenenmii)
Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H463Y — 341225,01 | 2158726,46 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H464Y — 341224,80 | 2158733,08 p— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H465Y 34122394 | 2158774,74 maMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H466Y 341198,59 | 2158774,85 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o reoIe3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H487Y 341198,97 | 2158753,99 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

H488Y

341199,10

2158749,99

MeToa CIly THUKOBBIX
re0Ae3UIECKUX
H3MEpEeHuin
(ompenenenuit)

Mt = SQRT(M1/2+M22) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H489Y

341198,87

2158736,67

MeTto/ CITy THUKOBBIX
reoJe3NIeCKUX
U3MEPEHUU
(ompenenenuit)

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

1490y

341197,02

2158727,76

Mertoa criyTHUKOBBIX
reoIe3MYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M22) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H483Y

341198,01

2158717,97

Mertoa cIiyTHUKOBBIX
reoIe3MYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

H484Y

341207,96

2158718,90

Mertoa cIiyTHUKOBBIX
re0Ie3UUeCKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuit)

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

H482Y

341225,47

2158720,21

MeTo1 CITy THUKOBBIX
re0Ie3MIECKUX
U3MEPEHHUN
(ompenenenuit)

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

2. CBefieHus 0 YACTAX I'PAHUIL YTOYHSIEMOT'0 3¢MeJILHOT0 YYACTKA ¢ KaiacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:161 :

O003HaAYEHNE YACTH TPAHMI] I'opuzonTanbHoe OnucaHue MPOXOKAEHUS YACTH CeeaeHus 0 COrJIaCOBAHUM MECTOMOI0KEH U
OT T. J0 T. npoJo:xkeHue (S), M rpaHmi rpaHuL(COrJIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
H482Y H463Y 6,27 | — COTJIaCOBAHO
H463VY H464Y 6,62 | — COTJIAaCOBAHO
H464Y H465Y 41,67 | — COIJIaCOBAHO
H465Y H466Y 2535 | — COIJIaCOBAHO
H466Y H487Y 20,86 | — COTJIaCOBAHO
H487Y H488Y 4,00 | — COTJIAaCOBAHO
H488Y H489Y 13,32 | — COIJIaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

H489Y 1490V 9,10 | — COIJIaCOBAHO
1490y u483Y 9,84 | — COIJ1aCOBaHO
u483VY H484Yy 999 | — COIJ1aCOBaHO
H484Y H482Y 17,56 | — COIJ1aCOBaHO

3. CBenieHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3¢MeJBHOI0 Y4aCTKA ¢ KAIACTPOBbIM HoMepoM 18:17:088002:161 :

Ne i/l

HaumeHoBaHNe XapaKTePHCTHK 3eMeTbHOI0 YYacTKa

3HadyeHHe XapaKTePUCTHKHU

1

2

3

1.

Anpec 3eMeNbHOTO yJ4acTKa

Yamyptckas Pecriyomuka, p-u Moxruackui, ct. Capaas, yi. CoBerckas,
3/y 19

1.1.

CBeieHMs 0 MECTOTOI0KEHUHU 3eMEIILHOTO YuacTKa (TIpu OTCYTCTBHH aJipeca)
B CTPYKTYypHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (peepaIbHON HHPOPMAIIHOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE

1.2.

I[OHOHHI/ITGHI)HBIC CBCACHHUA O MCCTOIIOJIOXKCHUU 3EMEJIBHOI'0 yUaCTKa

[Inomanp 3eMeNBFHOTO YYacTKa + BEIWYHHA TOTPEUTHOCTH
onpenenenus(Berancienus) miomaau (P + AP), m?

1449+13

dopmyna, MpUMEHEHHas! JJ1sl BBIYUCIICHUS IPEACIbHON MTOTPEIHOCTH
OIIpeeNICHUs IUIOIAIU 36MEIbHOI0 YUacTKa, C I0CTaBICHHBIMU
3HAYEHHUSIMH U UTOTOBbIE (BbIUMCIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2

AP =35 M- «/PHOK =3,5-0,10-1/1400 =13

[Inomanp 3eMeNbpHOTrO y4acTKa COrIacHO cBeleHusAM Enunoro
rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa Heusmwkumoctr (Pran), m?

1400

Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m?

49

IIpenenbHbIl MUHUMANBHBINA U MAKCUMAJIBHBIM pa3Mepbl 3¢MEIbHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmaxc), m?

BI/I)l (BI/I,Z[BI) Pa3pPCUICHHOr'0 NCITOJIBb30BAHUA

Benenue mMaHOro 1moaco0Horo Xo3smcTaa

JloTmoJIHUTEIIbHBIC CBEJICHHS 00 UCTIOIb30BAaHUH 3€MEJIBHOTO y4acTKa

KanactpoBsiii wim HHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTaPHBIH)
3[aHMA, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENILCTBRA,
PacnoI0kKEHHOTO Ha 36MEITbHOM yUacTKe

18:17:088002:388

9.

CBezieHUs 0 3eMENbHBIX YYacTKaX (3eMJIIsIX OOIIETO MOJIb30BAHUS, TEPPUTOPUH
0OIIIEro MoJIb30BaHuUs), TOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCIIeYMBAETCS JIOCTYII

10.

Wurie cBenenns

4. llosicHeHNs K CBeJleHUAM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YUaCTKe ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:161 :

L.

| —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1. CBegeHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHMIBI YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:162 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, m DopMyJibl, TPUMEHEHHBIE IJIs1
OlIpe/eIeHbl B Pe3yJIbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4YeCKOM
Oo6o3HauyeHne conepikarcesi B Exnnom D —— MOTPENIHOCTH oNpeaeTeHust
Onucanue
xapakTepHbix | F'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILTCKCHBIX MeTtoa onpeneneHust KOOPAMHAT XapaKTePHBIX TOYEK
HEABMKHMOCTH KOOPAUHAT rpanun (M), ¢ moACTABJIEHHBIMH B Jakpervients
To'eK Ka1aCTPOBbLIX padoT PA paHuit (Ivly), € moa TOUKH
rpaHuIl Takue (opMy.Jabl 3HAYEHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
HIS1Y — — 341250,53 | 2158592,53 — SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
w473y 341268,37 | 2158594,69 p— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M272) =
H481Y 341264,63 | 2158649,56 p—— SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =
H480Y 341263,07 | 2158662,42 MaMepemi SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H479Y — — 341262,35 | 2158666,48 saMepermi SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
o o Mertoa criyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H478y 34125934 | 2158678,62 reoJIC3MYCCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

w477y 341258,53 | 2158678,42 —— SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenwnii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

H60Y 341257,83 | 215869854 TEOACSIHCEIIE | Mt = SQRT(0.07/2+0.0742) = 0.1 m
M3MEpEeHHH
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

H62Y 34124392 | 2158698,51 M3MEpEeHHH SQRT(0,6"2+0,08"2) =0,1 m
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H157Y 341234,89 | 2158697,97 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M2"2) =

HI56Y 341236,49 | 2158681,63 MaMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M2/2) =

H155Y 341239,56 | 2158668,89 —— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M272) =

H154Y 341240,63 | 2158659,81 aMepermii SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0/Ie3UUeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =

H153Y 341242,84 | 2158647,43 saMepermii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)

Mertoa criyTHUKOBBIX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =

nls2y 341246,49 | - 2158647,85 reoJIC3MYCCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)

HI51Y

341250,53

2158592,53

Mertoa cIyTHUKOBBIX
reoJIC3UYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. CBeieHHsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOUHSIEMOTI'0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBsiM HoMepom 18:17:088002:162 :

O003HaYE€HNE YACTH TPAHMI] I'opuzonTanbHoe OnucaHue MPOXOKAEHUS YACTH CaeeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJIOKEHH S
OT T. JI0 T. npoJo:xkerue (S), M rpaHui rpaHuL(COrJIacOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
HI51Y a473yY 17,97 | — COTJIaCOBAHO
v473Y a481Y 55,00 | — COTJIaCOBAHO
H481Y H480Y 12,95 | — COIJIaCOBaHO
u480Y H479Y 412 | — COIJIACOBAHO
a479Y a478Y 12,51 | — COTJIaCOBAHO
H478Y a477yY 0,83 | — COTJIaCOBAHO
u477yY HO60Y 20,13 | — COIJIaCOBaHO
HO0Y HO2Y 13,91 | — COIJIACOBAHO
HO2Y H157Y 9,05 | — COIJIACOBAHO
H157Y HI56Y 1642 | — COTJIaCOBaHO
HI56Y H155Y 13,10 | — COTJIaCOBAHO
H155Y H154Y 9,14 | — COIJIACOBAHO
H154Y H153Y 12,58 | — COIJIACOBAHO
H153Y H152VY 3,67 | — COTJIaCOBAHO
H152Y HI51Y 5547 | — COTJIaCOBAHO
3. CBeneHus 0 XapaKTePHCTHKAX YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIBHOI0 YYACTKA ¢ KAIaCTPOBBIM HoMepoM 18:17:088002:162 :
Ne i/m HaunmeHoBaHUe XapaKTEPUCTHK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa 3HaueHHE XapaKTePUCTUKHI
1 2 3
1 AJIpec 3eMeNbHOrO yuacTka zglxg)pTCKaﬁ Pecnybnuka, p-0 Moxrunckui, cr. Capaan, yin. CoBerckas,
CBeieHms 0 MECTOTIOIOKEHHUH 3eMEITLHOTO yuacTKa (TIpu OTCYTCTBHH aipeca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBHUH ¢ penepanbHON HHOOPMAITMOHHON —
aJpeCcHON CUCTEMOM BHIE
1.2. JIOTIOJIHUTENEHBIEC CBEJICHHS O MECTOIIOJIOKEHHUHY 3EMENIBHOTO YYacTKa —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

2

[Tnomanb 3eMeNBLHOTO YJYacTKa + BENUYHHA MTOTPEITHOCTH
onpenenenus(perancienus) miomanm (P + AP), m?

2114+16

dopmyna, mpuMEHEHHAs TSl BRIYUCICHHS MPEEIBHOMN MOTPEITHOCTH
OTpeIeIICHHsI IO 3EMEJIBHOTO YJYacTKa, C TOACTaBICHHBIMU
3HAYCHUSMH W UTOTOBEIC (BRIYMCIICHHBIC) 3HaYeHMs (AP), M2

AP =35 M ~[Prox =3.5 0,10 -1/2100 =16

[Tnommane 3eMenpHOTO y4acTKa COTIacHO cBeneHusIM EnmHoro
roCyIapCTBEHHOr0 peectpa Heapuxkumocth (Pkan), m?

2100

Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m?

14

[IpenenbHbIi MUHUMANTBHBIA 1 MAKCUMAIIBHBIN pa3Mepbl 3¢€MEIBHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

Bun (Buzbl) pa3peIieHHOro enojib30BaHus

Benenue mu4HOro moaco0HOro Xo3siicTaa

JlomoJIHUTENIbHBIC CBEICHHS 00 UCTIOIb30BAaHUH 3¢MEIBHOTO Y4acTKa

KanactpoBslit wiy HHON rocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTapHBIH)
3IaHMA, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTEINILCTBA,
PAcIoJIOKEHHOIO Ha 3€MEIBbHOM yUYacTKe

18:17:088002:278

9.

CBenieHus 0 3eMETbHBIX YYacTKaX (3eMJIsIX OOILETo MOJb30BaHUS, TEPPUTOPUH
00I1IEro MoJIb30BaHus), HOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCceynBaeTCs TOCTYII

10.

Wubie cBenenus

4. IlosicHeHus1 K CBeJJeHUSIM 00 YTOUYHSIEMOM 3eMeJIbLHOM y4acTKe ¢ KaxacTpoBbiM HOMepoMm 18:17:088002:162 :

1.

| —

1. CBeeHus 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX IPAHMIBI YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:168 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsi, M ®opMyJibl, NPUMEHEHHBIE 115
e onpeeIenbl B pe3yIbTaTe pacueTta cpeaHeii KBaApaTH4ecKoi
O0o3Ha4eHHE coaepxaresd B LAUHOM TOTPELIHOCTH ONpeneIeHus!
BBINNIOJTHCHUSA Onucauue
xapakTepHbix | TOCYAapCTBEHHOM peecTpe Meton onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK
HEeIBIKIMOCTH KOMIIVNICKCHBIX 3aKpeIvieHus
ToYeK KATACTPOBBIX PAGOT KOOPIMHAT rpanmui (M), ¢ moaCTaABJIEeHHBIMH B TOUKI
rpaHull Takue (popMyJibl 3HAYEHUAMHU U
UTOTrOBbIe (BBIYUCTEHHDbIE
X Y X Y ( )
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8

18:17:088002:168(1)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MGTOIL CITYTHUKOBBIX

Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H404Y 341055,17 | 2158680,42 N SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =

H403Y 341042,69 | 2158751,59 H3MepeHH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX

Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

HO8Y 341026,06 | 2158747,10 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

HOTY 34103595 | 2158673,80 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H404Y 341055,17 | 2158680,42 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)

18:17:088002:168(2)

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

73y 341054,15 | 2158606,10 WU3MEpPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeienenuit)
Meron CIlyTHUKOBBIX

reoIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

H507Y 341055,49 | 2158606,51 maMepemii SQRT(0.6"2+0.08°2) = 0.1 m
(ompenenenmii)
Meroa cIlyTHUKOBBIX

re0/Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

v400Y 341072,49 | 2158610,96 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenenmii)

MeTo/ CITy THUKOBBIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

H399Y 341069,25 | 2158623,07 reoJIe3NYCCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

H398Y 341063,95 | 2158642,65 —— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenwnii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M22) =

H397Y 341058,19 | 2158662,02 —— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H508Y 341057,43 | 2158661,74 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H509Y 341041,83 | 2158656,90 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M2/2) =

H76Y 341038,67 | 2158655,75 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

H75Y 341045,42 | 2158634,15 MaMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M22) =

74y 34105337 | 2158609,05 H3MEPEHUIA SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0/Ie3UUeCKUX Mt =SQRT(M1/2+M2"2) =

H73Y 341054,15 | 2158606,10 saMepermit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

2. CBeqieHus 0 YACTAX I'PAHUI] YTOYHSIEMOT0 3¢MeJILHOT0 YUACTKA ¢ KAIACTPOBBIM HoMepoMm 18:17:088002:168 :

O003Ha4YeHNe YACTH IPAHUI I'opu3onTanbHoOe Onucanue MPOX0KIEHUST YACTH CBeeHHs 0 COrJIaCOBAHUM MECTONOJI0KEHUS
OT T. 0 T. npoJioxkenue (S), M rpaHull rPaHUI(COTJIACOBAHO/CIIOPHOE)
2 3 4 5
18:17:088002:168(1)
u404VY 1403V 72,26 | — COIJIaCOBAHO
u403y HO8Y 17,23 | — COIJ1aCOBaHO
HO8Y HOTY 73,96 | — COTJIaCOBAHO
HOTY 1404y 20,33 | — COIJIaCOBaHO
18:17:088002:168(2)
H73Y H507Y 1,40 | — COIJIaCOBAHO
w507y 400y 17,57 | — COTJIaCOBaHO
400y H399Y 12,54 | — COTJIaCOBAHO
H399Y H398Y 20,28 | — COIJIaCOBaHO
H398Y H397Y 20,21 | — COIJIACOBAHO
H397Y H508Y 0,81 | — COIJIaCOBAHO
H508Y H509Y 16,33 | — COTJIaCOBAHO
H509Y H/6Y 3,36 | — COTJIaCOBAHO
H76Y H75Y 22,63 | — COIJIACOBAHO
H75Y H74Y 26,33 | — COIJIACOBAHO
H74Y H73Y 3,05 | — COTJIaCOBaHO

3. CBeneHusl 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3¢MeJBHOI0 YYACTKA ¢ KA1aCTPOBBIM HoMepoM 18:17:088002:168 :

Ne i/l

HanmeHoBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJIBHOT0 YYACTKA

3HadYeHHE XapaAKTePHCTHKHU

1

2

3

1.

Anpec 3eMeNbHOTO yJ4acTKa

Y amyptckas Pecniyonuka, p-u Moxrunckuit, ct. Capaas, yia. CoBerckas,

3/y 34
CBeneHus1 0 MECTOIOIOKEHUH 3eMEIBHOTO yyacTKa (MIPH OTCYTCTBUH aJipeca)
1.1. B CTPYKTYpHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBHUH ¢ (penepanbHON HHOOPMAITMOHHON —
aJpECHON CUCTEMOM BHIE
1.2 JlOTIOJIHUTENBHBIE CBEJIEHHS O MECTOIOJIOKEHUN 3€MEJIBHOTO Y9acTKa —
[Inomanpe 3eMenbHOTO y4acTka + BeIMYMHA TOTPEIIHOCTH 2400£17
2. (1) 1356,95+12,89;

onpenenenus(Beraucienus) miomanu (P + AP), m?

(2) 1043,16+11,30




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

2

®dopmyna, TpUMEHEHHas! JUIsl BRIYUCIEHUS MPeIeNbHOM MOTPEeIHOCTH
OIIpeeNICHHS IUIOMAAN 36METIbHOTO YUacTKa, C [IOJCTABICHHBIMU
3HAYEHUSIMH U UTOTOBBIC (BBIYHCIICHHBIC) 3HAaUeHUs (AP), M2

3
AP =35 Mt ~[Prox =3,5 0,10 /2400 =17
(1) AP =35 M¢ - v[Prox =3,5 0,10 - /1356,95 = 12,89;
(2) AP =35 M¢ - r[Prox =3,5 0,10 -1/1043,16 = 11,30

[Inomans 3eMeNBbHOTO yUacTKa COTJIacHO cBeleHusIM Enunoro
roCyIapCTBEHHOr0 peectpa Heasuwxkumoctu (Pkan), m?

2400

Onenka pacxoxaenns P u Pran (P — Pkan), m?

0

[IpenenbHbIil MUHUMANTBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3¢€MEIBHOTO Y4acTKa
(Pmuu u Pmaxc), m?

S N

Bun (Buibl) pa3peIIeHHOro HCIoIb30BaHuUs

Benenue muuHOro moaco0HOro Xo3gicTaa

7.1.

HOHOHHI/ITCHLHLIG CBCACHNA 00 MCIOJIb30BAHIH 3€MEITBHOTO ydacTKa

KanmacTpoBsiii mim WHOM TOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTAPHBIH )
37JaHUsL, COOPYKEHUs1, 00bEKTa HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTEINILCTBA,
PAcIoJIOKEHHOIO Ha 3€MENBbHOM yUYacTKe

18:17:088002:287

9.

CBefieHHUS 0 3eMENbHBIX YYacTKaX (3eMIIsIX OOIIEro MOJb30BaHUS, TEPPUTOPUH
00IITero MoJIb30BaHMS), TOCPEICTBOM KOTOPBIX 00€CIIeYnBaACTCS JOCTYII

10.

Wnnle cBeneHus

4. ITosicHeHUsI K CBeJJIeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:168 :

1.

1. CBefeHusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4aCTKa ¢ KaJacTpoBbIM HOMepoM 18:17:088002:172 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsel, m DopMyJIbl, IPUMEHEHHbIE IS
oTpe/elIennl B pe3ybTaTe pacueTa cpeaHeil KBaApaTHYecKoii
Oo6o3Hauenne coxep:karcsi B Exnnom BBINOJIHEH ST TMOTPENIHOCTH ONpeaeIeHust
Onucanue
xapakTepHbix | FOCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILIEKCHBIX Merton onpeneaeHus KOOPAMHAT XapaKTePHbIX TOYEK ——
HEIBIZKHMOCTH
TOYEK A KAIACTPOBBIX PaGoT KOOpPAUHAT rpanun (My), ¢ moacTaBJIeHHBIMH B TOUKH
rpaHu Takue opMyJibl 3HAYEHUSIMH U
X Y X Y HUTOTrOBbI€ (BLIYUCIEHHbIE)
3HayeHust M, M
2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H510Y — — | 340891,12 | 2158519,02 Acny QRT(MI"2+M272) = | _
reoJIe3NYCCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

H511Y 340882,66 | 2158549,74 —— SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenwnii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M22) =

H512Y 340875,86 | 2158571,40 —— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H513Y 340867,05 | 2158596,78 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M22) =

H514Y 340858,85 | 2158594,30 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

H515Y 340852,22 | 2158592,22 MaMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

H516Y 340847,66 | 2158590,76 —— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

H517Y 340838,42 | 2158588,23 saMepermi SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0/Ie3UUeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =

H248Y 340833,76 | 2158585,81 saMepermit SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenmii)

Mertoa criyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

H247Y 34084311 | 2158557,89 reoJIC3MYCCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)

H246Y

340857,43

2158519,07

Mertoa cIyTHUKOBBIX
reoJIC3UYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenwnii)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H518Y

340861,13

2158509,03

Mertoa cIyTHUKOBBIX
re0JIC3UYCCKUX
WU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M 112+ M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

H510Y

340891,12

2158519,02

MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3UYECKUX
WU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

2. CBeJieHUsI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOTI'0 3¢MeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM Homepom 18:17:088002:172 :

O003Ha4yeHNe YACTH IPAHUIL I'opu3ontanbHoe Onucanue NPOX0XKIEHUS YACTU CBeieHHS 0 COIJIACOBAHNH MECTOIOI0KEHHS
OT T. JI0 T. npoJio:keHue (S), M rPaHuL rpaHuIcorjiacoBaHo/COPHOe)
1 2 3 4 5
H510Y 511y 31,86 | — COTJIaCOBAHO
H511Y H512Y 22,70 | — COIJIACOBAHO
H512VY H513y 26,87 | — COIJIACOBAHO
H513VY 514y 8,57 | — COTJIaCOBaHO
H514Y H515Y 6,95 | — COTJIaCOBAHO
H515Y H516Y 479 | — COIJIACOBAHO
H516Y H517yY 9,58 | — COIJIACOBAHO
H517Y H248Y 525 | — COIJIACOBAHO
H248Y u247Y 2944 | — COTJIaCOBAHO
H247Y H246Y 41,38 | — COTJIaCOBAHO
H246Y H518Y 10,70 | — COIJIaCOBAHO
H518Y H510Y 31,61 | — COIJIACOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

3. CBenneHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3¢MeJBHOI0 YYAaCTKA ¢ KAIaCTPOBBIM HoMepoM 18:17:088002:172 :

Ne i/

HaunmenoBanue XAPAKTEPUCTHUK 3€MEJIbHOI0 YIaCTKa

3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH

1

2

3

1.

Anpec 3eMeNbHOTO yJ9acTKa

Yamyptckas Pecrybmuka, p-u Moxruackuii, ct. Capaas, yi. CoBerckas,
3ly 54

1.1.

CBeJieHUS 0 MECTOIIOJIOKCHUH 3eMEIBbHOTO yYacTKa (IIPH OTCYTCTBHH aJpeca)
B CTPYKTYpHPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (pesiepaabHON HHPOPMAITMOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BHUJIE

1.2.

I[OHOHHI/ITGHI)HBIC CBCACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHHUH 3EMEJIBHOI'0 YUaCTKa

[Inomanp 3eMeNBpHOTO YYacTKa + BEIWYHHA TOTPEUTHOCTH
onpenenenus(seraucienus) miomanu (P + AP), m?

2800+19

dopmyna, MpUMEHEHHAs! TSl BBIYUCIICHUS MPEISIbHON MOTPEITHOCTH
oTpeeNieHHs TUIOMIAIN 3eMEJIbHOTO YUacTKa, C MOJICTaBJICHHBIMU
3HAYCHHUSMH W UTOTOBEIC (BEIYUCIICHHBIC) 3HaYeHHs (AP), M2

AP =35 Mt [Prox =35 0,10 /2800 =19

[Inomanp 3eMeNpHOTrO y4acTKa COriacHO cBeleHusAM Enunoro
rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa HeaswkuMoctr (Pran), m?

2800

Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m?

0

IIpenenbHbIii MUHUMAJIBHBIA U MaKCUMAJIbHBIN Pa3Mephl 36MEILHOIO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

Bun (Buzbl) pa3peIIeHHOro HCIoIb30BaHUs

Benenue 1u4HOro mmoaco0HOro Xo3giicTa

JloToJIHUTEIIbHBIC CBEICHHS 00 UCTIOIb30BAaHUH 3€MEJIBHOTO y4acTKa

KanactpoBsiii wim HHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTaPHBIH)
3[aHMA, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA,
PAcIoJIOKEHHOIO Ha 3€MEIbHOM yUYacTKe

18:17:088002:349

9.

CBenieHHs 0 3eMENbHBIX yYacTKax (3eMJIIX 00Iero noiab30BaHUs, TEPPUTOPUN
00I1IEro MoJIb30BaHus), HOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCceynBaeTCs TOCTYII

10.

Wubie cBenenus

4. llosicHeHNs K CBeJJeHUAM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YUaCTKe ¢ KagacTpoBbIiM HOMepoMm 18:17:088002:172 :

1.

1. CBeenus 0 XapakTepHBIX TOYKAX I'PAHMIIbI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:173 :




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
KoopauHatsl, M ®DopMyJibl, NPUMEHEHHbIE 115
OlIpeeIeHbl B Pe3y IbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4eCKOM
Oo6o3HaueHne coxep:karesi B Exnnom BBITOJIHEeH ST NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHUs
Onucanue
xapakTepHbix | F'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILIEKCHBIX MeTon onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOUYEK
HECABMKHUMOCTH KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ NoACTaBJIECHHBIMHU B Jakpervients
TO'EK KaaCTPOBBIX pagoT PA paHui Vi), A TOYKH
rpaHui Takue (pOPMYJibl 3HAYEHUAMHU U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HayeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
Mertoa criyTHUKOBBIX
H662Y — 340807,54 | 2158441,75 TEOACSIHACEIIE | (Mt = SQRT(0.07/2+0.0742) = 0.1 m
WU3MEpEHUH
(ompenenenmii)
Mertoa criyTHUKOBBIX
H663Y — 340825,26 | 2158450,45 TEOACSIHACEIIE | Mt = SQRT(0.0742+0.0742) = 0.1 m
H3MEpPEHUIA
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
H664Y — 34079344 | 2158572,07 TEOACSIHACCIIE | Mt = SQRT(0.07/2+0.0742) = 0.1 m
H3MEpPEHUIA
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H717Y 340776,18 | 2158567,13 maMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0Ie3UUeCKUX Mt=SQRT(M1"2+M2"2) = |
425 340786,91 2158523,02 WU3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o reoIe3UUeCKUX Mt=SQRT(MI1"2+M2"2) = |
432 34079175 | 2158503,48 WU3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

H716Y

340795,25 | 2158489,85

Merton CITYTHUKOBBIX
TCOAC3NYCCKUX

(ompenenenuit)

Mt = SQRT(M1/2+M272) =

M3MEPCHHH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

HO662Y

340807,54 | 2158441,75

Merton CITYTHUKOBBIX
TCOAC3NYCCKUX

(ompenenenuit)

. Mt = SQRT(0.07"2+0.07"2) = 0.1 ™M | -
M3MEpeHUH

2. CBelieHusI 0 YACTSX IPAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 YYacTKA ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:173 :

O003HaYeHNe YACTH IPAHUI I'opuzonTanbHoe Onucanue NpPoxXoKIeHUs1 4YacTU CaegeHHs 0 COTJIACOBAHHH MECTOIOJI0KeHUS
OT T. 0 T. npoJio:xkeHue (S), M rpaHmi rpaHuL(COrJIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
H662Y HO63Y 19,74 | — COIJIACOBAHO
HO63Y HO64Y 125,71 | — COTJIaCOBaHO
HO64Y H717Y 17,95 | — COTJIaCOBAHO
H717Y 425 4540 | — COIJIaCOBaHO
425 432 20,13 | — COIJIaCOBAHO
432 H716Y 14,07 | — COIJIACOBAHO
H7/16Y HO62Y 49,65 | — COTJIaCOBAHO

3. CBeneHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJIbHOI0 YYACTKA ¢ Ka1aCTPOBBIM HoMepom 18:17:088002:173 :

Ne n/m HaumeHOBaHNe XapaKTePHCTHK 3eMeJTbHOI0 YYaCTKa 3HavyeHHe XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1 AJIpec 3eMelThHOTo yuacTka Y amyprckast Pecniyonuka, p-0H Moxxrunckuii, cr. Capaan, yi. CoBerckas,
3/y 58
CBezneHus1 0 MECTOIOJIOKEHUH 3eMEIBHOr0 yyacTKa (MIpH OTCYTCTBUH aJpeca)
1.1. | B CTpyKTYpHpOBaHHOM B COOTBETCTBHH C (eepaibHON HHOOPMAIIHOHHOM! —
aJpECHON CUCTEMOM BHIE
1.2. | JIoNOJTHUTENbHBIE CBEIEHUS] O MECTONIOJIOKEHNH 3EMEIBHOTO yUacTKa —
) [Inommane 3eMeNbHOTO y4acTKa + BETMYMHA TOTPEIIHOCTH 2399417
) onpenenenus(Beruncnenus) mwiomamm (P = AP), m?
®opmyna, TpUMEHEHHas! JUIsl BRIYUCIEHUS MIPEIEIBbHOM MOTPEMIHOCTH
3. ONpeAcIICHUS TJIOWAINA 3EMETBHOIO YYacTKa, C MOACTAaBICHHBIMU AP =35 M- '\/ Prok =3,5-0,10 - '\/2300 =17

3HAYEHISIMH M UTOTOBbIE (BbIUMCIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

2

[Tnomanb 3eMeNLHOTO Y9YacTKa COTJIaCHO CBEeJICHHAM EnuHOTro
roCyJapcTBEHHOT0 peecTpa HeapuxkumoctH (Pkan), m?

2300

Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m?

99

IIpenenbHblii MUHUMAIbHBIA U MaKCUMAJbHBIN pa3Mephl 36MeIbHOIO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

By (BHIIBI) pa3penIeHHOTO NCIIOJTb30BAHMS

Benenne mMaHOro 1moaco0Horo Xo3smcTaa

) BT IE= N 1S BN N

I[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHLIC CBCIACHNA 00 MCIIOJIb30BAHIH 3€MEIIBHOTO y4dacTKa

KanactpoBslit wiy HHON TocyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTaPHBIH)
37JaHUs, COOPYKEHUs1, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEIILCTBA,
PAcIOJIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM y4YacTKe

9.

CBeneHus 0 3eMeNIbHBIX YYacTKax (3eMIIIX OOIIEero MOJIb30BaHMs, TEPPUTOPHUI
0OILIEro MoJIb30BaHMUs), TOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCIeYMBaeTCsl IOCTYII

10.

Wnble cBenenus

4. ITosicHeHusI K CBeJJeHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM y4acTKe ¢ KaiacTpoBbiM HOMepom 18:17:088002:173 :

1.

| —

1. CBeeHnus 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX IPAHMIBI YTOYHSAEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:181 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunarsi, M DopMyJibl, IPUMEHEHHbIE [JIs1
oTpeeNenbl B pesysIbTaTe pacdeTra cpegHell KBaApaTH4yecKoi
O0o3Ha4eHHe coxepikarcsi B Equnom MOIPEIIHOCTH OIpeNeeHus
BbINOJTHEHHU S Onucanue
xapakTepHbix | TOCYAapCTBEHHOM peecTpe MeTon onpenesieHus KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK
HEIBHKHMOCTH KOMIIJICKCHBIX 3aKpervieHus
TOYeK KAACTPOBBIX PaGOT KOOPAUHAT rpanun (M), ¢ moacTaBJIeHHBIMH B oYK
TpaHuI] Takue (opMy.Jabl 3HAYEHUSIMHA U
HUTOr0OBbIe (BLIYMCICHHbIE
X Y X Y ( )
3HayeHust Mg, M
1 2 3 4 5 6 7 8

18:17:088002:181(1)

H542Y — —

340398,13 | 2158459,67

Mertoa cryTHUKOBBIX
reoIe3NYECKUX

(ompenenenuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

WM3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

562

MeToa CIly THUKOBBIX
re0Ae3UIECKUX
H3MEpEeHuin
(ompenenenuit)

340397,72 | 2158460,24

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

561

MeTto/ CITy THUKOBBIX
reoJe3NIeCKUX
U3MEPEHUU
(ompenenenuit)

340382,62 | 2158504,98

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

u543y

Mertoa criyTHUKOBBIX
reoIe3MYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuii)

340364,06 | 2158499,15

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H544Y

Mertoa cIiyTHUKOBBIX
reoIe3MYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuii)

340368,03 | 2158486,38

Mt = SQRT(M1/2+M272) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H545Y

Mertoa cIiyTHUKOBBIX
re0Ie3UUeCKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuit)

340378,93 | 2158453,23

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H542Y

MeTo1 CITy THUKOBBIX
re0Ie3MIECKUX
U3MEPEHHUN
(ompenenenuit)

340398,13 | 2158459,67

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

18:17:088002:181(2)

H536Y

Meron CIlyTHUKOBBIX
reoIe3NIEeCKIX
WU3MEpPEeHUI
(ompenenenmii)

340427,56 | 2158349,70

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

560

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
reoJIC3MYECKUX
MU3MEpEHUNH
(ompenenenmii)

340405,72 | 2158417,35

Mt = SQRT(0.07/2+0.07/2) = 0.1 m

559

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

340397,78 | 2158441,82
re0JE3UYECKUX

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)

H537Y

340391,76 | 2158439,22

Mertoa cIyTHUKOBBIX
reoJIC3UYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenwnii)

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H538Y

340379,31 | 2158435,08

Mertoa cIyTHUKOBBIX
re0JIC3UYCCKUX
WU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

H539Y

340386,77 | 2158409,98

MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3UYECKUX
WU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

1540y

340400,03 | 2158362,00

MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3UYECKUX
HU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

541y

340405,37 | 2158342,69

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
WU3MEpPEeHUI
(ompenenennii)

Mt = SQRT(M1/2+M22) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M

H536Y

340427,56 | 2158349,70

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX
WU3MEpPEeHUI
(ompenenennii)

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

2. CBelleHUsI 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOTI0 3¢MeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:181 :

O0o03Ha4YeHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonranbHoe Onucanue NPoXoKIeHUs YaCTU CBegeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEHUS

OT T. JI0 T. npoJio:keHue (S), M TPaHHL rPaHUL(COrIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
18:17:088002:181(1)

H542Y 562 0,70 | — COIJIaCOBaHO
562 561 4722 | — COTJIaCOBAHO
561 H543Y 1945 | — COTJIAaCOBAHO

H543Y H544Y 13,37 | — COIJIaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

H544Y H545Y 3490 | — COIJIaCOBAHO

H545Y H542V 20,25 | — COIJ1aCOBaHO

18:17:088002:181(2)

H536Y 560 71,09 | — COIJ1aCOBaHO
560 559 2573 | — COIJIaCOBaHO
559 H537Y 6,56 | — COIJIaCOBAHO

H537Y H538Y 13,12 | — COIJ1aCOBaHO

H538Y H539Y 26,19 | — COTJIaCOBAHO

H539Y H540Y 4978 | — COIJIaCOBaHO

H540Y H541Y 20,03 | — COIJIaCOBAHO

H541Y H536Y 2327 | — COIJIACOBAHO

3. CBeieHusI 0 XapaKTEePUCTUKAX YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:181 :

Ne ni/m HaumeHoBaHMe XapaKTEPUCTUK 3eMeJILHOT0 Y4aCTKAa 3HaveHHe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 AJIPEC 3eMENTBHOTO yHacTka Y amyprckast Pecniyonuka, p-0H Moxxrunckuii, cr. Capaan, yin. CoBerckas,
3/y 96
CBeieHHS 0 MECTOTIOJIOKEHUH 3eMEIBHOTO y4acTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeEca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU C (eiepabHOi HHPOPMAITHOHHON —
aJI]PECHOM CUCTEMOM BHJIE
1.2. JlOTIOJTHUTENEHBIE CBEJICHHS O MECTOIIOJIOKEHHUH 3eMENIBHOTO YYacTKa —
3001£19
7 [Inomane 3eMenbHOTO y4acTKa + BeIMYUHA HOl"peIZHHOCTI/I (1) 953,33£10.81;
onpenenenusi(Beraucienns) mwiomann (P + AP), m (2) 2047,65+15,84
dopmyna, TpUMeHEHHas TSl BRIYUCICHHS MTPEIETbHOM MOTPEITHOCTH AP =3,5 - Mt - [Pgox =3,5-0,10-~/3000 =19
3. onpeaeeHus MIOMAAN 3€MEJIbHOTO YYacTKa, C IOCTaBICHHBIMU (1) AP=3,5 Mt - '\/Pz[ox =3,5-0,10 - '\/ 953,33 =10,81;
3HAYEHHUSIMH U UTOTOBbIE (BbIUMCIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2 (2) AP=3,5 - My - m =3.5-0,10 - m = 15,84
4 [Inomanpe 3eMenpHOTO y4acTKa COTJacHO cBeneHusIM EnmHoro 3000
' rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa Heasmwkumoctu (Pran), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 1
6 [IpenenbHbIit MUHUMAIBHBIA 1 MAaKCUMAJIbHBIN Pa3Mepbl 3eMeJIbHOrO y4acTka |
) (Pmuu 1 Pmakc), M2
7. Buj (Busbl) pa3penieHHOro UCIOJIb30BaHUs Benenue nuuHoro nogcoOHOro xo3siiicTaa
7.1. JlononaHuTeNBHBIE CBEACHHUS 00 MCIOIb30BAHUH 3€MEJIbHOTO YUaCTKa —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
KanmacTpoBsiii mim WHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTAPHBIH )
8. 3IaHUs, COOPYKEHH, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA, 18:17:088002:321

PACIIOJIOKCHHOI0 Ha 3¢MCJIbHOM YYaCTKE

9 CBeJieHUS 0 3eMEJIBHBIX yYacTKaX (3eMJISIX OOIIEro MoiIb30BaHUS, TEPPUTOPUN
) 00I1ero MoJIb30BaHus), MOCPEICTBOM KOTOPBIX 00eCTIeYMBaeTCs JOCTYII

10. Wusle cBeneHns —

4. TlosicHeHUs K CBeJJeHUAM 00 YTOUHSIEeMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KajaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:181 :

1. [—

1. CBegeHus 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHMIBI YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Yy4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:185 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, m DopMyJibl, TPUMEHEHHBIE IJIs1
OTpe/IeNeHbl B pesysIbTaTe pacuera cpeHeii KBapaTu4ecKoi
O603Ha4eHnne coaepxarcsi B Exnnom BBITOTHEHHS MOIPELIHOCTH OpeaeeHus! Onmcamnme
xapakTepHbix | TOCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILICKCHEIX Meton onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK KD eILICHILSI
ToYeK HeABMKUMOCTH KAJACTPOBLIX PAGOT KOOpAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B zoqlm
rpaHuIl Takue (OpMY.Jabl 3HAYEHUSIMH U
X % X % HUTOTroOBbI€ (BHIYUCIEHHbIE)
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H24y 340291,57 | 2158260,02 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
23y 340268,06 | 2158353,44 WU3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
22y 340266,06 | - 2158361,41 WU3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX
o Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H21Y 340256,09 | 2158397,38 N SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m |
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =
H549Y — 340241,31 | 2158392,50 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 1 | -
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX
o Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H550Y 340245,32 | 2158378,62 N———— SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 u | -
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
o Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H551Y 340247,38 | 2158370,59 - SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0,1 1 | -
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H552Y — 340252,49 | 2158353,95 — SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0,1 1 | -
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H553Y — 340259,70 | 2158326,48 N —— SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0,1 1 | -
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX
reoIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H554Y — 340280,28 | 2158256,44 N — SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 u | -
(ompeenenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
reo1e3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M22) =
24y o 340291,57 | 2158260,02 WU3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m |
(ompenenenuit)

2. CBeleHUsI 0 YACTAX IPAHUI] YTOUHSIEMOTI0 3¢MeJILHOI0 y4acTKa ¢ KaaacTpoBsiM HoMepom 18:17:088002:185 :

O003HaUeHME YACTH TPAHMIL

OT T. | J0 T.

TI'opuzonTansHoe
npoJio:keHue (S), M

Onucanue MPOXOKICHUA YACTHU

TPaHMIL

CBejleHUs 0 COTJIACOBAHUU MECTOMOJI0KEHH ST
rPaHUL(COrIACOBAHO/CIIOPHOE)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3 4 5
H24y H23VY 96,33 | — COIJ1aCOBaHO
H23V H22Y 8,22 | — COIJ1aCOBaHO
H22V H21Y 37,33 | — COIJ1aCOBaHO
H21Y H549Y 15,56 | — COIJIaCOBaHO
H549Y H550Y 1445 | — COIJIaCOBAHO
H550Y H551Y 8,29 | — COIJ1aCOBaHO
H551Y H552Y 1741 | — COTJIaCOBAHO
H552V H553Y 28,40 | — COIJIaCOBaHO
H553Y HS554Y 73,00 | — COIJIaCOBAHO
H554Y H24vy 11,84 | — COIJIACOBAHO
3. CBeieHusI 0 XapaKTEePUCTUKAX YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ Ka1acTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:185 :
Ne ni/m HaumeHoBaHMe XapaKTEPUCTUK 3eMeJILHOT0 Y4aCTKAa 3HaveHHe XapaKTEePUCTUKH
1 2 3
1 AJIPEC 3eMENTBHOTO yHacTka Zsh;}lfgmxaﬂ Pecnybnuka, p-0 Moxruuckuii, ct. Capaan, yi. CoBerckas,
CBeieHHS 0 MECTOTIOJIOKEHUH 3eMEIBHOTO y4acTKa (IIPH OTCYTCTBHH apeEca)
1.1. B CTPYKTYPHUPOBAHHOM B COOTBETCTBUU C (peliepaibHON HHPOPMAIIMOHHON —
aJI]PECHOM CUCTEMOM BHJIE
1.2. JlOTIOJTHUTENEHBIE CBEJICHHS O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MENIBHOTO YYacTKa —

Hnomam; 3€MCJIbHOT'O y4aCTKa + BElIMYMHA MOrpeIiHOCTU

onpenenenus(Beruncaenus) mwiomam (P = AP), m? 2010£16

@OpMYJ]a, IMPUMCHCHHAs J1d BIYUCIICHUA HpeHeHBHOﬁ MOrpCIIHOCTH

3. onpeaeeHus MIOMAAN 3€MEJIbHOTO YYacTKa, C OCTaBICHHBIMU AP =35 M- «/PHOK =3,5-0,10 - '\/2010 =16
3HAYEHISIMH U UTOTOBEIE (BBIUMCICHHBIE) 3HaUeHus (AP), M2

[Tmomans 3eMEeNTFHOTO yJacTKa COTIIAaCHO CBeICHUSIM EnuHoro

2010
roCyIapCTBEHHOI0 peectpa Heapuxkumocth (Pkan), m?

5. Ouenka pacxoxaenus P u Pxaa (P — Pkapn), M> 0

[penenbHbIii MUHUMATBHBIA U MAaKCUMAJTLHBIN Pa3MepPBI 36MEJTLHOIO YUacTKa
(Pmuu 1 Pmakc), M2

Benenne muaHOTO MOACOOHOTO X03MCTBA, MHAUBUYAITEHOE KUTUIITHOS

7. By (BuIbI) pa3penieHHOTO UCIIOTb30BAHMS
CTPOUTEIBCTBO

7.1. HOHOHHI/ITCHBHLIC CBCACHUA 00 MCIOJIL30BAHMH 3€MEIBHOTO y4acTKa —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
KanmacTpoBsiii mim WHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTAPHBIH )
8. 3IaHUs, COOPYKEHHs, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA, 18:17:088002:290, 18:17:088002:622

PACIIOJIOKCHHOI0 Ha 3¢MCJIbHOM YYaCTKE

9 CBeJieHUS 0 3eMEJIBHBIX yYacTKaX (3eMJISX OOIEro MoiIb30BaHUS, TEPPUTOPUN
) 00II1ero MoJIb30BaHus), MOCPEICTBOM KOTOPBIX 00eCTIeYMBaeTCs JOCTYII

10. Wusle cBeneHns —

4. TlosicHeHUs K CBeJJeHUAM 00 YTOUHSIEeMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:185 :

1. [—

1. CBeeHus 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHMIBI YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:190 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsi, M ®DopMyJibl, NPUMEHEHHBIE 115
o onpe/eIenbl B pe3yibTaTe pacuera cpeaHeii KBaipaTHu4ecKoii
O603Ha4eHnne coxepkarcd B LANHOM MOIPELIHOCTH OpeaeeHus!
BBINIOJIHCHUSA Onucauue
xapakTepHbix | TOCYAapCTBEHHOM peecTpe Meton onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK
HEeIBIKIMOCTH KOMIIJICKCHBIX 3aKpeIvieHus
TOYeK KAACTPOBBIX PaGoT KOOPAUHAT rpanun (M), ¢ moacTaBJIeHHBIMH B TOUKH
rpaHul Takue (popMyJibl 3HAYEHUAMHU U
UTOTrOBbIe (BBIYUCTEHHDbIE
X Y X Y ( )
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8

18:17:088002:190(1)

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M272) =

H573Y 341122,07 | 2158367,22 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenenmii)
Meroa CIlyTHUKOBBIX

re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H574y — — 341104,33 | 2158412,66 saMepermi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenenmii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

reoIe3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H575Y — — 341078,37 | 2158400,10 saMepermii SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m

(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =

239 341099.31 1 2158351,26 A — SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H573Y 341122,07 | 2158367,22 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)

18:17:088002:190(2)

Mertoa cIlyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H569Y 34112994 | 2158312,32 - SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompeenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H570Y 341137,09 | 2158323,64 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
Mertoa criyTHUKOBBIX

re0JIe3NIEeCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

264 341133,70 | 2158330,71 WU3MEpPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

363 341124.33 | 2158347,94 WU3MEpPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3NIEeCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H571Y 341118,96 | 2158344,25 maMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

re0/Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H572Y 341114,55 | 2158341,87 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)

MeTo/ CITy THUKOBBIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

ul77y 341099,58 | 2158330,02 re0Ae3MIECKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)

Mertoa cIyTHUKOBBIX
o o reoJIe3NIeCKUX Mt=SQRT(M1"2+M2"2) = |
243 341116,48 | 2158299,85 HM3MEPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

(ompenenenwnii)

Mertoa cIyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H569Y — — 341129,94 | 2158312,32 —— SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 1 | -

(ompenenenuii)

2. CBeJleHUsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOUHSIEMOTr0 3¢MeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBsiM HoMepom 18:17:088002:190 :

O0603HaYEeHNE YACTH TPAHMIL I'opuzonTanbHoe OnucaHue MPOXOKAEHUS YACTH CaeeHHs 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJIOKEHH S
OT T. J0 T. npoJiokeHue (S), m rpaHul rpaHuI(corjiacoBaHo/COPHOE)
1 2 3 4 5
18:17:088002:190(1)
H573Y H574y 4878 | — COIJIaCOBaHO
H574Y H575Y 28,84 | — COIJIACOBAHO
H575Y 239 53,14 | — COTJIaCOBAHO
239 H573¥Y 27,80 | — COTJIAaCOBAHO
18:17:088002:190(2)
H569Y H570Y 13,39 | — COIJIACOBAHO
H570Y 564 7,84 | — COIJIACOBAHO
564 563 19,61 | — COTJIaCOBaHO
563 H571Y 6,52 | — COTJIAaCOBAHO
H571Y H572Y 5,01 | — COTJIaCOBAHO
HS572Y Hl77y 19,09 | — COIJIACOBAHO
ul77yY 243 34,58 | — COIJIACOBAHO
243 H569Y 18,35 | — COTJIaCOBAHO
3. CBenieHusl 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3¢MeJBHOI0 YYAaCTKA ¢ KAIACTPOBBIM HOMepoM 18:17:088002:190 :
Ne i/m HaunmeHoBaHUe XapaKTEPUCTHK 3eMeJIbHOI0 y4acTKa 3HaueHHE XapaKTePUCTUKHI
1 2 3

Yamyptckas Pecriybnmka, p-u Moxruuckuid, ct. Capnas, yia. Coro3Has,

1. AJpec 3eMeIBHOTO yJacTKa 3y 15




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
CBenieHNs 0 MECTOTIOJIOKEHUH 3€MEIBHOTO yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apPeEca)
1.1. B CTPYKTYypHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (perepaabHON HHPOPMAITHOHHON —
aJPECHOM CUCTEMOM BHJIE
1.2. | JIonOJHUTEIbHBIE CBEIEHHUS O MECTONOJIOKEHNH 3eMETBHOTO yyacTKa —
239717
[Inomanpe 3eMenbHOTO y4acTKa + BeIMYMHA TOTPEIIHOCTH )
2. onpenenenus(Borunciaenus) wiomamy (P + AP), m? (1) 1424,12+13,21,
’ (2) 973,26+10,92
dopmyna, TpUMEHEHHas! JUIsl BRIYUCISHUS MpeIeNbHOMN MOTPEIIHOCTH AP =3.5 - Mt - [Pgox = 3,5 0,10 -~/2300 =17
3. ONpeACIICHUS TUIOMAN 3EMEIBHOIO YYacTKa, C MOACTABICHHBIMU (H)AP=3,5" Mt - A /PI[OK =3,5-0,10- '\/ 1424,12 =13,21;
3HAYCHUSMH W UTOTOBBIC (BEIYUCIICHHBIC) 3HaYeHHS (AP), M2 (2) AP=3,5 - Mt - m =3,5-0,10 - \/m =10,92
4 [Tnomane 3eMenbHOTO yyacTKa COrjacHo cBeleHusIM EnuHoro 2300
' rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa Heasmwkumoctr (Pran), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 97
6 [IpenenbHbIit MUHUMATBHBIA U MAKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3eMEIIbHOrO y4acTka |
) (Pmuu u Pmaxc), m?
7. Bun (Buzbl) pa3peIieHHOro Heroib30BaHus Benenue muaHOro noacoOHOTro X03siicTBa
7.1. | JlononHUTENbHBIE CBEICHUs 00 UCTIOJIb30BAHHUHU 36MEJIBHOTO yUacTKa —
KanmacTpoBsiii wim WHOM TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTAPHBIH )
8. 3IIaHUsl, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENECTBA, 18:17:088002:327
PaCIOI0KEHHOT0 Ha 3eMEIIbHOM yYacTKe
9 CaelieHus 0 3eMENbHBIX YYacTKax (3eMJIsX OOIIETo TOJIb30BaAHMUS, TEPPUTOPHA |
00I1IEro MoJIb30BaHus), HOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCceunBaeTCs IOCTYII
10. Hubie cBenenus —

4. ITosicHeHUsI K CBeJJIeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe ¢ KaxacTpoBbiM HOMepom 18:17:088002:190 :

1.

1. CBegeHust 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHMIIBI YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HOoMepom 18:17:088002:191 :




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, M ®DopMyJibl, NPUMEHEHHbIE 115
OlIpeeIeHbl B Pe3y IbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4eCKOM
Oo6o3HaueHne coxep:karesi B Exnnom BBITOJIHEeH ST NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHUs
rocy1apcTBEHHOM peecTpe M Onucanne
XapaKTepHbIX KOMILIEKCHBIX €TO/1 onpe/esieHus KOOPAMHAT XapaKTePHbIX TOYEK
HECABMKHUMOCTH KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ NoACTaBJIECHHBIMHU B Jakpervients
TO'EK KaaCTPOBBIX pagoT PA paHui Vi), A TOYKH
TrpaHuIl Takue (OPMYJIbl 3HAYECHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HayeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
18:17:088002:191(1)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H102Y — — 341049,24 | 2158325,35 — SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
o o re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H101Y 341019,86 | 2158419,12 maMepemii SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M2"2) =
H583Y 340992,16 | 2158410,45 MaMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
H588Y — — | 340994,13 | 2158403,14 TEOACSIHCEIIT | Mt = SQRT(0.07/2+0.0772) = 0.1 m
M3MEpEeHHH
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0/Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H584Y — — 340995,10 | 2158399,23 saMepermi SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
o o Mertoa criyTHUKOBBIX Mt =SQRT(M1/2+M2"2) =
385y 34102019 1 2158311,72 reoJIC3MYCCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

H102Y 341049,24 | 2158325,35 —— SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenwnii)

18:17:088002:191(2)

MeTo/1 CITy THUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H576Y 341061,52 | 2158273,14 HaMepemii SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX

Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H110Y 341060,44 | 2158275,83 MaMepemii SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITyTHUKOBBIX

Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

Hl09Y 341059,12 | 2158282,43 MaMepemii SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M272) =

H108Y 341055,49 | 2158290,51 sMepemit SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

reoIe3U4ECKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

H107Y 341050,90 | 2158304,36 H3MepeHHi SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenennii)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =

H577Y 341048,59 | 2158303,61 saMepermi SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0Ie3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =

H578Y 341042,78 | 2158301,42 saMepermii SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJC3HIECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H579Y — 341025,18 | 2158294,75 yaMepenui SQRT(0?6A25r0,08A2) _ 0’1) "
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
re0C3HUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H580Y — 341032,26 | 2158276,99 u3MepeHuit SQRT(O?6/\2'(|-O,08A2) = 0,1) M
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX
re0JIe3NUECKUX Mt = SQRT(M17"2+M2"2) =
H581Y — 341037,21 | 2158264,29 u3MepeHuit SQRT(0?6AZSrO,08A2) = 0,1) M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
reoIe3NUECKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H582Y — 341038,80 | 2158260,17 - SQRT(O?6AZSrO,08A2) _ 0’1) "
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
Tre0JC3MUCCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H576Y — 341061,52 | 2158273,14 — SQRT(O(,)6A2J(rO,O8A2) _ 0’1) y
(ompenenenuit)
2. CBefieHus 0 YACTAX I'PAHUIL YTOYHSIEMOT'0 3¢MeJILHOT0 YYACTKA € KAIACTPOBbIM HoMepom 18:17:088002:191 :
O003HaAYEHNE YACTH TPAHMI] I'opuzonTanbHoe OnucaHue MPOXOKIAEHUS YACTH CaeeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJIOKEHH S
OT T. J0 T. npoJo:xkeHue (S), M rpaHmi rpaHuL(COrJIaCOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
18:17:088002:191(1)
102V Hl01Y 98,26 | — COTJIaCOBAHO
uloly H583Y 29,03 | — COIJIACOBAHO
H583Y HS588Y 7,57 | — COIJIaCOBAHO
H588Y H584Y 403 | — COIJIaCOBaHO
H584Y H585Y 91,04 | — COTJIAaCOBAHO
H585Y 102V 32,09 | — COIJIaCOBaHO
18:17:088002:191(2)
H576Y Hl110Y 2,90 | — COTJIACOBAHO
H110Y H109Y 6,73 | — COTJIaCOBAHO
H109Y H108Y 8,86 | — COTJIAaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Hl108Y Hl107Y 14,59 | — COIJIaCOBAHO
ulo7y us77yY 243 | — COIJ1aCOBaHO
us577yY H578Y 6,21 | — COIJ1aCOBaHO
H578Y H579Y 18,82 | — COIJ1aCOBaHO
H579Y H580Y 19,12 | — COTJIACOBAHO
H580Y H581Y 13,63 | — COIJIaCOBAHO
H581Y H582Y 442 | — COIJ1aCOBaHO
H582Y H576Y 26,16 | — COTJIaCOBAHO
3. CBeneHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3¢MeJBHOI0 Y4aCcTKA ¢ Ka1acTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:191 :
Ne i/m HaunMmeHOBaHNe XapaKTEPUCTHK 3eMeJTbHOI0 y4acTKa 3HaUueHHE XapaKTePUCTHKHU
1 2 3
1 AJIpec 3eMeThHOTO yuacTKa :;;l\?épTCKaﬂ PecrryOnuka, p-u Moxruackni, ctr. Capaas, yi. Coro3Has,
CBeieHMs 0 MECTOTOIO0KEHUHU 3eMEIILHOTO YuacTKa (TIpu OTCYTCTBHH ajipeca)
1.1. B CTPYKTYpHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (peliepaaibHON HHPOPMAIIMOHHON —
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE
1.2. JonoaHUTENbHBIE CBEAEHUS] O MECTONOJIOKEHHUH 3€MEJIBHOTO y4acTKa —

4000422
[Inomanes 3eMeNbHOrO yyacTKa + BETUYMHA MOTPEIIHOCTH

2 onpenenenus(Berunciaenus) wiomamy (P = AP), m? 83 32?21’2273)97’?7’
®dopmyna, TpUMEHEHHas! JUIsl BEIYUCIEHUS MPEIEIbHOM MOTPEIIHOCTH AP =3.5 - Mt - A[Prox = 3,5 0,10 -~/4000 =22

3. ONpeAEIICHUS TIJIOMIAIA 3EMEJILHOTO YYacTKa, C IMOJICTABICHHBIMU (1) AP=3,5 Mt - '\/Pz[ox =3,5-0,10 - '\/3062,96 =19,37;
3HAYCHHUSMH W UTOTOBBIC (BEIYUCIICHHBIC) 3HaYeHHS (AP), M2 (2) AP=3,5 - My - \/% =3,5-0,10 - \/m =10,71

4 ITnomane 3eMenbHOTO yyacTKa COrJacHO CBeeHUsIM Enunoro 4000
rOCYJIapCTBEHHOrO peecTpa Heusmwkumoctr (Pran), m?

5 Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 0

6 [IpenenbHbIil MUHUMATBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBIA pa3Mepbl 3eMEIbHOTO yqacTka |

) (Pmun u Pmakc), m?
7. Buj (Busbpl) pa3penieHHOro UCIOJIb30BaHUs Benenue nmuuHoro noacoOHOro xo3siiicTa
7.1. JlomosHuTENbHBIE CBeZIeHHs 00 MCTIOIB30BAHIH 3€MEIBHOTO YUacTKa —

KanmactpoBsiii mim HHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTAPHBIH )

8. 3[aHMA, COOPYKEHHS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBLCTBA, 18:17:088002:617

PACIIOJIOKCHHOI'0 Ha 3¢MCJIbHOM YYACTKE




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
9 CaezieHus 0 3eMENBHBIX YUaCTKaX (3EMJIX OOLIETO MOJb30BaHUs, TEPPUTOPUH |
) 00II1ero MoJIb30BaHUs), TOCPEICTBOM KOTOPBIX 00€CTIeYNBACTCS JOCTYII
10. Wurle cBeneHus —

4. llosicHeHNd K cBeJJeHHAM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJBHOM YYacTKe ¢ KagacTpoBbIiM HOMepoMm 18:17:088002:191 :

1. [—

1. CBeenusi 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KagacTpoBsIM HoMepom 18:17:088002:192 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsi, M DopMyJibl, NPUMEHEHHBIE 115
onpe/elIennl B pe3yibTaTe pacuera cpeaHeii KBaipaTH4ecKoii
Oo6o3Hauenne conepikarcsi B Exnnom MOTPENIHOCTH ONpeaeIeHust
BBINIOJIHCHUSA Onucauue
xapakTepHbix | [OCYAapCTBEHHOM peecTpe Merton onpeneneHus KOOPAMHAT XapaKTePHbIX TOYEK
HEeIBIKIMOCTH KOMIIVICKCHBIX 3aKpeIvieHus
TOYeK KAJACTPOBLIX PaBoT KOOpPAUHAT rpanun (M), ¢ moACTABJIEHHBIMH B TOUKH
rpaHull Takue (pOpMyJibl 3HAYEHUSAMHU U
UTOTrOBbIe (BHIYUCTEHHDbIE
X Y X Y ( )
3HadeHuss M, M
1 2 3 4 5 6 7 8

18:17:088002:192(1)

MeTO,[[ CITYTHUKOBBIX

o o reoIe3U4ECKUX Mt = SQRT(M1/2+M22) =

H582Y 341038,80 | 2158260,17 sMepemit SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenennii)
MeTos CIyTHUKOBBIX

o o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M272) =

H581Y 341037,21 | 2158264,29 iaMepemi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

reo1e3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M22) =

u380Y - o 34103226 | 2158276,99 H3MEPEHUIA SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(onpenenenuit)

o o Mertoa criyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H579Y 341025,18 2158294,75 B — SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)

H292VY

341022,61

2158293,82

Mertoa cIyTHUKOBBIX
reoJIC3UYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenwnii)

Mt = SQRT(0.07/2+0.07/2) = 0.1 m

H586Y

341015,97

2158291,05

Mertoa cIyTHUKOBBIX
re0JIC3UYCCKUX
WU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

H587Y

341007,26

2158287,85

MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoJIe3UYECKUX
WU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m

227

340998,98

2158284,36

229

341000,96

2158278,79

228

341011,78

2158246,56

H582Y

341038,80

2158260,17

MeTo1 CITy THUKOBBIX
re0Ie3MIECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

18:17:088002:192(2)

H585Y

341020,19

2158311,72

Merton CIlyTHUKOBBIX
reoIe3u4EeCKUX
WU3MEpPEeHUI
(ompeienenuit)

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H584Y

340995,10

2158399,23

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
reoJIe3nYECKUX
MU3MEpEHUH
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

H588Y

340994,13

2158403,14

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
reoJIC3MYECKUX
M3MEpEHNH
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(0.07/2+0.07/2) = 0.1 m

H589Y

340963,90

2158394,11

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
reoIe3NYECKUX

Mt = SQRT(0.07/2+0.07/2) = 0.1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)

226

340968,25

2158378,95

Mertoa cIyTHUKOBBIX
reoJIC3UYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenwnii)

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

225

340990,76

2158310,42

224

340993,37

2158302,30

H585Y

341020,19

2158311,72

MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoIe3MYECKUX
WU3MEpPEHUI
(ompenenenuii)

Mt = SQRT(M1/2+M22) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. CBelleHUsI 0 YACTSAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOTI0 3¢MeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM Homepom 18:17:088002:192 :

O0603HaYeHNE YACTH TPAHMIL I'opuzonTanbHoe Onucanue NpPoXoKIeHUs1 YaCTU CeeleHNs 0 COIJIACOBAHMHU MECTOIOJIOKEHU S
OT T. J0 T. npoJiokeHue (S), m rpaHul rpaHuI(CcorjIacoBaHo/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
18:17:088002:192(1)
H582Y H581Y 442 | — COTJIaCOBAHO
H581Y H580Y 13,63 | — COTJIaCOBAHO
H580Y H579Y 19,12 | — COTJIaCOBAHO
H579Y H292V 2,73 | — COTJIACOBAHO
H292VY H586Y 7,19 | — COIJIACOBAHO
H586Y H587Y 928 | — COTJIaCOBaHO
H587Y 227 8,99 | — COTJIaCOBAHO
227 229 591 | — COTJIaCOBAHO
229 228 34,00 | — COIJIACOBAHO
228 H582Y 30,25 | — COIJIACOBAHO
18:17:088002:192(2)
H585Y H584Y 91,04 | — COIJIaCOBaHO
H584Y H588Y 403 | — COIJIaCOBAHO
H588Y H589Y 31,55 | — COIJIaCOBAHO
H589Y 226 15,77 | — COIJIaCOBAHO
226 225 72,13 | — COTJIaCOBAHO
225 224 8,53 | — COTJIAaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

224 | H585Y | 2843 | —

| COrjiaCoBaHoO

3. CBeieHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOIr0 3eMeJLHOI0 Y4acTKa ¢ KaJ1acTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:192 :

Ne n/m HaumMeHoBaHMe XapaKTepPUCTHK 3eMeJbHOI0 YYACTKa 3HayeHHe XapaKTepPUCTUKH
1 2 3
1 AJIPEC 3eMENBHOTO yHacTka Y amyprckas Pecniyonuka, p-0H Moxxrunckuii, cr. Capaas, yn. Coro3Has,
3/y 19
CBenieHNs 0 MECTOTIOJIOKEHUH 3€MEIBHOTO yYacTKa (IIPH OTCYTCTBHH aJpeEca)
1.1. B CTPYKTYypHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (perepaabHON HHPOPMAITHOHHON —
aJpECHOM CUCTEMOM BHUJIE
1.2 JlOnOoIHUTENBHBIE CBEEHUS. O MECTOIIOJIOKEHUH 3€MEJIBHOIO y4acTKa —
4008+22
[Tnomanpe 3eMenbHOTO y4acTKa + BeIMYUHA TOTPEIIHOCTH )
2. onpenenenus(Berancienus) miomaau (P + AP), m? (1) 1123,13£11,73;
’ (2) 2884,58+18,80
®dopmyna, TpUMEHEHHas! JUIsl BRIYUCICHUS MTPeIeIbHOM MOTPEIIHOCTH AP =3.5 - Mt - «[Pgox = 3,5 0,10 -~/4014 =22
3. ONpeACIICHUS IUIOIAIN 3EMEIBHOIO YYacTKa, C MMOACTABICHHBIMU (H)AP=3,5" - M¢ - »\/PIIOK =3,5-0,10 - '\/ 1123,13 =11,73;
3HAYEHUSIMH U UTOTOBbIE (BbIUMCIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2 (2) AP=3,5 - My - \/% =3.5-0,10 - \/m = 18,80
4 [Tnommanpe 3eMenbHOTO yyacTKa COrjacHO cBeleHusIM Enunoro 4014
' rOCYIaPCTBEHHOTO peecTpa HeaswkuMoctr (Pran), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pxanx (P — Pkapn), M2 -6
6 [IpenenbHpIi MUHUMATTLHBIA U MAKCHMAJILHBIA PA3MEPBI 3€MENIBHOTO y4acTKa |
) (Pmuu 1 Pmakc), M2
7. Bun (BuibI) pa3peIIeHHOr0 HCIIOIb30BaHU Benenue muaHOro moaco0HOTO X03s1iicTBa
7.1. | JlomosHUTEIbHBIE CBEIEHHS 00 HCIIOIb30BAHUH 3E€MEJIBHOIO yHacTKa —
KanmacTpoBsiii wim WHOM TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTAPHBIH )
8. 3JIaHUs1, COOPYIKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPIIICHHOTO CTPOUTEIILCTRA, 18:17:088002:328
PAcIOJI0KEHHOTO Ha 3eMEIIbHOM yYacTKe
9 Caenienust 0 3€MENBHBIX YUaCTKaX (3eMJIIX OOIIETO MOJb30BAHUs, TEPPUTOPUH |
) 00IIIEro MoJib30BaHus), HIOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eceyBaeTCs JOCTYII
10. Wurie cBenenns —

4. llosicHeHNd K cBeJJeHHSAM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbHOM YUYacTKe ¢ KagacTpoBbiM HoMepoMm 18:17:088002:192 :

1.

1. CBegeHust 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX I'PAHMIBI YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:210 :




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunarsi, M DopMy.Jibl, IPUMEHEHHbIE 151
OlIpeeIeHbl B Pe3y IbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4eCKOM
Oo6o3HaueHne coxep:karesi B Exnnom BBITOJIHEeH ST NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHUs
Onucanue
xapakTepHbix | F'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILIEKCHBIX MeTon onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOUYEK
HECABMKHUMOCTH KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ NoACTaBJIECHHBIMHU B Jakpervients
ToveK Ka1aCTPOBLIX PadoT pA PAaHMIL (M), € 10 TOUKH
TrpaHuIl Takue (OPMYJIbl 3HAYECHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HayeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H485Y — 341188,90 | 2158716,58 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
Mertoa criyTHUKOBBIX
H483Y — 341198,01 | 2158717,97 TEOACSIHACEIIE | Mt = SQRT(0.0742+0.0742) = 0.1 m
M3MEpEeHUH
(ompeienenuit)
MeTo/1 CITyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H490Y — 341197,02 | 2158727,76 p— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H489Y 341198,87 | 2158736,67 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H488Y 341199,10 | 2158749,99 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o reoIe3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H487Y 341198,97 | 2158753,99 p—— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =

H486Y 341193,75 | 2158754,04 yaMepenui SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =

H491Y 341190,35 | 2158754,63 H3MepeHH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX

Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H492V 341185,53 | 2158753,83 H3MepeHH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H493Y 341179,31 | 2158751,11 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H604Y 341162,43 | 2158747,19 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

HO605Y 341141,80 | 2158742,75 N —— SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo1 CITy THUKOBBIX

reoIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

HO606Y 341144,26 | 2158722,87 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeenenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reo1e3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M22) =

HO607Y 341146,63 | 2158711,09 p— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

re0Ie3NIECKIX Mt =SQRT(MI1"2+M2/2) =

H608Y 341152,39 | 2158711,83 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 CITy THUKOBBIX
reoJC3HIECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H609Y — 341161,65 | 2158712,72 yaMepenui SQRT(0?6A25r0,08A2) _ 0’1) vl
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
re0C3HUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H610Y — 341168,73 | 2158713,54 H3MepeHH SQRT(O?6A2§rO,O8A2) _ 0’1) vl
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX
re0JIe3NUECKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H485Y — 341188,90 | 2158716,58 u3MepeHuit SQRT(O?6AZSrO,08A2) = 0,1) M|
(ompenenenuii)
2. CBeJieHusI 0 YACTSX I'PAHUL YTOYHSIEMOI'0 3eMeJILHOI0 YYacTKA ¢ KagacTpoBbIM Homepom 18:17:088002:210 :
O003HaYeHNe YACTH IPAHUI I'opuzonTanbHoe Onucanue NpPoXoKIeHUs1 YaCTU CBejleHHs 0 COIJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEH S
OT T. J0 T. npoJio:kerue (S), M rpaHui rpaHuL(COrIacOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
H485Y H483Y 9,22 | — COTJIACOBAHO
H483V H490Y 9,84 | — COIJIaCOBAHO
490V 1489V 9,10 | — COTJIaCOBAHO
H489Y H488Y 13,32 | — COIJIACOBAHO
H488Y H487Y 4,00 | — COIJIACOBAHO
a487Y H486Y 522 | — COTJIaCOBAHO
H486Y 1491V 345 | — COTJIaCOBAHO
491V 1492V 489 | — COTJIaCOBAHO
H492VY H493Y 6,79 | — COIJIACOBAHO
H493VY H604Y 17,33 | — COIJIACOBAHO
H604Y HO605Y 21,10 | — COTJIaCOBAHO
H605Y HO606Y 20,03 | — COTJIAaCOBAHO
H606Y HO607Y 12,02 | — COIJIaCOBAHO
H607Y HO08Y 5,81 | — COIJIACOBAHO
H608Y HO609Y 9,30 | — COIJIACOBAHO
H609Y HO610Y 7,13 | — COTJIaCOBAHO
HO10Y H485Y 20,40 | — COTJIAaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

3. CBenieHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3¢MeJbHOI0 YYAaCTKA ¢ KAIacTPOBbIM HoMepoM 18:17:088002:210 :

Ne i/

HaunmenoBanue XAPAKTEPUCTHUK 3€MEJIbHOI0 YIaCTKa

3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH

1

2

3

1.

Anpec 3eMeNbHOTO yJ9acTKa

Yamyptckas Pecrybmuka, p-u Moxruackuit, ct. Capaas, yi. CoBerckas,
3/y 21

1.1.

CBeJieHUS 0 MECTOIOJIOXKCHUH 3eMEIBHOTO yUacTKa (IIPH OTCYTCTBHH ajpeca)
B CTPYKTYpHPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (pesiepaabHON HHPOPMAITMOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BHUJIE

1.2.

I[OHOHHI/ITGHI)HBIC CBCACHHA O MCCTOIIOJIOXKCHUU 3EMEJIBHOI'0 YUaCTKa

[Inomanp 3eMeNBpHOTO YYacTKa + BEIWYHHA TOTPEUTHOCTH
onpenenenus(seraucienus) miomanu (P + AP), m?

1917+13

dopmyna, MpUMEHEHHAs! TSl BBIYUCIICHUS MPEISIbHON MOTPEITHOCTH
oTpeeNieHHs TUIOMIAIN 3eMEJIbHOTO YUacTKa, C MOJCTaBICHHBIMU
3HAYCHHUSMH W HTOTOBEIC (BRIYUCIICHHBIC) 3HaYeHHS (AP), M2

AP =35 Mt ~[Prox =3.5 0,10 -4/1300 =13

[Inomanp 3eMeNpHOTrO y4acTKa COriacHO cBeleHusAM Enunoro
rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa Heasmwkumoctr (Pran), m?

1300

Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m?

617

IIpenenbHbIii MUHUMAJIBHBIA U MaKCUMAJIbHBIN Pa3Mephl 36MEILHOIO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

Bun (Buzbl) pa3peIIeHHOro HCIoIb30BaHUs

Benenue 1U4HOro mmoaco0HOro Xo34icTaa

JloToJIHUTEIIbHBIC CBEICHHS 00 UCIIOIb30BAaHUH 3€MEJIBHOTO y4acTKa

KanactpoBsiii wim HHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTaPHBIH)
3[aHMA, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA,
PAcIoJIOKEHHOIO Ha 3€MEIbHOM yUYacTKe

18:17:088002:317

9.

CBenieHHs 0 3eMENbHBIX yyacTKax (3eMJIIX 00IIero noiab30BaHUsA, TEPPUTOPUN
00I1IEro MoJIb30BaHus), HOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCceynBaeTCs TOCTYII

10.

Wubie cBenenus

4. llosicHeHNs K CBeJJeHUAM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YUYaCTKe ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:210 :

1.

1. CBeenus 0 XapakTepHBIX TOYKAX I'PAHMIIBI YTOUHSAEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:234 :




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, M DopMyJibl, TPUMEHEHHBbIE 151
OlIpeeIeHbl B Pe3y IbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4eCKOM
Oo6o3HaueHne coxep:karesi B Exnnom BBITOJIHEeH ST NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHUs
Onucanue
xapakTepHbix | F'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILIEKCHBIX MeTon onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOUYEK
HEABUAKUMOCTH KOOPJAUHAT rpanun (My), ¢ MoACTaBJIeHHbIMHU B JAKpEILICHIs
ToveK Ka1aCTPOBLIX PadoT P p t) TOUKH
TrpaHuIl Takue (OPMYJIbl 3HAYECHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HayeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H554Y — 340280,28 | 2158256,44 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H553Y — 340259,70 | 2158326,48 p—— SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H552Y — 340252,49 | 2158353,95 p— SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H551Y 340247,38 | 2158370,59 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H550Y 340245,32 | 2158378,62 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o reoIe3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H549Y 340241,31 | 2158392,50 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MGTOIL CITYTHUKOBBIX

o Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
HO11Y 340229,34 | 2158388,99 yaMepenui SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 1 | -
(ompenenenuii)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX
Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
HO612Y — 340210,41 | 2158383,40 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 1 | -
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX
613y — 340253,41 | 2158247,51 TEOACITICTIHE |\t = SQRT(0.0742+0.07/2) = 0.1 m | -
W3MEPCHUIA
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
o Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H554Y 340280,28 | 2158256,44 iaMepeii SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 w | -
(ompenenenuii)

2. CBejleHHUs1 0 YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOI'0 3eMeJIbHOT0 YYAaCTKA ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:234 :

O003HaYCHHME YACTH IPAHMIL I'opuszontansHoe Onucanue NPOX0XkKIACHUS YACTH CBesieHns 0 COTJIACOBAHHM MECTOMOJI0KEHHS
OT T. J0 T. npoJo:xkeHue (S), M rpaHmi rpaHuL(COrJIaCOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
H554Y H553Y 73,00 | — COTJIaCOBAHO
H553Y H552Y 28,40 | — COTJIaCOBAHO
H552Y H551Y 17,41 | — COTJIaCOBAHO
H551Y H550Y 8,29 | — COIJIACOBAHO
H550Y H549Y 14,45 | — COIJIACOBAHO
H549Y HO611Y 12,47 | — COTJIaCOBaHO
H611Y HO12Y 19,74 | — COTJIaCOBAHO
HO12Y H613Y 142,53 | — COIJIaCOBAHO
H613VY H554Y 28,32 | — COIJIaCOBAHO

3. CBeeHHUs 0 XapAKTEPUCTHKAX YTOYHIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YUacTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:234 :

Ne i/l

HaumeHOBaHNe XapaKTEePHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa

3HadYeHHE XapAKTePHUCTHKH

1

2

3

1. AJpec 3eMeNbHOTO YJYacTKa




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

2

3

1.1.

CBenieHNs 0 MECTOTIOJIOKEHUH 3€MEIBHOTO yJacTKa (IIPH OTCYTCTBHH apPeEca)
B CTPYKTYypHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (penepaabHON HHPOPMAITHOHHON
aJPECHOM CUCTEMOM BHJIE

Y amyprckast PecnyOnuika, MyHUIMITAIBHBIA OKPYT MOKTHHCKHI paiioH,
crannus Capaan, ynuia CoBeTckas, 3eMeIbHbIN yuacTok 114

1.2.

HOHOHHI/ITCJ’ILHHG CBCACHHA O MCCTOIOJIOXKCHUU 3EMEJIbHOI'0 yUaCTKa

[Tnomanb 3eMeNLHOTO yJYacTKa + BEMWYHHA MTOTPEITHOCTH
onpenenenus(perancienus) miomanm (P + AP), m?

4273+14

dopmyna, mpuMEHEHHAs JUTsl BRIYUCICHHS MPEEIBHOMN MOTPEITHOCTH
oTpeeNieHHs TUIOMIAIN 3eMEJIbHOTO YUacTKa, C MOJCTaBICHHBIMU
3HAYCHHUSMH W HTOTOBEIC (BRIYUCIICHHBIC) 3HaYeHHS (AP), M2

AP =35 M ~[Prox =3.5 0,10 /1708 =14

[Inomanp 3eMeNpHOrO y4acTKa COriacHoO cBeleHusAM Enunoro
rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa Heasmwkumoctr (Pran), m?

1708

Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m?

2565

[IpenenbHbIl MUHUMANTBHBIA 1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3¢€MEIbHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

Bun (Buzbl) pa3peIieHHOro enojib30BaHus

Benenue mu4HOro mmoaco0HOro Xo3gicTaa

JlomoJIHUTEIbHBIC CBEICHHS 00 UCIIOIb30BAaHUH 3¢MEJIBHOTO Y4acTKa

KanmacTpoBsiii wim WHOM TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTAPHBIH )
3[aHMA, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA,
PAcIoJIOKEHHOIO Ha 3€MEIbHOM yUYacTKe

18:17:088002:274, 18:17:000000:897

9.

CBenieHHs 0 3eMENbHBIX yYacTKax (3eMJIIX 00Iero noiab30BaHUA, TEPPUTOPUN
00I1IEro MoJIb30BaHus), HOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eCceynBaeTCs JOCTYII

10.

Hubie cBenenus

4. ITosicHeHUs1 K CBeJIeHUSIM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJIbLHOM Y4acTKe ¢ KaiacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:234 :

1.

| —

1. CBeeHnus 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX IPAHMII YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:235 :




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunarsi, M DopMy.Jibl, IPUMEHEHHbIE 151
OlIpeeIeHbl B Pe3y IbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4eCKOM
Oo6o3HaueHne coxep:karesi B Exnnom BBITOJIHEeH ST NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHUs
rocyIapcTBEHHOM peecTpe M Onncanue
XapaKTepHBbIX A KOMILTEKCHBIX €T/ oTpe/iesieHusI KOOP/AMHAT XapaKTePHbIX TOYEK
HECABMKHUMOCTH KOOPAUHAT rpanun (My), ¢ NoACTaBJIECHHBIMHU B Jakpervients
TO'EK KaaCTPOBBIX pagoT PA paHui Vi), A TOYKH
rpaHui Takue GpopMyJibl SHAYEHHSIMH H
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HayeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
Mertoa criyTHUKOBBIX
H6Y — 341388,11 | 2158581,41 TEOACSIHCEIIE | (Mt = SQRT(0.0742+0.0742) = 0.1 m
U3MEPCHUI
(ompenenenmii)
Mertoa criyTHUKOBBIX
o reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
454y 341382,97 | 2158624,60 maMepemii SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
392V — 341382,70 | 2158626,95 TEOACSIHACCIIE | Mt = SQRT(0.07/2+0.0742) = 0.1 m
H3MEpPEHUIA
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
H622Y — 341350,03 | 2158623,46 FEOACSICTRIE | Mt = SQRT(0.07°2+0.0742) = 0.1 m
H3MEpPEHUIA
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
623V — 341335,57 | 2158621,85 TEOACSICTRIE | Mt = SQRT(0.07°2+0.07/2) = 0.1 m
U3MEPCHUI
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
H624Y — 341332,39 | 2158603,87 TEOACSIICTRIE | Mt = SQRT(0.07°2+0.07/2) = 0.1 m
U3MEPCHUI
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeTo/1 Iy THUKOBBIX
625y — 341333,79 | 2158592,99 FEOACSIACEIIE | £ = SQRT(0.07/2+0.0772) = 0.1 m | -
W3MEpeHUI
(ompenenenuit)
MeTo/1 CIly THUKOBBIX
626y — 341336,59 | 2158579,70 FEOACSIACCIIE | £ = SQRT(0.0742+0.07/2) = 0.1 m | -
U3MEPCHUI
(ompenenenuit)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
627y — 341343,50 | 2158575,74 TEOACITICTIHE |\t = SQRT(0.0742+0.07/2) = 0.1 m | -
U3MEPCHUI
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
H628Y — 341357,88 | 2158576,59 FEOACSHACCIIE |\ = SQRT(0.07/2+0.0742) = 0.1 m | -
U3MEPCHUI
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX
HEY — 341388,11 | 2158581,41 TEOACIICTIIE | Mt = SQRT(0.0742+0.07/2) = 0.1 m | -
U3MEpCHUit
(ompenenenuit)
2. CBefieHus 0 YACTAX I'PAHUIL YTOYHSIEMOT'0 3¢MeJILHOT0 YYACTKA € KAIACTPOBBIM HOMepoMm 18:17:088002:235 :
O003HayeHHEe YACTH TPAHULL TopuzonTansnoe Onncanue NpoXo:KAeHUS YaCTH CBeieHUs 0 COTIACOBAHUU MECTOMOJI0KEHH ST
OT T. J0 T. npoJo:xkeHue (S), M rpaHmi rpaHuL(COrJIaCOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
HOY H454yY 4349 | — COIJIaCOBaHO
H454Y H392V 237 | — COTJIaCOBAHO
H392V H622Y 32,86 | — COIJIACOBAHO
HO22Y H623VY 14,55 | — COIJIaCOBAHO
H623Y H624Y 18,26 | — COTJIaCOBAHO
H624Y HO25Y 10,97 | — COTJIAaCOBAHO
HO25Y H626Y 13,58 | — COTJIaCOBAHO
HO26Y HO2TY 7,96 | — COIJIaCOBAHO
H627Y HO628Y 14,41 | — COIJIaCOBAHO
HO628Y HOY 30,61 | — COIJIaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

3. CBenieHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJbHOI0 YYAaCTKA ¢ KAIacCTPOBBIM HoMepoM 18:17:088002:235 :

Ne i/

HaunmenoBanue XAPAKTEPUCTHUK 3€MEJIbHOI0 YIaCTKa

3HauyeHHe XapaKTePUCTHKH

1

2

3

1.

AJlpec 3eMeNbHOTO yJacTKa

1.1.

CBeJieHUs 0 MECTOIIOJIOKCHUH 3eMEIBHOTO yYacTKa (IIPH OTCYTCTBHH ajpeca)
B CTPYKTYpHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (peliepaIbHON HHPOPMAIIHOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE

Y amyptckas PecryOnika, MyHUIIUITATBHBINA OKPYT MOKTHHCKHUH paiioH,
crannus Capaan, ynuia Coro3Has, 3eMeNbHbBIN Y4acToK 2

1.2

HOHOHHI/ITCHLHLIG CBCACHHUA O MCCTOIIOJIOXKCHNUH 3€EMEJIBHOI'0 y4aCTKa

IInomanp 3eMeNbHOrO y4acTKa + BeIMYMHA IOTPELIHOCTU
onpenenenus(Boruncaenus) wiomamm (P = AP), m?

2386+19

dopmyna, IpUMEHEHHas! U1l BBIYUCIICHUS IPEACIIbHON MTOTPEIHOCTH
OIIpeaesICHHS TUIOMAAN 3eMEIbHOT0 YUacTKa, C MOCTaBICHHBIMU
3HAYEHHUSIMH U UTOTOBbIE (BbIUMCIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2

AP =35 M- «/PHOK =3,5-0,10-1/2800 =19

[Tnomanp 3eMeNBLHOTO Y4acTKa COTJIacHO CBeIeHUsIM EnuHoro
rocyJapCTBEHHOTO peectpa Heasmkumoctu (Pran), m?

2800

Ouenka pacxoxaenus P u Pxan (P — Pkan), m?

414

IIpenenbHbI MUHUMANBHBINA U MAKCUMAJIBHBIM pa3Mepbl 3¢MEIbHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmaxc), m?

IS R

BI/IZ[ (BI/I,Z[BI) Pa3pCUICHHOr0 UCITOJIb30BAHUA

I[J'IH JIMYHOI'O HO,Z[CO6H01"0 XO03SIHCTBA

7.1.

HOHOHHHTGJ’IBHH@ CBCACHUA 00 MCIOJIb30BAHMH 3€MEIILHOTO y4acTKa

KanactpoBsiii wim HHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTaPHBIH)
37JaHUs, COOPYKEHMs1, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEINILCTBA,
PAacIOJIOKEHHOr0 Ha 3eMEIbHOM y4YacTKe

18:17:088002:324

9.

CBezneHus 0 3eMEJIbHBIX Y4acTKaX (3eMJIsIX OOILETo MOJIb30BaHUS, TEPPUTOPUH
0OIIIEro MoJIb30BaHMUs), TOCPEACTBOM KOTOPBIX 00ecrieunBaeTcsl IOCTYII

10.

Wnble cBeeHus

4. llosicHeHNs K CBeJJeHUAM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM YUaCTKe ¢ KagacTpoBbIiM HOMepoMm 18:17:088002:235 :

L.

| —

1. CBeenus 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX I'PAHMIIbI YTOUHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:262 :




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, M DopMyJibl, TPUMEHEHHBbIE 151
OlIpeeIeHbl B Pe3y IbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4eCKOM
Oo6o3HaueHne coxep:karesi B Exnnom BBITOJIHEeH ST NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHUs
Onucanue
xapakTepHbix | F'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILIEKCHBIX MeTon onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOUYEK
HEABUAKUMOCTH KOOPJAUHAT rpanun (My), ¢ MoACTaBJIeHHbIMHU B JAKpEILICHIs
ToveK Ka1aCTPOBLIX PadoT P p t) TOUKH
TrpaHuIl Takue (OPMYJIbl 3HAYECHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HayeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
HO646Y — 340789,00 | 2158430,96 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H647Y — 340772,61 | 2158483,48 p—— SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H648Y — 340753,62 | 2158559,25 p— SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H649Y 340722,87 | 2158548,84 maMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H520Y 340715,37 | 2158546,77 p—— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o reoIe3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H519Y 340755,74 | 2158423,50 p—— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MGTOIL CITYTHUKOBBIX

reoIe3nYECKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
no30¥ - | Amsliey 2bsaleld] n3vepenii SQRT(0?6A2(+0,08A2) - 0,1) M|
(ompenenenuit)
17 340738,84 | 2158553,82 — — — — | —
13 340718,36 | 2158546,14 — — — — | —
12 340733,26 | 2158495,64 — — — — | —
18 340756,99 | 2158502,62 — — — — | —
MeTo1 CITyTHUKOBBIX
reoIe3NIECKUX Mt = SQRT(M17"2+M2"2) =
HO46Y - | 340789001 2158430,96 H3Mepenuit SQRT(O(,26A24(rO,08A2) - 0,1) N
(ompenenenuii)

2. CBelleHUsI 0 YACTSAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOTI0 3¢MeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:262 :

O0603HaYeHNE YACTH TPAHMIL I'opuzonTanbHoe Onucanue NpPoxXoKIeHUs1 4YacTU CeeieHNs 0 COIJIACOBAHMHU MECTOIOJIOKEHU S
OT T. JI0 T. npoJio:keHue (S), M rPaHuL rpaHuIcorjiacoBaHo/COPHOe)
1 2 3 4 5
H646Y H64T7Y 55,02 | — COIJIaCOBAHO
H647Y HO648Y 78,11 | — COIJIACOBAHO
H648Y H649Y 32,46 | — COTJIaCOBAHO
H649Y H520Y 7,78 | — COTJIaCOBAHO
H520Y H519Y 129,71 | — COIJIACOBAHO
H519Y HO650Y 7,78 | — COIJIACOBAHO
HO50Y HO646Y 3423 | — COIJIACOBAHO

3. CBeneHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJBHOI0 YYAaCTKA ¢ KaacTPOBbIM HoMepoM 18:17:088002:262 :

Ne i/l

HanmeHoBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJIBHOT0 YYACTKA

3HadYeHHE XapaAKTePHCTHKHU

1

2

3

1.

AJpec 3eMeNbHOTO yJ9acTKa

1.1.

CBeJieHUS 0 MECTOIIOJIOKEHUH 3eMEIbHOTO yYacTKa (IIPH OTCYTCTBHH aJpeca)
B CTPYKTYpHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (peliepaIbHON HHPOPMAIIHOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE

Y amyptckas PecryOnmka, MyHUIMITATBHBINA OKPYT MOXTHHCKHH paiioH,
crautusa Capaan, ynuma CoBeTcKas, 3eMeITbHBIN y4acToK 62

1.2.

HOHOJIHI/ITGJ'IBHLIC CBCACHHUA O MCCTOIIOJIOXKCHUH 3EMEJIBHOI'0 yUaCTKa

[Tnomane 3eMeNbHOTO y4YacTKa + BEIHMYHHA ITOTPEITHOCTH
onpenenenus(Beraucienus) miomaau (P + AP), m?

4877425




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

2

3

dopmyna, IpUMEHEHHas! U1l BBIYUCIICHUS IPEAEIIbHON TOTPELIHOCTH
OIIpeeNICHHS IUIOMAAN 36METIbHOTO YUacTKa, C IOJCTABICHHBIMU
3HAYCHUSIMH U UTOTOBBIC (BBIYMCIICHHBIE) 3HAaUeHUs (AP), M2

AP =35 Mt ~[Prox =3.5 0,10 -1/5000 =25

[Tnomank 3eMeNbHOTO y4acTKa COrJIacHO CBeleHusIM EnuHoro
rOCYIaPCTBEHHOrO peecTpa HeaBmkuMocTH (Pran), m?

5000

Onenka pacxoxaenns P u Pran (P — Pkan), m?

-123

[IpenenbHbIii MUHUMATBHBIA U MaKCUMAJTLHBIN Pa3MepPBI 36METLHOIO YUacTKa
(Pmuu u Pmaxc), m?

NS | A

Bun (Buzbl) pa3peIieHHOro NCIOIb30BaHUS

JInunoe noacoOHOE X03SMCTBO

7.1.

HOHOHHI/ITCHLHLIG CBCIACHUA 00 MCIOJIb30BAHMH 3€MEITBHOTO y4dacTKa

KanmacTpoBsiii mim WHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMED (MHBEHTAPHBIH )
371aHUsL, COOPYKEHUs1, 00bEKTa HE3aBEPIIEHHOTO CTPOUTEINILCTBA,
PAcCIIOJIOKEHHOTO Ha 36MEIbHOM y4YacTKe

9.

CBeneHns 0 3eMeJIbHBIX YYacTKax (3eMIISIX 0OIIEero MOIb30BaHMs, TEPPUTOPHU
00IIIEro MoJib30BaHus), IOCPEACTBOM KOTOPBIX 00eceYMBaeTCsl TOCTYII

10.

Wnbie cBeneHus

4. llosicHeHNd K cBeJJeHUAM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJbHOM YUacTKe ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:262 :

1.

| —

1. CBefeHusi 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHUIBI YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Y4aCTKa ¢ KaJacTpoBbIM HOoMepoM 18:17:088002:264 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsi, m DopMyJibl, TPUMEHEHHBIE JIJI51
oTpeeennl B pe3yIbTaTe pacuera cpeaHeii KBapaTH4eCcKOii
Oo6o3Hauenne coaepxarcsi B Exnnom BBITNOJIHEHMST TMOTPENIHOCTH ONpeaeIeHust
Onucanue
xapakTepHbix | OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILICKCHBIX Merton onpeneeHus KOOPAHHAT XapaKTePHbIX TOYEK ——
HEABUKUMOCTH
TOYEK A KAIACTPOBBIX PaGoT KOOpPAUHAT rpanun (My), ¢ moacTaBJIeHHBIMH B TOUKH
TpaHuIl Takue (opMYJbl 3HAYECHUSIMU H
X % X % HUTOroBbl€e (BHIYUCIEHHbIE)
3HayeHust Mg, M
2 3 4 5 6 7 8
Mertoa criyTHUKOBBIX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H65Y _ | 340942,04 | 215828481 A city QRT(M172+M272)
reoJIC3MYCCKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

o reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M272) =

H64y 340926,64 | 2158344,10 HM3MEPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenwnii)
Mertoa cIyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2/2) =

HO51Y — 340918,11 | 2158376,90 —— SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =

HO652Y — 340894,11 | 2158370,32 — SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

o reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =

290 340896,86 | 2158359,84 M3MEpEeHHH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
Meron CIlyTHUKOBBIX

o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

289 340917,16 | 2158277.87 WU3MEpPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenennii)
Merton CIlyTHUKOBBIX

o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M272) =

H65Y 340942,04 | 2158284,81 WU3MEpPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenennii)

2. CBelleHUsI 0 YACTAX IPAHUI] YTOUHSIEMOTI'0 3¢MeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:264 :

O0o03Ha4YeHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonranbHoe Onucanue NPoXoKIeHUs YaCTU CBegeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEHUS
OT T. JI0 T. npoJio:keHue (S), M TPaHHL rPaHUL(COrIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
HOS5Y H64Y 61,26 | — COIJIaCOBAHO
H64Y HO51Y 33,89 | — COIJIaCOBaHO
HO651Y HO52Y 2489 | — COTJIaCOBAHO
HO52Y 290 10,83 | — COTJIAaCOBAHO
290 289 84,45 | — COIJIaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

289 | H65Y | 2583 | —

| COrjiaCoBaHoO

3. CBeieHus 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI0 3eMeJLHOI0 YYacTKa ¢ KaacTPoBbIM HoMepom 18:17:088002:264 :

Ne i/

HauMeHoBaHMe XapaKTePUCTHK 3eMeJbHOI0 YYaCcTKa

3HauyeHHe XapaKTePHUCTHKH

1

2

3

1.

A}lpec 3CMCJIBHOT'O YYaCTKa

1.1.

CBeJieHUS 0 MECTOIIOJIOKCHUH 3eMEIBHOTO yyacTKa (IIPH OTCYTCTBHH aJpeca)
B CTPYKTYypHUPOBAaHHOM B COOTBETCTBUU C (perepaabHON HHPOPMAITHOHHON
aJIpECHOM CUCTEMOM BHJIE

Y amyprckast Peciyonuka, Moxkruackuit paiton, ct. Capaas, yi. Coro3Has,
oM 22

1.2.

I[OHOHHI/ITGHI)HBIC CBCACHHMA O MCCTOIIOJIOXKCHNU 3EMEJIBHOI'0 yJaCTKa

[Inomanp 3eMeNBpHOTO YYacTKa + BEIUYHHA TOTPEUTHOCTH
onpenenenus(Berancienus) miomaau (P + AP), m?

2408+17

dopmyna, MpUMEHEHHAs! U1l BBIYUCIICHUS IPEACIIbHON TOTPEIHOCTH
OIIpeeNIeHNs IUIOMAIU 36MEIbHOI0 YUacTKa, C IOJCTaBICHHBIMU
3HAYEHHUSIMU U UTOTOBbIE (BbIUMCIEHHBIC) 3HaueHus (AP), M2

AP =35 M- «/PHOK =3,5-0,10-1/2408 =17

[Inomanp 3eMeNpHOrO y4acTKa COriacHO cBeleHusAM Enunoro
rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa Heasmwkumoctr (Pran), m?

2408

Ouenka pacxoxnenus P u Pran (P — Pkan), m?

0

IIpenenbHbIl MUHUMANBHBINA U MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3¢MEIbHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

BI/IZ[ (BI/I,Z[BI) Pa3pCUICHHOr0 UCITOJIBE30BAHUA

Benenue mMaHOro 1oaco0Horo Xo3smcTaa

JloTmoJIHUTEIIbHBIC CBEJICHHS 00 UCTIOIb30BAaHUH 3€MEJIBHOTO y4acTKa

KanactpoBslii wim HHON TOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTaPHBIH)
3[aHMA, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENLCTBA,
PAcIIOJIOKEHHOr0 Ha 3eMEIbHOM y4YacTKe

9.

CBezieHuUs 0 3eMETbHBIX YYacTKaX (3eMJIIsIX OOIIETO MOJIb30BaHUS, TEPPUTOPUH
0OIIIEro MoJIb30BaHMUs), TOCPEACTBOM KOTOPBIX 00ecrieunBaeTcsl TOCTYII

10.

Wurie cBenenns

4. llosicHeHNs K CBeJJeHUAM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM YUaCTKe ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:264 :

L.

1. CBeenus 0 XapaKkTepHBIX TOYKAX I'PAHMI[bI YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYacTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:265 :




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsl, M DopMyJibl, TPUMEHEHHBbIE 151
OlIpeeIeHbl B Pe3y IbTaTe pacuera cpeHeil KBaApaTH4eCKOM
Oo6o3HaueHne coxep:karesi B Exnnom BBITOJIHEeH ST NMOrPelIHOCTH ONpeaeIeHUs
Onucanue
xapakTepHbix | F'OCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILIEKCHBIX MeTon onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHBIX TOUYEK
HEABUAKUMOCTH KOOPJAUHAT rpanun (My), ¢ MoACTaBJIeHHbIMHU B JAKpEILICHIs
ToveK Ka1aCTPOBLIX PadoT P p t) TOUKH
TrpaHuIl Takue (OPMYJIbl 3HAYECHUSIMH U
X % X % HUTOTOBbIE (BbIYMCJIEHHDIE)
3HayeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H309Y — 340552,81 | 2158510,63 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)
Mertoa criyTHUKOBBIX
reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =
H308Y — 340542,28 | 2158572,02 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
HO653Y — 340520,20 | 2158566,08 p— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0JIe3NIEeCKIX Mt=SQRT(MI1"2+M2"2) = |
>67 340522,36 | 2158551,12 WU3MEpPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o re0Ie3UUeCKUX Mt=SQRT(M1"2+M2"2) = |
>66 34052744 | 2158507,40 WU3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o reoIe3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
H654Y 340528,08 | 2158504,75 p—— SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MeToa CIly THUKOBBIX
o o Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
u309Y 340552,81 | 2158510,63 ——— SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 u | -
(ompenenenuit)

2. CBefieHHs 0 YACTAX IPAHMI] YTOYHSIEMOTI0 3¢MeJIBHOT0 YYACTKA C KA1acTPOBbIM HoMepoMm 18:17:088002:265 :

O003Ha4YeHNe YACTH IPAHUI I'opu3onTanbHoe Onucanue MPOX0KIEHUST YACTH CBeeHHs 0 COrJIaCOBAHUN MECTONOJI0KEHUA
OT T. J0 T. npoJioxkenue (S), M rpaHuIl rPaHUI(COTJIACOBAHO/CIIOPHOE)
2 3 4 5
H309VY H308Y 62,29 | — COIJIACOBAHO
H308Y HO53Y 22,87 | — COIJIaCOBAHO
HO53Y 567 15,12 | — COTJIaCOBaHO
567 566 44,01 | — COTJIaCOBAHO
566 HO54Y 2,73 | — COIJIaCOBaHO
H654Y H309Y 2542 | — COIJIACOBAHO

3. CBelieHuUsI 0 XapaKTEPUCTUKAX YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YYACTKA ¢ KaaacTpoBbiM HoMepoM 18:17:088002:265 :

Ne i/

HauMeHoBaHMe XapaKTEPUCTHK 3eMeJbLHOI0 YYaCTKa

3HaveHHe XapaKTEePUCTUKH

1

2

3

1.

AJpec 3eMeNbHOTO yJacTKa

1.1.

CBeieHHs 0 MECTOTIOI0KEHNH 3eMEITLHOTO YuacTKa (TIpu OTCYTCTBHH ajipeca)
B CTPYKTYypHPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (peliepaIbHON HHPOPMAIIHOHHON
aJpEeCHON CUCTEMOU BHJIE

Y amyprckast Pecniyonuka, MokruHckuii paiioH, ct. Capia, yi.
Coserckas, 1. 80

1.2.

HOHOJ’IHI/ITGJ’IBHHC CBCACHHUA O MCCTOIIOJIOXKCHNH 3EMEJIBHOI'0 yUaCTKa

[Tnomanp 3eMeNBpHOTO yYacTKa + BENWYHHA TOTPEITHOCTH
onpenenenus(Beruncienus) miomaau (P + AP), m?

1490+13

dopmyia, MpUMEHEHHAs! TS BBIYUCIICHUS MPEASIbHON MOTPEITHOCTH
oTpe/ieNIeHHs TUTOIIAIN 3eMEJIbHOTO YUacTKa, C MOJICTABJICHHBIMU
3HAYCHUSIMH U UTOTOBEIC (BBIUMCIICHHBIC) 3HaUYeHus (AP), M2

AP =35 Mt - [Prox =3,5- 0,10 -/1344 =13

[Inomanes 3eMeNbHOTO yYyacTKa COrflacHO cBeieHusIM Enunoro
roCyJapCTBEHHOr0 peectpa Heapuxumocth (Pkan), m?

1344

Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m?

146

IIpenenbHbI MUHUMANBHBINA U1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3¢MEIbHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

NS | R

BI/I):[ (BI/I,I[BI) Pa3pCUICHHOr0 UCITOJIb30BAHUA

Z[J'ISI BCACHUA JIMYHOI'O HO,Z[CO6HOFO XO03S1CTBa

JlonmomHuTENBHBIE CBEZICHUS 00 UCIIOJIE30BAaHUH 3€MEIHHOTO YIacTKa




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
KanmacTpoBsiii mim WHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTAPHBIH )
8. 3IaHUs, COOPYKEHH, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA, —

PACIIOJIOKCHHOI0 Ha 3¢MCJIbHOM YYaCTKE

9 CBeJieHUS 0 3eMEJIBHBIX yYacTKaX (3eMJISX OOIEro MoiIb30BaHUS, TEPPUTOPUN
) 00II1ero MoJIb30BaHus), MOCPEICTBOM KOTOPBIX 00eCTIeYMBaeTCs JOCTYII

10. Wusle cBeneHns —

4. TlosicHeHUs K CBeJJeHUAM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:265 :

1. [—

1. CBegeHus 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHMIBI YTOYHSIEMOI0 3eMeJIbHOI0 YyYacTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepoM 18:17:088002:267 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopauunartsi, m DopMmy.Jibl, IPUMEHEHHBIE 151
OTpe/IeNeHbl B pesysIbTaTe pacuera cpeHeii KBapaTu4ecKoi
O603Ha4eHnne coaepxarcsi B Exnnom BBITOTHEHHS MOIPELIHOCTH OpeaeeHus! Onmcamnme
xapakTepHbix | TOCYAapCTBEHHOM peecTpe KOMILICKCHEIX Meton onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK KD eILICHILSI
ToYeK HeABMKUMOCTH KAJACTPOBLIX PAGOT KOOpAUHAT rpanun (My), ¢ MOACTABJIEHHBIMH B zoqlm
rpaHuIl Takue (OpMY.Jabl 3HAYEHUSIMH U
X % X % HUTOTroOBbI€ (BHIYUCIEHHbIE)
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =
H52Y 340957,87 | 2158231,11 p—— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompenenennii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
nely 34094378 | 2158262,83 WU3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
HO660Y 34094242 | 2158262,42 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MGTOIL CITYTHUKOBBIX

o o Te0IC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

14 340925,03 | 2158222,04 U3MEpEeHUH SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuit)

19 340957,27 | 2158231,06 — — — —

20 340944,24 | 2158265,34 — — — —

21 340942,30 | 2158264,52 — — — —
MeToa CIy THUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

22 340932,01 | 2158259,28 340932,01 | 2158259,28 MaMepemii SQRT(0.6°2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenmii)
Meron CIlyTHUKOBBIX

o o reoJIe3NIeCKUX Mt =SQRT(M1/2+M2"2) =

HO661Y 340926,30 | 2158257,37 HaMepemii SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
Meron CIlyTHUKOBBIX

o o Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

HO39Y 340915,59 | 2158253,44 MaMepemii SQRT(0.6°2+0.08"2) = 0.1 v
(ompenenennii)

23 340925,88 | 2158257,48 — — — —

24 34092322 | 2158256,63 — — — —
MeToa CIlyTHUKOBBIX

re0JIe3NIEeCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

16 340916,00 | 2158253,29 - o u3Mepenuii SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuit)
MeToa CIlyTHUKOBBIX

reoIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

15 340926,85 | 2158224,15 340926,85 | 2158224,15 iaMepemi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenienenuit)
MeToa CIlyTHUKOBBIX

reo1e3U4eCKUX Mt =SQRT(M1"2+M22) =

H638Y — — 340927,43 | 215822274 p— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuit)

- o MeTo/ CITy THUKOBBIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

us2y 34095787 | 215823111 re0Ie3MIECKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

(ompenenenmii)

U3MEPEHUU

2. CBeieHHsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOUHSIEMOTI'0 3eMeJILHOI0 y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM Homepom 18:17:088002:267 :

O003Ha4yeHne YACTH IPAHUIL TI'opuszonTanbHoe Onucanue NPoXoKIEHUs YaACTU CBeeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEHUS
OT T. 0 T. npoJio:keHue (S), M TPaHHL rPaHUL(COrIaCOBAHO/CIIOPHOE)
2 3 4 5
H52V H61Y 34,71 | — COIJ1aCOBaHO
HO1Y HO60Y 1,42 | — COTJIaCOBAHO
H660Y 22 10,87 | — COTJIACOBAHO
H661Y 6,02 | — COTJIACOBaHO
HO61Y HO639Y 1141 | — COTJIaCOBAHO
HO639Y 15 31,38 | — COTJIaCOBAHO
HO38Y 1,52 | — COTJIaCOBAHO
H638Y H52Y 31,57 | — COIJIaCOBaHO

3. CBeieHusl 0 XapaKTEPUCTUKAX YTOUHSIEMOr0 3eMeJbHOI0 Y4acTKa ¢ KajacTpoBbiM HOMepom 18:17:088002:267 :

Ne i/

HanmeHoBaHHe XapaKTePUCTHK 3eMeJIBHOI0 YYACTKA

3HauyeHue XapaKTepuCTUKHA

1

2

3

1.

AJpec 3eMeNbHOTO yJacTKa

1.1.

CBeieHHs 0 MECTOTIOI0KEHUH 3eMEITLHOTO yuacTKa (TIpu OTCYTCTBHH ajipeca)
B CTPYKTYypHUPOBaHHOM B COOTBETCTBUU C (peliepaIbHON HHPOPMAIIHOHHON
aJpEeCHON CUCTEMOW BHJIE

Y amyprckast PeciyOnuika, MyHUIMITAIBHBINA OKPYT MOXTHHCKHI paiioH,
crautus Cappaan, ynuma Coro3Has, 3eMeJIbHBIN y4acToK 22

1.2.

HOHOJ’IHI/ITGJ’IBHHC CBCACHHUA O MCCTOIIOJIOXKCHNH 3EMEJIBHOI'0 yUaCTKa

[Tnomaap 3eMeNBpHOTO YYacTKa + BEIWYHHA TOTPEITHOCTH
onpenenenus(Berancienus) miomaau (P + AP), m?

103711

dopmyina, TpUMEHEHHas! U1l BBIYUCIICHUS IPEAeIIbHON MTOTPEIHOCTH
olpeeIeHHs IUIOIAU 36MEIbHOI0 y4acTKa, C I0JCTaBICHHBIMU
3HAYEHHSIMH U UTOTOBbIE (BbIUMCIECHHBIE) 3HaueHus (AP), M2

AP=3,5 M- «/PHOK =3,5-0,10-4/1063 =11

[Tnomanpe 3eMenbHOTO yyacTKa COrjacHO CBeeHUsIM Enunoro
rOCYJIaPCTBEHHOrO peectpa Heasmkumoctu (Pran), m?

1063

Onenka pacxoxaenns P u Pran (P — Pkan), m?

-26

IIpenenbHbI MUHUMANBHBINA U1 MAKCUMAJIBHBIN pa3Mepbl 3¢MEIbHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmakc), m?

A N

BI/I):[ (BI/I,I[BI) Pa3pCUICHHOr0 NUCITOJIb30BAHUA

Bez[eHHe JIMYHOI'O HOI[CO6HOI‘O XO035HCTBa

HOHOHHI/ITCHBHLIC CBCACHUA 00 MCIOJIL30BAHMH 3€MEIIBLHOTO y4dacTKa




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

1 2 3
KanmacTpoBsiii mim WHON TOCYJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMep (MHBEHTAPHBIH )

8. 3IaHUs, COOPYKEHH, 00BEKTa HE3aBEPIIIEHHOTO CTPOUTENHCTBA, 18:17:088001:148
PACIOJIOKEHHOTO Ha 36MEIIbHOM yYacTKe

9. Caenennst 0 3eMENBHBIX YUaCTKax (3eMJIIX OOLIETO MOJb30BaHUsA, TEPPUTOPUH |
00I1ero MoJIb30BaHus), MOCPEICTBOM KOTOPBIX 00eCTIeYMBaeTCs JOCTYII

10. Wnsie cBenenns —

4. TlosicHeHUs K CBeJJeHUAM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJIbHOM Y4acTKe ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:267 :

1.

| —

1. CBegeHus 0 XapaKTepPHBIX TOYKAX IPAHMIBI YTOYHSEMOI0 3eMeJIbHOI0 Yy4acTKa ¢ KagacTpoBbIM HoMepom 18:17:088002:377 :

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsi, M ®DopMyJibl, NPUMEHEHHBIE 115
o onpe/eIenbl B pe3yibTaTe pacuera cpeaHeii KBaipaTHu4ecKoii
O603Ha4eHnne coxepkarcd B LANHOM MOIPELIHOCTH OpeaeeHus!
BBINIOJIHCHUSA Onucauue
xapakTepHbix | TOCYAapCTBEHHOM peecTpe Meton onpenesieHUs KOOPAUHAT XapaKTePHbIX TOYEK
HEeIBIKIMOCTH KOMIIJICKCHBIX 3aKpeIvieHus
TOYeK KAACTPOBBIX PaGoT KOOPAUHAT rpanun (M), ¢ moacTaBJIeHHBIMH B TOUKH
rpaHul Takue (popMyJibl 3HAYEHUAMHU U
UTOTrOBbIe (BBIYUCTEHHDbIE
X Y X Y ( )
3HadeHust M, M
1 2 3 4 5 6 7 8

18:17:088002:377(1)

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

o reoIe3U4eCKUX Mt =SQRT(M1/2+M22) =

122y 341282,48 | 2158450,04 H3Meperuii SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

re0Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H563Y — 341287,45 | 2158461,04 iaMepemHi SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0.1 m
(ompenenenmii)
MeTo/1 CIly THUKOBBIX

159y — | 341265,18 | 215848135 TEOACSIHCEIIT | Mt = SQRT(0.07/2+0.0772) = 0.1 m
U3MEpEHUit

(ompenenenmii)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

MGTOIL CITYTHUKOBBIX

u632y 341247,57 | 2158461,62 FEOACSIACEIIE |\t = SQRT(0.0742+0.07/2) = 0.1 m
W3MEpEeHHH
(ompenenenuit)
MeTo/1 CITy THUKOBBIX

Te0JIC3MICCKIX Mt = SQRT(M1"2+M272) =

H357Y 341259,69 | 2158451,32 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)
Mertoa criyTHUKOBBIX

Te0JIC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H356Y 341267,96 | 215844374 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

Te0IC3MICCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

H123Y 341272,28 | 2158439,20 - SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Mertoa cIiyTHUKOBBIX

reoJIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2/2) =

H122V 341282,48 | 2158450,04 — SQRT(0,6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuit)

18:17:088002:377(2)

MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

re0JIe3NIEeCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =

H365Y 341240,18 | 2158472,18 p— SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeienenuit)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

reoIe3NIEeCKIX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

HO55Y 341254,13 | 2158489,38 maMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenmii)
MeTo/1 ClTyTHUKOBBIX

re0/Ie3UUeCKUX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =

HO659Y 34121191 | 2158527,74 MaMepemii SQRT(0.6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenmii)

MeTo/ CITy THUKOBBIX Mt =SQRT(M1"2+M2/2) =

H366Y 341198,08 | 2158512,71 re0Ae3MIECKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/lﬂ 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

U3MEPEHUU
(ompenenenmii)

H365Y

341240,18

2158472,18

Mertoa cIyTHUKOBBIX
reoJIC3UYECKUX
U3MEPEHUN
(ompenenenmii)

Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m

2. CBeieHHsI 0 YACTSAX IPAHUI] YTOUHSIEMOTI0 3eMeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KaaacTpoBsiM HoMepom 18:17:088002:377 :

O003HaYE€HNE YACTH TPAHMI] I'opuzonTanbHoe OnucaHue MPOXOKAEHUS YACTH CBeeHus1 0 COrJIaCOBAHUHM MECTONOI0KEH U
OT T. JI0 T. npoJo:xkerue (S), M rpaHui rpaHuL(COrJIacOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5

18:17:088002:377(1)

H122Y H563Y 12,07 | — COTJIaCOBAHO

H563Y H159Y 30,14 | — COIJIaCOBaHO

H159Y HO632Y 26,45 | — COIJIACOBAHO

HO32Y H357Y 1591 | — COTJIaCOBAHO

H35T7Y H356Y 11,22 | — COTJIaCOBAHO

H356Y Hl123V 6,27 | — COTJIACOBaHO

Hl123Vy H122V 14,88 | — COIJIACOBAHO
18:17:088002:377(2)

H365Y HO55Y 22,15 | — COTJIaCOBaHO

HO55Y HO659Y 57,04 | — COTJIaCOBAHO

HO59Y H366Y 20,42 | — COIJIACOBAHO

H366Y H365Y 58,44 | — COIJIACOBAHO

3. CBeneHusl 0 XapaKTePUCTHKAX YTOYHSIEMOI'0 3¢MeJBHOI0 Y4AaCTKA ¢ KAIaCTPOBBIM HoMepoM 18:17:088002:377 :

Ne ni/m HaumeHOBaHHe XapaKTEPHCTHK 3eMeTbHOI0 y4acTKa 3HaYeHHE XapAKTePHCTHKHU
1 2 3
1. AJpec 3eMeNbHOTO YJacTKa —
CBeeHms 0 MECTOTIOIOKEHHUH 3eMEITLHOTO yuacTKa (TIpu OTCYTCTBHH ajipeca) . N
o . Y amyptckas PecryOnmka, MyHUIMITATBHBINA OKPYT MOXTHHCKUH paiioH,
1.1. | B CTPYKTypHUpPOBaHHOM B COOTBETCTBHUH C (enepanbHol HHPOPMATMOHHOMI .
M N crautusa Capaan, ynuma Coro3Has, 3eMeNTbHBIN YJacTOK 8
a/IpeCHON CHCTEMOH BHJE
1.2. JlonoaHUTENbHBIE CBEEHUS] O MECTONIOJIOKEHHUH 3EMEJIBHOIO y4acTKa —
2084+£16
[Tnomank 3eMeNBLHOTO yYacTKa + BEIWYHHA TOTPEITHOCTH
2 onpenenenus(Beruncnaennus) mwiomamu (P = AP), m? (1) 856,57+10,24;
’ (2) 1227,30+12,26




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBCI[eHl/IH 00 YTOYHACMBIX 3€¢MCJIBHbBIX YYaCTKaX

2

®dopmyna, TpUMEHEHHas! JUIsl BRIYUCIEHUS MPeIeNbHOM MOTPEeIHOCTH
OIIpeeNICHHS IUIOMAAN 36METIbHOTO YUacTKa, C IOCTaBICHHBIMU
3HAYEHUSIMH U UTOTOBBIC (BBIYHCIICHHBIC) 3HAaUeHUs (AP), M2

3
AP =35 M ~[Prox =3.5 0,10 -1/2000 =16
(1) AP =35 M¢ - 7[Prox =3,5 0,10 - /856,57 = 10,24;
(2) AP =35 M¢ - 7[Prox =3,5 0,10 -1/1227,30 = 12,26

[Inomans 3eMeNBbHOTO yUacTKa COTJIacHO cBeleHusIM Enunoro
roCyIapCTBEHHOr0 peectpa Heasuwxkumoctu (Pkan), m?

2000

Onenka pacxoxaenns P u Pran (P — Pkan), m?

84

[IpenenbHbIil MUHUMANTBHBIA 1 MAKCUMAJIbHBIN pa3Mepbl 3¢€MEIBHOTO Y4acTKa
(Pmun u Pmaxc), m?

S N

Bun (Buibl) pa3peIIeHHOro HCIoIb30BaHuUs

JUIST TUYHOTO ITOACOOHOI0 XO3SHCTBA

7.1.

I[OHOJ'IHI/ITCJ'ILHLIG CBCACHNA 00 MCIOJIb30BAHIH 3€MEITBHOTO ydacTKa

KanmacTpoBsiii mim WHOM TOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTAPHBIH )
37JaHUsL, COOPYKEHUs1, 00bEKTa HE3aBEPLIEHHOTO CTPOUTEINILCTBA,
PAcIoJIOKEHHOIO Ha 3€MENBbHOM yUYacTKe

18:17:088002:348

9.

CBefieHHUS 0 3eMENbHBIX YYacTKaX (3eMIIsIX OOIIEro MOJb30BaHUS, TEPPUTOPUH
00IITero MoJIb30BaHMS), TOCPEICTBOM KOTOPBIX 00€CIIeYnBaACTCS JOCTYII

10.

Wnnle cBeneHus

4. ITosicHeHUsI K CBeJJIeHUSIM 00 YTOUHSIEMOM 3eMeJILHOM y4acTKe ¢ KaaacTpoBbiM HoMepom 18:17:088002:377 :

1.




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YIaCTKaXx, HGOﬁXO)Il/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PEECTPOBLIX OIIHNO0O0K
B CBCACHUAX 0 MECTONMOJOKCHHN UX I'PAHUI

1. CBeeHMs1 0 XapaKTePHBIX TOYKAX IPAHMI] YTOYHSIEMOTI0 3¢MeJIbHOT0 YUACTKA ¢ KaxacTpoBbIM HoMepoMm 18:17:000000:440

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopannatsl, M DopMmy.Jibl, IPUMEHEHHbIE 151
onpejeaeHbl B pacyeTa cpeaHeil KBagpaTH4ecKoil
OGo3nauenpe | COMCPAATCAE Enurom pe3yJbTaTe BBINOJTHCHUS NOTPEeNIHOCTH ONpeaea1ecHAs
XapaKTepPHbIX FOCYAapCTBEHHOM KOMILJIEKCHBIX Mertoa onpeaesieHus KOOPAMHAT XapaKTePHbIX TOYEK Onucanue
TOYeK peecTpe HEABIIMOCTH KaJaCTPOBBIX padoT KOOPAMHAT rpanun (M), ¢ MOJACTABJIEHHBIMH B | 3aKpeIJIeHHs TOYKHU
rpaHuIl Takue (OpMYJabl 3HAYECHUSIMH U
X Y X Y HUTOroBbI€e (BHIYUCIEHHbIE)
3HadeHuss M, M
1 2 3 4 5 6 7 8
18:17:000000:440(1)
MeTon CIly THUKOBBIX
u361Y — — | 34035699 | 2158294,09 | COACIHCHIX Mt = SQRT(0.0742+0.07°2) = 0.1 m | -
W3MEPEHUIA
(ompenenenuii)
MeTon Clly THUKOBBIX
re0JIe3UUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H2y o | 340343,39 | 215834226 M3MEPEHUIA SQRT(0,6"2+0,08"2)=0,1 m |
(ompeneneHuit)
MeTon Clly THUKOBBIX
Te0Ie3MIECKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
H3y o — | 34032439 2158408,15 W3MEPEHUIA SQRT(O?6/\25rO,08A2) = 0,1) M|
(ompeneneHuit)
MeTon Clly THUKOBBIX
Te0Ie3MIECKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
udy o — | 340321511 2158416,78 H3MEPEHUIA SQRT(O?6A25r0,08A2) = 0,1) M|
(ompeneneHuit)
MeTo/ CITy THHKOBBIX
TeO0Ie3MICCKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
Hsy o o 340298,85 | 2158410,29 WM3MEpEeHUI SQRT(O?6’\2~(I—O,08A2) = 0,1) M|
(ompeneneHuit)
298 340333,90 | 2158293,32 — — | — — | —
539 340335,96 | 2158286,61 — — | — — | —




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YIaCTKaXx, HeOGXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PEECTPOBLIX OIIHNO0O0K

B CBCACHUAX 0 MECTONMOJOKCHHN UX I'PAHUI

316 340352,85 | 215829245 — — | — —
315 340319,81 | 2158407,45 — — | — —
314 340317,74 | 2158413,89 — — | — —
313 340317,06 | 2158416,00 — — | — —
537 340303,96 | 2158411,90 — — | — —
538 340301,03 | 2158411,04 — — | — —
300 340298,64 | 2158410,46 — — | — —
Meroa CIlyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
299 340299,51 | 2158408,24 | 340299,51 | 2158408,24 iaMepeii SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(ompeneneHuit)
Meroa CIlyTHUKOBBIX
reoIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
7y o — | 340318071 215835131 WU3MEpeHUH SQRT(O(,Q6’\25rO,08A2) = 0,1) M
(ompeneneHni)
Meroa CIlyTHUKOBBIX
1362V — — | 340337,72 | 2158287,33 | | OACHCHIIX Mt = SQRT(0.0742+0.07°2) = 0.1 m
H3MEpEHU
(ompeneneHuit)
MertoJ1 CITyTHUKOBBIX
361y — — | 340356,99 | 2158294,09 | |COACHCHIIX Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m
H3MEpPEHUIA
(ompeneneHuit)
18:17:000000:440(2)
MetoJ1 ClTyTHUKOBBIX
reoJiIe3n4eCKuxX Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
Hoy o - 340317,25 | 2158432,12 WU3MEpPEeHUI SQRT(O(,)6’\25—O,08A2) = 0,1) M
(ompenenenuii)
321 340316,80 | 2158432,31 — — | — —
MeTo/ CITy THHKOBBIX
reo0JIe3UUECKUX Mt =SQRT(MI1"2+M2"2) =
320 340308,35 | 2158460,16 | 340308,35 | 2158460,16 maMepemi SQRT(0.6°2+0,08"2) = 0.1 M
(onpenenenuit)




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YIaCTKaXx, HeOGXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PEECTPOBLIX OIIHNO0O0K

B CBCACHUAX 0 MECTONMOJOKCHHN UX I'PAHUI

MeTo/ CITy THHKOBBIX
reoAe3MIeCKUX Mt = SQRT(M1/"2+M2"2) =
uloy - — | 34029127 215845444 M3MepeHuit SQRT(O(,)6/\25rO,08A2) = 0,1) M
(ompeneneHuit)
540 340290,90 | 2158454,64 — — | — —
Meroa CIlyTHUKOBBIX
T'COIe3MICCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
541 340296,43 | 2158427,31 340296,43 | 215842731 I SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
Meroa CIlyTHUKOBBIX
re0e3NISCKIX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
nlly o o 340308,24 | 2158430,14 W3MEPEHUIA SQRT(O(,Q6’\25rO,OSA2) = 0,1) M
(ompeneneHuit)
Meroa CIlyTHUKOBBIX
reoJe3n4ecKrux Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
nlzy o o 340314,25 | 2158431,50 W3MEPEHUIA SQRT(0,6’\25r0,08A2) = 0,1) M
(ompeneneHuit)
MeTo[ CITy THHKOBBIX
reoe3n4ecKux Mt = SQRT(M1"2+M2"2) =
oy o o 340317,25 | 2158432,12 W3MEPEHUIA SQRT(0,6’\25r0,08A2) = 0,1) M
(ompeneneHuit)
2. CBefteHUs 0 YACTAX I'PAHUIL YTOUHSIEMOTI'0 3¢MeJIBHOT0 YYACTKA € KaacTpoBbIM HoMepom 18:17:000000:440
O003HaAYEHNE YACTH TPAHMI] I'opuzonTanbHoe OnucaHue MPOXOKIAEHUS YACTH CeeaeHus 0 COrJIaCOBAHUM MECTOMOI0KEH U
OT T. J0 T. npoJo:xkeHue (S), M rpaHmi rpaHuL(COrJIaCOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
18:17:000000:440(1)
H361Y H2Y 50,05 | — COIJIaCOBAHO
H2Y H3y 68,57 | — COIJIaCOBAHO
H3y a4y 9,10 | — COIJIACOBAHO
a4y HSY 23,57 | — COTJIaCOBAHO
H5Y 299 2,15 | — COTJIAaCOBAHO
299 H7Y 59,88 | — COIJIaCOBAHO
H7Y H362VY 66,93 | — COIJIaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YIaCTKaXx, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PEECTPOBLIX OIIHNO0O0K
B CBCACHUAX 0 MECTONMOJOKCHHN UX I'PAHUI

H362V | H361Y 2042 | —

| COrjiaCoBaHoO

18:17:000000:440(2)
oy 320 2942 | — COIJ1aCOBaHO
320 Hloy 18,01 | — COIJ1aCOBaHO
Hl0Y 541 27,62 | — COIJIaCOBAHO
541 HllYy 12,14 | — COTJIaCOBaHO
HllY HI2Y 6,16 | — COTJIaCOBAHO
HI12Y HOY 3,06 | — COTJIaCOBaHO

3. XapakTepuCTHKH YTOYHAEMOTI'0 3¢MeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTtpoBbiM HoMepoM 18:17:000000:440

Ne n/m HaumeHoBaHNe XapaKTePUCTHK 3eMeTbHOI0 YYacTKa 3HavyeHHe XapaKTePUCTHKHU

1 2 3

1. AJlpec 3eMEeNbHOTO y4acTKa —
CBenieHns 0 MECTONOJIOKEHUH 3€MEIBHOIO yUacTKa (IIPH OTCYTCTBHH afpeca -

1.1. B CTﬁyKTypHpOBaHHOM B COOTBETCTBUU C q)f:};epanbﬂ(off HHq)O}g)MaHHOHHipﬁ : Y AMyprTeKas Pecttybuica, Moxrurckuid paiion, ct. Capaa, yi.

5 o Coserckas, qom 104

aJipecHo cUcTeMoi BHIe

1.2. | JIONOTHUTENbHBIE CBEIEHUS O MECTOIIOJIOKEHNH 36MEIBHOIO yUacTKa —

3378+19

7 [Inomane 3eMenbHOTO y4acTKa + BeIMYUHA HOl"peIZHHOCTI/I (1) 2819,32+17,14;
onpexnenenusi(Beraucienns) mwiomann (P + AP), m (2) 558.5148,27
®dopmyna, TpUMEHEHHas! JUIsl BEIYUCIEHUS MTPEIENbHOM MOTPEMIHOCTH AP =3.5 - Mg - [Pgox = 3,5 0,10 -~/2953 =19

3. onpeaeeHus MIOMAAN 3€MEJIbHOTO YYacTKa, C IOCTaBICHHBIMU (1) AP=3,5 Mt - '\/Pz[OK =3,5-0,10 - '\/ 2397,00 =17,14;
3HAYEHHUSIMH U UTOTOBbIE (BbIUMCIEHHBIE) 3HaueHus (AP), M2 (2) AP=3,5 - My - m =3.5-0,10 - \/m =827

4 [Tnomanpe 3eMenpHOTO yyacTKa COrjacHO cBeleHusIM Enunoro 2953

' rOCYIapCTBEHHOrO peecTpa Heuswkumoctr (Pran), m?
5. Ouenka pacxoxaenus P u Pran (P — Pkan), m? 425
6 [IpenenbHbIii MUHUMATIBHBIA U MAKCUMAJIbHBIA Pa3Mepbl 3eMEIbHOrO y4acTka |
) (Pvun 1 Pmakc), M2

KanmactpoBsiii mim HHON TOCyJapCTBEHHBIN YUETHBIN HOMEp (MHBEHTAPHBIH )

7. 3aHMsA, COOPYKEHUS, 00BEKTa HE3aBEPILICHHOTO CTPOUTENBCTBA, 18:17:000000:508
pPacoOJI0kKEHHOTO Ha 3eMEITbHOM yJacTKe

g Bt (BUJIbT) PaspeICHHOTO HCTIONb30BaHHS Benenue mu4HOTO MOACOOHOTO XO3SHCTBA, WHANBH/LYaJIbHOE )KHITUIIIHOE

CTPOUTCIILCTBO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YIaCTKaXx, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PEECTPOBLIX OIIHNO0O0K
B CBCACHUAX 0 MECTONMOJOKCHHN UX I'PAHUI

1 2 3
8.1. | JlomonHuTENBHBIE CBENICHUSI 00 MCIOJL30BAaHUH 36MEJILHOTO yUacTKa —
9 Caelienus 0 3eMENBHBIX YUaCTKax (3EMJIIX OOLIETO MOJb30BAHUsA, TEPPUTOPUH |
00II1ero MoJIb30BaHUS), TOCPEICTBOM KOTOPBIX 00€CTIeYnBACTCS JOCTYII
10. Wurle cBeneHus —

4. llosicHeHNd K cBeJleHHSAM 00 YTOYHSIEMOM 3eMeJbHOM YUYacTKe ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:000000:440 :

1. | —

1. CBeJleHUs 0 XapaKTEePHbIX TOYKAX IPAHMII YTOYHAEMOI0 3¢MeJILHOI0 YYACTKa ¢ KaJacTpoBbiM HOMepoM 18:17:000000:1241

Cucrema koopaunat MCK-18 3ona Ne 2
Koopaunatsel, M DopMyJibl, TPUMEHEHHBIE IJIs1
omnpe/eJieHbl B pacuera cpeHeii KBapaTUu4ecKoi
conepskarcsa B Ennnom
O06o03HaueHHE pe3yJbTaTe BbINMOJIHEHUSs MOTPelIHOCTH ONpeaeTeHus1
XapaKTepHbIX FOCYAapCTBEHHOM KOMILJIEKCHBIX Merton onpeneeHus KOOPIHHAT XapaKTePHBIX TOYEK Onucanue
peecTpe HEABUKUMOCTH
TOYEK Ka/IaCTPOBBIX PadoT KOOPAHHAT rpanun (M), ¢ MOACTABJIEHHBIMHA B | 3aKpeNJeHHs TOUYKHU
rpaHuIl Takue (opMy.Jabl 3HAYEHUSIMH U
X Y X Y HUTOroBblI€ (BHIYUCIEHHbIE)
3nadeHust M, Mm
1 2 3 4 5 6 7 8
18:17:000000:1241(1)
MertoJ1 CITyTHUKOBBIX
o reo1e3U4ECKUX Mt =SQRT(M1/2+M2"2) =
ul3y 340265,10 | 2158418,62 WU3MEpPEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompeneneHuit)
MetoJ1 CITyTHUKOBBIX
o reo1e3U4ECKUX Mt =SQRT(M1/2+M2"2) =
uldy 340258,33 | 2158441,64 WU3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
o reo0JIe3UUECKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
ulsy 34024385 | 215843741 WM3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
o Meron CIlyTHUKOBBIX Mt =SQRT(M1/2+M2"2) =
ul6y 340250,67 | 2158414,45 re0JIe3MUECKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YIaCTKaXx, HeOGXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PEECTPOBLIX OIIHNO0O0K

B CBCACHUAX 0 MECTONMOJOKCHHN UX I'PAHUI

U3MEPEHUU
(ompeneneHuii)
529 340264,73 | 2158419,03 — — | — —
530 340257,99 | 2158442,10 — — | — —
531 340243,60 | 2158437,90 — — | — —
532 340250,34 | 2158414,83 — — | — —
Meroa CIlyTHUKOBBIX
o . T'COIe3MICCKIX Mt =SQRT(MI1"2+M2"2) =
HI3Y 340265,10 | 2158418,62 I SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompenenenuii)
18:17:000000:1241(2)
Meroa CIlyTHUKOBBIX
o L reoIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
H1T7Y 340308,73 | 2158265,47 I SQRT(0,6/2+0,08°2) = 0,1 M
(ompeneneHui)
MertoJ1 CITyTHUKOBBIX
363y — — | 34030505 | 215827848 | COACIMHCEIIE Mt = SQRT(0.07/2+0.07°2) = 0.1 m
M3MEpEeHHH
(ompeneneHuit)
MetoJ1 ClTyTHUKOBBIX
o o reoIe3NIeCKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
HI8Y 340298,37 | 2158305,80 R SQRT(0.6"2+0,08°2) = 0,1 M
(ompeneneHuit)
MetoJ1 ClTyTHUKOBBIX
- o re0JIe3UUECKUX Mt = SQRT(M1/2+M2"2) =
HI19Y 340284,10 | 2158352,42 MaMepemii SQRT(0.6/2+0,08°2) = 0.1 M
(ompenenenuii)
MeToJ1 CITyTHUKOBBIX
o o re0JIe3UUECKUX Mt =SQRT(M1"2+M2"2) =
20 340269.87 | 2158401,55 WU3MEpEeHUI SQRT(0,6"2+0,08"2) = 0,1 m
(ompenenenuii)
o o MeTon CITy THUKOBBIX Mt =SQRT(M1/2+M2"2) =
n21y 340256,09 | 2158397,38 re0JIe3MUECKUX SQRT(0,6"2+0,08"2) =0,1 m




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YIaCTKaXx, HeOGXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PEECTPOBLIX OIIHNO0O0K

B CBCACHUAX 0 MECTONMOJOKCHHN UX I'PAHUI

U3MEPEHUU
(ompeneneHuii)
Meroa CIlyTHUKOBBIX
re0JIe3NYSCKUX Mt = SQRT(MI1/"2+M2"2) =
22y o — | 340266,06 | 215836141 M3MEpEeHU SQRT(O(,Q6’\2-(1-0,08A2) = 0,1) M
(ompeneneHunii)
Meroa CIlyTHUKOBBIX
reoJIe3NYSCKUX Mt = SQRT(MI1/"2+M2"2) =
23y o o 340268,06 | 2158353,44 M3MEPECHUI SQRT(O(,Q6’\25rO,08A2) = 0,1) M
(ompeneneHui)
Meroa CIlyTHUKOBBIX
reoJIe3NYSCKUX Mt =SQRT(MI1/2+M2"2) =
24y o o 340291,57 | 2158260,02 M3MEpEeHHH SQRT(O(,Q6’\2SL0,08/\2) = 0,1) M
(ompeneneHui)
533 340307,32 | 2158270,24 — — | — —
190 340298,81 | 2158304,29 — — | — —
189 340269,46 | 2158402,76 — — | — —
534 340255,61 | 2158397,58 — — | — —
535 340269,03 | 2158345,61 — — | — —
536 340290,91 | 2158264,80 — — | — —
MetoJ1 CITyTHUKOBBIX
reoJiIe3n4eCKuxX Mt = SQRT(M1"2+M272) =
ul7y o — | 34030873 | 215826547 M3MepeHuit SQRT(O%Azio,OSAz) = 0,1) M
(ompenenenuii)

2. CBeieHHsI 0 4YACTAX I'PAHUI] YTOUHSIEMOTI'0 3¢MeJILHOI0 Y4acTKa ¢ KagacTpoBbiM HoMepom 18:17:000000:1241

O0603Ha4YeHNe YACTH IPAHUIL I'opuzonranbHoe Onucanue NPoXoKIeHUs YaCTU CBegeHHS 0 COTJIACOBAHMH MECTOIOJI0KEHUS
OT T. JI0 T. npoJio:keHue (S), M TPaHHL rPaHUL(COrIACOBAHO/CIIOPHOE)
1 2 3 4 5
18:17:000000:1241(1)

Hl3y Hl4y 2399 | — COIJIaCOBAHO

Hl4y H15Y 15,09 | — COTJIaCOBAHO

HI5Y H16Y 2395 | — COTJIAaCOBAHO

Hl6Y Hl3y 15,02 | — COIJIaCOBAHO




KAPTA-IIVIAH TEPPUTOPUN

CBeIleHl/Iﬂ 00 YTOYHSAEMBIX 3€MEJIbHBIX YIaCTKaXx, HGOﬁXOI[l/IMI)Ie AJIA UCIIPABJICHUSI PEECTPOBLIX OIIHNO0O0K
B CBCACHUAX 0 MECTONMOJOKCHHN UX I'PAHUI

18:17:000000:1241(2)

Hl17Y H363Y 13,52 | — COIJIaCOBAHO
H363VY Hl8Y 28,12 | — COIJ1aCOBaHO
HI18Y 19y 48,76 | — COIJ1aCOBaHO
H19Y H20Y 51,15 | — COIJIaCOBAHO
H20Y H21Y 1440 | — COTJIaCOBAHO
H21Y H22Y 37,33 | — COTJIaCOBAHO
H22Y H23Y 8,22 | — COTJIaCOBAHO
H23Y H24Y 96,33 | — COTJIaCOBAHO
H24y Hl7Y 18,00 | — COIJIaCOBaHO

3. XapaKkTepuCTH